
КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ПРОТОКОЛ 

пленарного засідання шістнадцятої сесії  
Кременчуцької міської ради VIІ скликання 

 
 

м. Кременчук       29 листопада 2016 року 
         Велика зала міської ради 
         10:00 год. 
 

Президія сесії: 
 
 
Малецький В.О.  – міський голова  
Гриценко Ю.В. – секретар міської ради 
  
 

Головуючий на пленарному засіданні шістнадцятої сесії міської ради         
VII скликання міський голова Малецький Віталій Олексійович. 
 
Малецький В.О. – міський голова 

  
Шановні присутні! 

30 жовтня 2016 року у стінах 3-ої міської лікарні помер 
РЕЩЕТНИКОВ Сергій Іванович – військовий, молодший сержант 72-ї 
ОМБР, який служив під Волновахою.  

31 жовтня 2016 року під час проходження військової служби у в\ч 
В2830 у зоні проведення антитерористичної операції помер 
кременчужанин ВАШУРА Микола Васильович, кіборг, захисник 
Донецького аеропорту. 

20 листопада 2016 року помер учасник АТО, старший лейтенант 
АНДРІЙКО ПЕТРО МИКОЛАЙОВИЧ. 

Вшануємо пам'ять хвилиною мовчання. 
 
Малецький В.О. – міський голова 
 

Оголосив реєстрацію депутатів та нагадав, що засідання шістнадцятої 
сесії міської ради проводиться з використанням електронної системи 
голосування «РАДА - В». 

 
Запросив секретаріат (Проценко Зінаїда Валеріївна, Головко 

Валентина Данилівна, Почтовюк Андрій Борисович, Шляхова Ольга 
Олегівна), лічильну комісію (Лозовик Дмитро Борисович, Таценюк Віталій 



Дмитрович, Гордєєва Валентина Яківна, Іванян Геннадій Михайлович, 
Піддубна Оксана Миколаївна, Угніч Григорій Анатолійович, Костромінов 
Сергій Анатолійович, Шибашов Володимир Вікторович) бути готовими до 
роботи. 
 
 Загальний склад Кременчуцької міської ради 42 депутати (+ міський 
голова). Прибуло та зареєструвалось 36 депутатів. Необхідний кворум для 
проведення сесії є. Після реєстрації депутати заходили до зали.  
 
Малецький В.О. – міський голова 
 
 Запропонував голосувати за відкриття сесії. 
 

Голосували: «за» - 34 
  «утрималось» - 0 
  «проти» - 0 
  «не голосувало» - 2 
 

Оголосив ХVІ сесію Кременчуцької міської ради відкритою. 
 

(Звучав Гімн України) 
 
Малецький В.О. – міський голова 

 
 На пленарне засідання ХVІ сесії Кременчуцької міської ради VII скли-
кання запрошені: депутат Верховної Ради України, депутати обласної ради, 
члени виконавчого комітету Кременчуцької міської ради, керівник Кремен-
чуцької місцевої прокуратури, т.в.о. начальника Кременчуцького міського 
відділу поліції ГУ НП в Полтавській області, т.в.о. начальника Управління 
патрульної поліції у місті Кременчуці Департаменту патрульної поліції, 
начальник Кременчуцького міського відділу УСБУ в Полтавській області, 
начальник Кременчуцького міськрайонного відділу Управління державної 
служби України з НС у Полтавській області, в.о. начальника Кременчуцької 
ОДПІ Головного управління ДФС у Полтавській області, директор КГЖЕП 
«Автозаводське», голова правління ПАТ «Кременчукгаз», Єпископ Кремен-
чуцький і Лубенський Владика Ніколай, Благочинний Кременчуцького 
округу УПЦ КП протоієрей отець Володимир, керівники комунальних 
підприємств, керівники структурних підрозділів виконавчого комітету 
Кременчуцької міської ради, акредитовані засоби масової інформації, 
громадськість міста. 
 
 

СКЛАД 
секретаріату Кременчуцької міської ради Полтавської області  

VII скликання 



 
 
1. Проценко Зінаїда Валеріївна   – від фракції «Поруч» 
 
2. Головко Валентина Данилівна  – від фракції «Рідне місто 
 
3. Почтовюк Андрій Борисович  – від фракції політичної партії  

   «Блок Петра Порошенка 
   «СОЛІДАРНІСТЬ» 

4. Шляхова Ольга Олегівна   – від фракції «Батьківщина» 
 

 
СКЛАД 

лічильної комісії Кременчуцької міської ради Полтавської області 
VII скликання 

 
 

1. Лозовик Дмитро Борисович   – від фракції політичної партії  
   «Блок Петра Порошенка 
   «СОЛІДАРНІСТЬ» 

 
2. Таценюк Віталій Дмитрович   – від фракції «Батьківщина» 
 
3. Гордєєва Валентина Яківна   – від фракції політичної партії 

   «Об’єднання «САМОПОМІЧ» 
 
4. Іванян Геннадій Михайлович  – від фракції «Опозиційний блок» 
 
5. Костромінов Сергій Анатолійович – від фракції політичної партії 

   «Радикальна партія Олега Ляшка» 
 
6. Піддубна Оксана Миколаївна  – позафракційна 
 
7. Угніч Григорій Анатолійович   – від фракції «Поруч» 
 
8. Шибашов Володимир Вікторович – від фракції «Рідне місто 
 
 
Малецький В.О. – міський голова 
 

Шановні депутати, шановні присутні! 
 

Дозвольте вручити Ордер на жиле приміщення та ключі ветерану війни 
– інваліду 1 групи ПАРАФИЛО АНАТОЛІЮ ВІКТОРОВИЧУ, який з 
01.06.2014 року по 13.06.2014 року брав безпосередню участь в 



антитерористичній операції на території с. Водяне Донецької області, служив 
санітаром в 93 ОМБР. 

(вручення, аплодисменти) 
 

Дозвольте вручити КРЕДИТНИЙ ДОГОВІР на придбання 2-х 
кімнатної квартири по пров. Героїв Бресту, 75-а відповідно до Постанови 
Кабінету Міністрів України від 29.05.2001 № 584 – ЛЯХОВІЙ ОЛЬЗІ 
ОЛЕКСАНДРІВНІ - майстру спорту України міжнародного класу, члену 
національної збірної команди України з легкої атлетики, учасниці XXXI 
літніх Олімпійських ігор 2016 року (м. Ріо-де-Жанейро, Бразилія). 

(вручення, аплодисменти) 
 
Посвідчення Майстра спорту України міжнародного класу з легкої 

атлетики вручається КОБЗАР НАТАЛІЇ МИКОЛАЇВНІ. 
(вручення, аплодисменти) 

 
      Нагороджується ПОЧЕСНОЮ ГРАМОТОЮ  виконавчого комітету 
Кременчуцької міської ради  ДУБНИЦЬКИЙ ІГОР ЯКОВИЧ – головний 
лікар станції екстреної медичної допомоги № 2 м. Кременчука комунальної 
установи «Полтавський обласний центр екстреної медичної допомоги та 
медицини катастроф» – за високий професіоналізм, організаторські здібності, 
вміння оперативно вирішувати важливі питання невідкладної допомоги та з 
нагоди 60- річчя від Дня  народження. 

(вручення, аплодисменти) 
 
       Нагороджується ГРАМОТОЮ виконавчого комітету Кременчуцької 
міської ради Полтавської області СІДЕРКА ТЕТЯНА АНАТОЛІЇВНА –
депутата міської ради, заступника голови постійної депутатської комісії з 
питань освіти, молоді, культури, спорту, соціального захисту населення, 
розгляду питань, пов’язаних з АТО, охорони здоров'я, материнства та 
дитинства – за плідну працю на благо територіальної громади міста 
Кременчука, зміцнення авторитету органів місцевого самоврядування, 
особистий внесок у вирішення питань життєдіяльності міста, ділову 
активність та ентузіазм у роботі та з нагоди Дня місцевого самоврядування. 

(вручення, аплодисменти) 
 
    Нагороджується ГРАМОТОЮ виконавчого комітету Кременчуцької 
міської ради Полтавської області ШЕВЧЕНКО МИКОЛА ІВАНОВИЧ – 
депутат міської ради, голова постійної депутатської комісії з питань 
промисловості, будівництва, підприємницької діяльності, побуту, 
торговельного обслуговування та регуляторної політики, начальник відділу 
реалізації молодіжної політики управління у справах сім'ї, дітей та молоді 
виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області – за 
сумлінну працю, зразкове виконання службових обов’язків, особистий 
внесок в зміцнення авторитету органів місцевого самоврядування, високий 



професіоналізм, активну життєву та громадську позицію та з нагоди  Дня 
місцевого самоврядування. 

(вручення, аплодисменти) 
 
         Нагороджується ГРАМОТОЮ виконавчого комітету Кременчуцької 
міської ради Полтавської області ШИБАШОВ ВОЛОДИМИР 
ВІКТОРОВИЧ – депутат міської ради – за плідну працю на благо 
територіальної громади міста Кременчука, особистий внесок в зміцнення 
авторитету органів місцевого самоврядування, високий професіоналізм, 
активну життєву та громадську позицію та з нагоди Дня місцевого 
самоврядування. 

(вручення, аплодисменти) 
 
       03 грудня міжнародна спільнота відзначає день захисту людей з 
інвалідністю. Існує міжнародна Конвенція про захист прав людей з 
інвалідністю, яка покликана звернути увагу суспільства на проблеми людей, 
що потребують допомоги. Жоден документ не змусить людей бути чуйними, 
добрими, уважними до чужого болю. 
        Від імені Кременчуцького міського товариства інвалідів «Союз 
організації інвалідів України» дозвольте висловити ПОДЯКУ: 
 
- ТОВ «СОЮЗ АВТО ЕКСПРЕС» – за вагомий внесок в організацію 
розвитку доступного транспорту, чуйне відношення до людей з інвалідністю, 
сумлінну працю та високий професіоналізм; 
 
- СТОЛБЦОВУ ОЛЕКСАНДРУ ЛЕОНІДОВИЧУ – водієві ТОВ «Кремінь-
авто» за чуйне відношення до людей з інвалідністю, сумлінну працю та 
високий професіоналізм; 
 
- КП «КРЕМЕНЧУЦЬКЕ ТРОЛЕЙБУСНЕ УПРАВЛІННЯ» – за вагомий 
внесок в організацію розвитку доступного транспорту, чуйне відношення до 
людей з інвалідністю, сумлінну працю та високий професіоналізм; 
 
- ВАНЖУЛІ ОЛЕКСІЮ – водієві ПП «Євротранс сервіс» за чуйне 
відношення до людей з інвалідністю, сумлінну працю та високий 
професіоналізм; 
 
- ВАНЖУЛІ ДЕНИСУ - водієві ПП «Євротранс сервіс» за чуйне відношення 
до людей з інвалідністю, сумлінну працю та високий професіоналізм; 
 
- ПЛЕМІ МИКОЛІ МИКОЛАЙОВИЧУ – водієві ТОВ «АТП-15307» за 
чуйне відношення до людей з інвалідністю, сумлінну працю та високий 
професіоналізм. 

(аплодисменти) 
 



Зворотня Н.Г. – мешканка м.Кременчука, опікується сином-інвалідом  
І групи з дитинства, який пересувається на візку 

 
 Висловила подяку вище озвученим особам та міській владі за 
підтримку і допомогу людям з інвалідністю. 
 
Малецький В.О. – міський голова 
 
       Висловив Подяку депутатам міської ради – ШИБАШОВУ 
ВОЛОДИМИРУ ВІКТОРОВИЧУ та РОЖЕНКУ ОЛЕКСАНДРУ 
АНАТОЛІЙОВИЧУ, завдяки їх турботі кілька будинків облаштовано 
пандусами. 
 
       Частіше проводяться різні заходи для людей з інвалідністю. В проведенні 
таких заходів задіяна служба Автозаводського тер центру – директор 
ДЗЮБА ЛАРИСА БОРИСІВНА. Земний уклін і щира вдячність таким 
людям. 
        За увагу і розуміння проблем людей з інвалідністю щира вдячність 
директору КАТП-1628 – ШИЯНУ СЕРГІЮ ОЛЕКСІЙОВИЧУ. 

(аплодисменти) 
 
Бринчик О.Ф. – керівник громадської організації 

Розповіла про Тенера Італьянського та Франкліна Делано Рузвельта, 
продемонструвала на екрані відеоролики. 
 
Малецький В.О. – міський голова 
 
 Звернувся до депутатів міської ради та присутніх з проханням 
допомогти коштами родині Ященко у лікуванні їхньої доньки та надав слово 
волонтеру Благодійного фонду «Мир» Теслі Тетяні. 
 
Тесла Тетяна – волонтер Благодійного фонду «Мир» 
 
 Попрохала у присутніх фінансової допомоги для сім’ї Ященко на 
лікування їхньої доньки Наталії Ященко, у якої онкозахворювання крові. 
Зауважила про те, що на лікування за кордоном необхідно зібрати 94 тис. 
євро. 
 
Павленко Г.М. – депутат міської ради від фракції «Об’єднання САМОПО-

МІЧ» 
 
 Висловила подяку від сім’ї Ліберанських всім тим, хто раніше допоміг 
у лікуванні їхньої дитини. 
 
Малецький В.О. - міський голова 



 
       Поздоровив  депутата, який відсвяткував свій день народження в період 
між пленарними засіданнями: 
 
- Таценюк Віталій Дмитрович – відсвяткував день народження  
15 листопада  (1957 р.) 
 
Малецький В.О. – міський голова 
 
 Згідно з розпорядженням від 15.11.2016 № 345-Р «Про скликання         
ХVI сесії Кременчуцької міської ради Полтавської області VII скликання»  
виносяться такі питання: 
 
1. Про звернення депутатів Кременчуцької міської ради Полтавської області 
до Кабінету Міністрів України щодо тарифоутворення на послуги 
централізо-ваного опалення. 
 
Доповідає: Малецький В.О. – міський голова 
 
2. Про виконання міського бюджету за 9 місяців 2016 року. 
 
Доповідає:Неіленко Т.Г.–заступник міського голови – начальник фінансового 
                                            управління 
 
3. Про виділення коштів за рахунок вільного залишку бюджетних коштів 
станом на 01.01.2016. 
 
Доповідає:Неіленко Т.Г.– заступник міського голови – начальник  

    фінансового управління 
 
4. Про затвердження рішень виконавчого комітету Кременчуцької міської 
ради Полтавської області  від 10.10.2016 № 996, від 24.10.2016 № 1016, від 
31.10.2016 № 1055, від 31.10.2016 № 1057, від 07.11.2016 № 1094. 
 
Доповідають:Воловик М.Л.– начальник КВП «Кременчуцьке міське  

управління капітального будівництва», 
                        Москалик Г.Ф. – директор департаменту освіти, 
                        Неіленко Т.Г.– заступник міського голови – начальник  

фінансового управління 
                        Лозовик Д.Б. – начальник Крюківської районної адміністрації 
 
5. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Полтавської 
області від 23 грудня 2015 року «Про затвердження програми економічного і 
соціального розвитку міста Кременчука на 2016 рік». 
 



Доповідає: Здойма М.В. – начальник управління економіки 
 
6. Про затвердження Програми розробки містобудівної документації у місті 
Кременчуці на 2016 – 2020 роки в  новій редакції. 
 
Доповідає: Волощенко О.Г. – начальник управління містобудування та  
                                                   архітектури 
 
7. Про перейменування вулиць міста Кременчука. 
 
Доповідає: Волощенко О.Г. – начальник управління містобудування та  
                                                   архітектури 
 
8. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Полтавської 
області від 23 грудня 2015 року «Про затвердження структури та граничної 
чисельності виконавчих органів Кременчуцької міської ради VII скликання» 
(відділ бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету 
Кременчуцької міської ради Полтавської області). 
 
Доповідає: Костюк В.М.– начальник відділу бухгалтерського обліку та  
                                             звітності – головний бухгалтер  
 
9.  Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2015року «Про 
затвердження структури та граничної чисельності виконавчих органів 
Кременчуцької міської ради VII скликання». 
 
Доповідають: СлинькоК.В. – начальник Автозаводської районної  

адміністрації 
                        Лозовик Д.Б. – начальник  Крюківської районної адміністрації 
 
10. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Полтавської 
області VII скликання від 02.02.2016 «Про затвердження положення про 
Центр соціально-психологічної реабілітації дітей Автозаводської районної 
адміністрації виконавчого комітету Кременчуцької міської ради» та 
прийняття до комунальної власності територіальної громади міста 
Кременчука майна, яке є власністю Автозаводської районної у місті 
Кременчуці ради та обліковувалось на балансі юридичної особи, що змінила 
підпорядкування. 
 
Доповідає: Слинько К.В. – начальник Автозаводської районної адміністрації 
Співдоповідає: Щербіна О.О. – в.о. начальника управління міського майна 
 
11. Про затвердження переліку інформації, яка підлягає обов’язковому 
оприлюдненню на офіційному веб-порталі Кременчуцької міської ради та 



виконавчого комітету підприємствами комунальної власності територіальної 
громади міста Кременчука та їх дочірніми підприємствами. 
 
Доповідає: Кальченко О.В. – депутат міської ради від політичної фракції 
                                                  УКРОП 
 
12. Про затвердження Плану роботи міської ради з підготовки проектів 
регуляторних актів на 2017 рік. 
 
Доповідає: Жорняк Л.Г. – начальник управління розвитку підприємництва, 
                                             торгівлі, побуту та регуляторної політики 
 
13. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради від 02.02.2016 
«Про встановлення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної 
ділянки, на території міста Кременчука». 
 
Доповідає: Жорняк Л.Г. – начальник управління розвитку підприємництва, 
                                             торгівлі, побуту та регуляторної політики 
 
14. Про затвердження Міської програми сприяння залученню інвестицій та 
розвитку міжнародного співробітництва Кременчука на 2016-2018 роки в 
новій редакції. 
 
Доповідає:Мельник А.В. – директор КП «Кременчуцький центр міжнародних 
                                               зв’язків та економічного розвитку міста   
                                               «Кременчук-Інвест» Кременчуцької міської ради 
 
15. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Полтавської 
області від 22 грудня 2015 року «Про затвердження Програми соціального 
забезпечення та соціального захисту населення м. Кременчука «Турбота» на 
2016 рік». 
 
Доповідає: Поляков В.Ю. – директор департаменту соціального захисту  
                                                населення та питань АТО 
 
16. Про внесення змін до рішення міської ради від 23 лютого 2016 року «Про 
виділення коштів за рахунок залишку бюджетних коштів спеціального фонду 
міського бюджету станом на 01.01.2016 року» зі змінами, внесеними 
рішенням міської ради від 27 липня 2016 року. 
 
Доповідає: Федюн О.М. – начальник відділу екологічної безпеки 
 
17. Про внесення змін і доповнень до рішення Кременчуцької міської ради 
від 22 грудня 2015 року «Про затвердження «Програми охорони довкілля в 
місті Кременчуці на період 2016-2020 роки» («Довкілля – 2020»). 



 
Доповідає: Федюн О.М. – начальник відділу екологічної безпеки 
 
18. Про закріплення майна, що належить до комунальної власності 
територіальної громади міста Кременчука за Кременчуцьким навчально – 
виховним комплексом: загальноосвітня школа I ступеня № 15 – дошкільний 
навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу Кременчуцької міської 
ради Полтавської області. 
 
Доповідає: Москалик Г.Ф. – директор департаменту освіти 
 
19. Про затвердження статуту Комунального закладу «Центр первинної 
медико-санітарної допомоги № 3» у новій редакції. 
 
Доповідає: Середа М.В. – начальник управління охорони здоров'я  
 
20.  Про закріплення майна цілісного майнового комплексу, що належить до 
комунальної власності територіальної громади міста Кременчука, за 
Комунальним медичним підприємством «Лікарня Придніпровська», на праві 
оперативного управління. 
 
Доповідає: Середа М.В. – начальник управління охорони здоров'я  
 
21. Про затвердження положення про Кременчуцький міський центр 
соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді в новій редакції. 
 
Доповідає: Заводчікова Н.Г. – начальник управління у справах сім'ї, дітей та 
                                                    молоді 
 
22. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Полтавської 
області від 22 грудня 2015 року «Про затвердження Програми оздоровлення 
та відпочинку дітей м. Кременчука на 2016-2020 роки». 
 
Доповідає: Заводчікова Н.Г. – начальник управління у справах сім'ї, дітей та 
                                                    молоді 
 
23. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Полтавської 
області від 22 грудня 2015 року «Про затвердження Комплексної програми 
«Молодь Кременчука» на 2016-2020 роки». 
 
Доповідає: Заводчікова Н.Г. – начальник управління у справах сім'ї, дітей та 
                                                    молоді 
 
24. Про затвердження Статуту комунального закладу культури і відпочинку 
«Міський сад» в новій редакції. 



 
Доповідає: Кондрашов В.О. – начальник управління культури і туризму 
 
25. Про затвердження переліків об’єктів, які перебувають у комунальній 
власності територіальної громади міста Кременчука та підлягають 
приватизації. 
 
Доповідає: Щербіна О.О. – в.о. начальника управління міського майна 
 
26. Про затвердження переліку об’єктів комунальної власності 
територіальної громади міста Кременчука та реєстрацію права власності. 
 
Доповідає: Щербіна О.О. – в.о. начальника управління міського майна 
 
27. Про затвердження Статуту комунального підприємства «Квартирне 
управління» Кременчуцької міської ради в новій редакції. 
 
Доповідає: Івченко В.В. – директор КП «Квартирне управління» 
 
28. Про затвердження «Комплексної програми розвитку комунального 
підприємства «Квартирне управління» Кременчуцької міської ради на 2017-
2018 роки». 
 
Доповідає: Івченко В.В. – директор КП «Квартирне управління» 
 
29. Про створення комунального підприємства «Муніципальна поліція» 
Кременчуцької міської ради Полтавської області. 
 
Доповідає: Декусар В.В. – заступник міського голови 
 
30. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Полтавської 
області від 22 грудня 2015 року «Про затвердження Програми розвитку 
міського електротранспорту м. Кременчука на 2016-2017 роки». 
 
Доповідає: Івашина Р.В. – начальник відділу транспорту 
 
31. Про затвердження Програми утримання міських кладовищ м. Кременчука 
на 2017 рік. 
 
Доповідає: Москалик І.В. – начальник УЖКГ 
 
32. Про затвердження Програми розвитку комунального госпрозрахункового 
житлово-експлуатаційного підприємства «Автозаводське» та забезпечення 
належного утримання майна комунальної власності, що знаходиться на 
балансі підприємства на 2017-2018 роки. 



 
Доповідає: Москалик І.В. – начальник УЖКГ 
 
33. Про затвердження Програми діяльності та розвитку комунального 
підприємства «Благоустрій Кременчука» на 2017 рік. 
 
Доповідає: Москалик І.В. – начальник УЖКГ 
 
34. Про затвердження міської Програми по видаленню аварійних, 
сухостійних, фаутних дерев, а також кронування дерев, що досягли вікової 
межі, в місті Кременчуці на 2017-2020 роки. 
 
Доповідає: Москалик І.В. – начальник УЖКГ 
 
35. Про внесення змін до рішення міської ради від 01 квітня 2016 року «Про 
затвердження Програми фінансової підтримки комунальних підтримки 
комунальних підприємств м. Кременчука на 2016 рік». 
 
Доповідає: Москалик І.В. – начальник УЖКГ 
 
36. Про надання згоди на передачу житлового будинку № 2 кварталу 297 з 
балансу КГЖЕП «Автозаводське» на баланс об'єднання співвласників 
багатоквартирного будинку «ДИВОСВІТ 2». 
 
Доповідає: Москалик І.В. – начальник УЖКГ 
 
37. Про надання згоди на передачу житлового будинку № 9 по вул. 
Чумацький шлях з балансу КГЖЕП «Автозаводське» на баланс об'єднання 
співвласників багатоквартирного будинку «ЧУМАЦЬКИЙ ШЛЯХ 9». 
 
Доповідає: Москалик І.В. – начальник УЖКГ 
 
38. Про надання згоди на передачу житлового будинку № 21 по проспекту 
Лесі Українки з балансу КГЖЕП «Автозаводське» на баланс об'єднання 
співвласників багатоквартирного будинку «ЛЕСЯ УКРАЇНКА Б.21». 
 
Доповідає: Москалик І.В. – начальник УЖКГ 
 
39. Про надання згоди на передачу житлового будинку № 37 по вул. Вадима 
Пугачова з балансу КГЖЕП «Автозаводське» на баланс об'єднання 
співвласників багатоквартирного будинку «ПУГАЧОВА 37». 
 
Доповідає: Москалик І.В. – начальник УЖКГ 
 



40. Про затвердження Програми утримання та поточного ремонту мереж 
зовнішнього освітлення вулиць та засобів регулювання дорожнього руху 
(світлофорних об’єктів) м. Кременчука на 2017 рік. 
 
Доповідає: Москалик І.В. – начальник УЖКГ 
 
41. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Полтавської 
області від 25.10.2016 «Про затвердження міської Програми встановлення 
лічильників газу у квартирах інвалідів першої групи загального 
захворювання на 2017 рік». 
 
Доповідає: Іванян Г.М. – депутат міської ради від фракції «Опозиційний  
                                           блок» 
 
42. Про припинення права користування земельними ділянками. 
 
Доповідає: Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 
 
43. Про надання чи відмову в наданні дозволу на розроблення проектів 
землеустрою щодо відведення земельних ділянок громадянам в 
м. Кременчуці. 
 
Доповідає: Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 
 
44. Про надання дозволу на розроблення технічних документацій із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в 
натурі (на місцевості) громадянам в м. Кременчуці. 
 
Доповідає: Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 
 
45. Про передачу земельних ділянок у власність громадянам в м. Кременчуці. 
 
Доповідає: Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 
 
46. Про надання, вилучення та оформлення земельних ділянок в оренду 
громадянам в м. Кременчуці. 
 
Доповідає: Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 
 
47. Про надання та відмову в наданні дозволу на розроблення проектів 
землеустрою щодо відведення земельних ділянок  в м. Кременчуці. 
 
Доповідає: Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 
 



48. Про надання дозволу на розроблення технічних документацій із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в 
натурі (на місцевості)юридичним та фізичним особам  в м. Кременчуці. 
 
Доповідає: Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 
 
49. Про надання дозволу на розроблення технічних документацій із 
землеустрою щодо інвентаризації земель в м. Кременчуці. 
 
Доповідає: Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 
 
50. Про зміну цільового призначення земельних ділянок в м. Кременчуці. 
 
Доповідає: Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 
 
51. Про надання, вилучення та оформлення земельних ділянок в оренду в          
м. Кременчуці. 
 
Доповідає: Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 
52. Про поновлення договорів оренди земельних ділянок. 
 
Доповідає: Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 
 
53. Про внесення змін чи відмову у внесенні змін до рішень органів 
місцевого самоврядування в м. Кременчуці. 
 
Доповідає: Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 
 
54.  Про затвердження Програми реалізації Основних напрямів земельної 
реформи на 2017 рік в м. Кременчуці.   
  
Доповідає: Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 
 
55. Різне. 
 

Запропоновано проект порядку денного ХVІ сесії міської ради 
прийняти за основу. 

 
Голосували: «за» - 36 

  «утрималось» - 0 
  «проти» - 0 
  «не голосувало» - 3 

 
Малецький В.О. – міський голова 
 



 Наголосив на тому, що пропозиції, оформлені на підставі чотирьох 
протоколів постійних депутатських комісій (голови комісій Шевченко М.І., 
Таценюк В.Д., Плескун О.В., Терещенко Д.Ю.), які надійшли до апарату 
міської ради. На жаль, протоколи комісій Ульянова Р.А. і Котляра В.Ю. 
відсутні. Попрохав голів даних комісій попрацювати із секретарями комісій 
для того, щоб надати протоколи засідань до апарату міської ради. 
 

Шановні депутати! Під час розгляду матеріалів на засіданнях 
депутатських  комісій надійшли наступні зміни до проекту порядку денного. 

Розглянувши лист ПАТ «Полтаваобленерго» стосовно уточнення 
вартості засобів обліку теплової енергії, які були прийняті до комунальної 
власності територіальної громади міста Кременчука, управління житлово-
комунального господарства пропонує включити додатково до порядку 
денного проекти рішень: 
1. Про внесення змін до рішення міської ради від 25 жовтня 2016 «Про 
надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності 
територіальної громади міста Кременчука засобів обліку теплової 
енергії». 
 
Доповідає: Москалик І.В. – начальник УЖКГ 
(розглянуто на депутатських комісіях) 

 
Голосували: «за» - 36 

  «утрималось» - 0 
  «проти» - 0 
  «не голосувало» - 3 

(включено до порядку денного) 
 
Наступний проект рішення: 
 
2. Про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності 
територіальної громади міста Кременчука засобів обліку теплової 
енергії». 
 
Доповідає: Москалик І.В. – начальник УЖКГ 
(розглянуто на депутатських комісіях) 
 

Голосували: «за» - 35 
 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 4 

(включено до порядку денного) 
 

З метою покращення матеріально-технічного забезпечення підрозділів, 
які залучаються до проведення антитерористичної операції, враховуючи 



пропозиції робочої групи з питань координації надання матеріально-
технічної допомоги підрозділам, які беруть участь в АТО, управління з 
питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення пропонує 
включити додатково до порядку денного проект рішення: 
 
3. Про закупівлю та передачу матеріально – технічних засобів військовій 
частині польова пошта В4533 Міністерства оборони України, яка бере 
участь в АТО. 
 
Доповідає: Киричейко С.П. – начальник управління з питань надзвичайних 
                                                   ситуацій та цивільного захисту населення 
(проект рішення розглянуто на депутатських комісіях) 
 

Голосували: «за» - 36 
 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 3 

(включено до порядку денного) 
 

Розглянувши звернення фізичних та юридичних осіб, управління 
земельних ресурсів пропонує включити додатково до порядку денного 
проекти рішень: 
 
4. Про надання згоди на поділ та об'єднання земельних ділянок в м. Кре-
менчуці. 
 
Доповідає: Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 
(проект рішення розглянуто на депутатських комісіях) 

 
Голосували: «за» - 34 

 «утрималось» - 1 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 4 

(включено до порядку денного) 
 
Наступний проект рішення: 
 
5. Про погодження технічних документацій із землеустрою щодо поділу 
та об'єднання земельних ділянок в м. Кременчуці. 
 
Доповідає: Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 
(проект рішення розглянуто на депутатських комісіях) 
 

Голосували: «за» - 35 
 «утрималось» - 1 



 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 3 

(включено до порядку денного) 
        

Розглянувши заяви депутатів міської ради Литвиненка  Максима 
Валерійовича та Терещенка Костянтина Олександровича, постійна 
депутатської комісії з питань  Регламенту, депутатської діяльності, етики, 
забезпечення правопорядку, розвитку місцевого самоврядування, розгляду 
питань конфлікту інтересів та антикорупційної діяльності пропонує 
включити додатково до поряду денного проект рішення: 
 
6. Про внесення змін до складу постійних депутатських комісій. 
 
Доповідає: Таценюк В.Д. – голова постійної депутатської комісії з питань 
                                                Регламенту, депутатської діяльності, етики, 
                                                забезпечення правопорядку, розвитку місцевого 
                                                самоврядування, розгляду питань конфлікту 
                                                інтересів та антикорупційної діяльності 
(проект рішення розглянуто на депутатських комісіях) 
 

Голосували: «за» - 36 
 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 4 

(включено до порядку денного) 
 

Враховуючи лист КГП «Союзрембуд» про перенесення строку 
повернення наданої поворотньо-фінансової допомоги, відділ бухгалтерського 
обліку та звітності пропонує включити додатково до порядку денного 
проект рішення: 
 
7. Про внесення повторних змін до рішення Кременчуцької міської ради 
від 27 квітня 2016 року «Про виділення коштів за рахунок вільного 
залишку бюджетних коштів станом на 01.01.2016р.». 
 
Доповідає:Костюк В.М.– начальник відділу бухгалтерського обліку та  

    звітності - головний бухгалтер  
(проект рішення розглянуто на депутатських комісіях) 
 

Голосували: «за» - 34 
 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 6 

(включено до порядку денного) 
         



З метою приведення у  відповідність до вимог чинного законодавства 
Статуту комунального закладу, управління культури і туризму пропонує 
включити додатково до порядку денного проект рішення: 
 
8. Про затвердження Статуту комунального закладу культури і 
відпочинку «Парк Крюківський» в новій редакції. 
 
Доповідає: Кондрашов В.О. – начальник управління культури і туризму 
 

Голосували: «за» - 35 
 «утрималось» - 1 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 4 

(включено до порядку денного) 
 
 До секретаріату надійшли ще три додаткових проекти рішень, 
оформлені належним чином. Пропонується включити додатково до порядку 
денного дані проекти:  
 
9. Про прийняття до комунальної власності територіальної громади 
міста Кременчука елементів дитячого майданчика. 
 
Доповідає: Щербіна О.О. – в.о. начальника управління міського майна 

 
Голосували: «за» - 34 

 «утрималось» - 1 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 5 

(включено до порядку денного) 
 
Наступний проект рішення: 
 
10. Про направлення до Верховної Ради України звернення депутатів 
Кременчуцької міської ради щодо реєстрації права власності на 
гуртожиток за державою та належної передачі гуртожитку у власність 
Кременчуцької міської ради. 
 
Доповідає: Іванян Г.М. – депутат міської ради від фракції «Опозиційний 
блок» 

 
Голосували: «за» - 33 

 «утрималось» - 1 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 6 

(включено до порядку денного) 



Наступний проект рішення: 
 
11. Про звернення депутатів Кременчуцької міської ради до Кабінету 
Міністрів України щодо вирішення питання з приводу проведення 
взаєморозрахунків по компенсаціям пільг та субсидій населенню. 
 
Доповідає: Плескун О.В. – депутат міської ради від фракції «Рідне місто» 

 
Голосували: «за» - 32 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 8 

(включено до порядку денного) 
 
Малецький В.О. – міський голова 
 
 Запропонував включити депутатські запити до порядку денного і 
прийняти в цілому порядок денний. 

 
Порядок денний та регламент роботи  
ХVІ сесії Кременчуцької міської ради: 

 
1. Депутатський запит про забруднення атмосферного повітря в м. 
Кременчуці. 
 
Інформує: Таценюк В.Д. – депутат міської ради від фракції «Батьківщина» 
(5 хв.) 
 
2. Депутатський запит щодо вжиття необхідних дієвих заходів для 
відновлення асфальтового покриття по проспекту Свободи №№ 77, 150, а 
також про ремонт внутрішньоквартальних доріг у мікрорайонах №№ 8, 10. 
 
Інформує: Литвиненко М.В. – депутат міської ради від фракції «Опозиційний             
(5 хв.)                                          блок»                                       
 
3. Депутатський запит про вжиття необхідних заходів реагування щодо 
перевірки законності підприємницької діяльності нелегальних казино, 
більшість з яких діє під виглядом так званих «державних лотерей». 
 
Інформує: Павленко Г.М. – депутат міської ради від фракції «Об’єднання            
(5 хв.)                                         «САМОПОМІЧ» 
 
4. Депутатський запит щодо проведення перевірки дотримання земельного 
законодавства при відведенні і передачі у власність земельної ділянки по           
вул. Козацькій (Радянської Армії), 35-Б у м. Кременчуці. 



 
Інформує: Погрібний С.М. – депутат міської ради від фракції УКРОП             
(5 хв.)                                              
 
5. Депутатський запит щодо приведення до належного санітарного стану 
об’єкта незавершеного будівництва, розташованого поблизу житлових 
будинків на просп. Лесі Українки, 72, вул. Героїв України, №№ 37, 38, 39 та 
біля загальноосвітньої школи № 31. 
 
Інформує: Котляренко Л.Г. – депутат міської ради від фракції УКРОП             
(5 хв.)                                              
 
6. Депутатський запит щодо розгортання системної роботи з впровадження 
енергозберігаючих заходів на території міста Кременчука шляхом початку 
роботи енергоменеджера у складі виконавчого комітету та початку роботи 
щодо розробки, прийняття та впровадження Програми енергетичного 
розвитку міста Кременчука на 2017-2020 роки.  
 
Інформує: Піддубна О.М. – депутат міської ради, позафракційна 
(5 хв.) 
 
7. Депутатський запит щодо норм споживання води в м. Кременчуці. 
 
Інформує: Піддубна О.М. – депутат міської ради, позафракційна 
(5 хв.) 
 
8. Депутатський запит щодо поліпшення матеріально-технічного 
забезпечення рад ветеранів міста Кременчука та про розгляд на черговій сесії 
міської ради звіту про стан приміщень, де розташовані ці організації. 
 
Інформує: Піддубна О.М. – депутат міської ради, позафракційна 
(5 хв.) 
 
9. Депутатський запит щодо поновлення договору оренди (позички) 
приміщення по вул. Небесної Сотні, 54 громадській організації «Об’єднання 
учасників та ветеранів АТО Кременчука». 
 
Інформує: Піддубна О.М. – депутат міської ради, позафракційна 
(5 хв.) 
 
10. Депутатський запит щодо обладнання території міста Кременчука 
велосипедними доріжками та розробки і затвердження рішенням міської ради 
Концепції розвитку велоінфраструктури міста. 
 
Інформує: Піддубна О.М. – депутат міської ради, позафракційна 



(5 хв.) 
 
11. Депутатський запит щодо надання дозволу на укладення договору оренди 
(позички) з Полтавським обласним патологоанатомічним бюро з січня 2017 
року на безстроковий період  і на безоплатній основі на базі Першої міської 
лікарні ім. О.Т.Богаєвського. 
 
Інформує: Гордєєва В.Я. – депутат міської ради від фракції «Об’єднання            
(5 хв.)                                           «САМОПОМІЧ» 
 
12. Депутатський запит щодо створення та затвердження персонального 
складу комісії з питань прийняття до комунальної власності територіальної 
громади міста Кременчука елементів дитячого майданчика, розташованих по                  
вул. Велика набережна, буд. № 45 та № 47. 
 
Інформує: Гордєєва В.Я. – депутат міської ради від фракції «Об’єднання            
(5 хв.)                                           «САМОПОМІЧ» 
 
13. Депутатський запит щодо приведення до належного санітарного стану 
об’єкта незавершеного будівництва, розташованого біля будинку № 59 на          
вул. Київській та поблизу загальноосвітньої школи № 30. 
 
Інформує: Костромінов С.А. – депутат міської ради від фракції «Радикальна  
(5 хв.)                                           партія Олега Ляшка» 
 
14. Депутатський запит щодо усунення в найкоротший термін проблеми 
підтоплення житлових будинків, розташованих на вул. Ярослава Мудрого в 
місті Кременчуці. 
 
Інформує: Іванян Г.М. – депутат міської ради від фракції «Опозиційний  
(5 хв.)                                блок» 
 
15. Депутатський запит щодо заміни застарілих вікон та дверей у дошкільних 
навчальних закладах №№ 12, 63 міста Кременчука. 
 
Інформує: Кальченко О.В. – депутат міської ради від фракції УКРОП 
(5 хв.) 
 
16. Депутатський запит щодо приведення у належний технічний та 
санітарний стан будинок № 37 по вул. Молодіжна у місті Кременчуці. 
 
Інформує: Кальченко О.В. – депутат міської ради від фракції УКРОП 
(5 хв.) 
 



17. Депутатський запит щодо забезпечення громадського порядку в мікро-
районі Ревівка міста Кременчука. 
 
Інформує: Терещенко Д.Ю. – депутат міської ради від фракції «Опозиційний  
(5 хв.)                                         блок» 
 
18. Про звернення депутатів Кременчуцької міської ради Полтавської області 
до Кабінету Міністрів України щодо тарифоутворення на послуги 
централізованого опалення. 
 
Доповідає: Малецький В.О. – міський голова 
(5 хв.) 
 
19. Про виконання міського бюджету за 9 місяців 2016 року. 
 
Доповідає: Неіленко Т.Г.– заступник міського голови – начальник  
(5 хв.)       фінансового управління 
 
20. Про виділення коштів за рахунок вільного залишку бюджетних коштів 
станом на 01.01.2016. 
 
Доповідає: Неіленко Т.Г.– заступник міського голови – начальник  
(5 хв.)       фінансового управління 
 
21. Про затвердження рішень виконавчого комітету Кременчуцької міської 
ради Полтавської області  від 10.10.2016 № 996, від 24.10.2016 № 1016, від 
31.10.2016 № 1055, від 31.10.2016 № 1057, від 07.11.2016 № 1094, від 
14.11.2016 № 1113, від 14.11.2016 № 1114, від 14.11.2016 № 1115, від 
14.11.2016 № 1116, від 14.11.2016 № 1134, від 14.11.2016 № 1135, від 
21.11.2016 № 1136. 
 
Доповідають: Воловик М.Л.– начальник КВП «Кременчуцьке міське  
(5 хв.)                                         управління капітального будівництва», 
                        Москалик Г.Ф. – директор департаменту освіти, 
                        Неіленко Т.Г.– заступник міського голови – начальник  

фінансо-вого управління 
                        Лозовик Д.Б. – начальник Крюківської районної адміністрації 
 
22. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Полтавської 
області від 23 грудня 2015 року «Про затвердження програми економічного і 
соціального розвитку міста Кременчука на 2016 рік». 
 
Доповідає: Здойма М.В. – начальник управління економіки 
(5 хв.) 
 



23. Про затвердження Програми розробки містобудівної документації у місті 
Кременчуці на 2016-2020 роки в  новій редакції. 
 
Доповідає: Волощенко О.Г. – начальник управління містобудування та  
(5 хв.)                                         архітектури 
 
24. Про перейменування вулиць міста Кременчука. 
 
Доповідає: Волощенко О.Г. – начальник управління містобудування та  
(5 хв.)                                         архітектури 
 
25. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Полтавської 
області від 23 грудня 2015 року «Про затвердження структури та граничної 
чисельності виконавчих органів Кременчуцької міської ради VII скликання» 
(відділ бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету 
Кременчуцької міської ради Полтавської області). 
 
Доповідає: Костюк В.М.– начальник відділу бухгалтерського обліку та  
(5 хв.)                                   звітності – головний бухгалтер  
 
26.  Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2015року «Про 
затвердження структури та граничної чисельності виконавчих органів 
Кременчуцької міської ради VII скликання». 
 
Доповідають: СлинькоК.В. – начальник Автозаводської районної  
(5 хв.)                 адміністрації 

    Лозовик Д.Б. – начальник  Крюківської районної адміністрації 
 
27. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Полтавської 
області VII скликання від 02.02.2016 «Про затвердження положення про 
Центр соціально-психологічної реабілітації дітей Автозаводської районної 
адміністрації виконавчого комітету Кременчуцької міської ради» та 
прийняття до комунальної власності територіальної громади міста 
Кременчука майна, яке є власністю Автозаводської районної у місті 
Кременчуці ради та обліковувалось на балансі юридичної особи, що змінила 
підпорядкування. 
 
Доповідає: Слинько К.В. – начальник Автозаводської районної адміністрації 
Співдоповідає: Щербіна О.О. – в.о. начальника управління міського майна 
(5 хв.) 
 
28. Про затвердження переліку інформації, яка підлягає обов’язковому 
оприлюдненню на офіційному веб-порталі Кременчуцької міської ради та 
виконавчого комітету підприємствами комунальної власності територіальної 
громади міста Кременчука та їх дочірніми підприємствами. 



Доповідає: Кальченко О.В. – депутат міської ради від політичної фракції 
(5 хв.)                                        УКРОП 
 
29. Про затвердження Плану роботи міської ради з підготовки проектів 
регуляторних актів на 2017 рік. 
 
Доповідає: Жорняк Л.Г. – начальник управління розвитку підприємництва, 
(5 хв.)                                   торгівлі, побуту та регуляторної політики 
 
30. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради від 02.02.2016 
«Про встановлення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної 
ділянки, на території міста Кременчука». 
 
Доповідає: Жорняк Л.Г. – начальник управління розвитку підприємництва, 
(5 хв.)                                   торгівлі, побуту та регуляторної політики 
 
31. Про затвердження Міської програми сприяння залученню інвестицій та 
розвитку міжнародного співробітництва Кременчука на 2016-2018 роки в 
новій редакції. 
 
Доповідає: Мельник А.В. – директор КП «Кременчуцький центр  
(5 хв.)          міжнародних зв’язків та економічного розвитку  

міста  «Кременчук-Інвест» Кременчуцької  
міської ради 

 
32. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Полтавської 
області від 22 грудня 2015 року «Про затвердження Програми соціального 
забезпечення та соціального захисту населення м. Кременчука «Турбота» на 
2016 рік». 
 
Доповідає: Поляков В.Ю. – директор департаменту соціального захисту  
(5 хв.)                                     населення та питань АТО 
 
33. Про внесення змін до рішення міської ради від 23 лютого 2016 року «Про 
виділення коштів за рахунок залишку бюджетних коштів спеціального фонду 
міського бюджету станом на 01.01.2016 року» зі змінами, внесеними 
рішенням міської ради від 27 липня 2016 року. 
 
Доповідає: Федюн О.М. – начальник відділу екологічної безпеки 
(5 хв.) 
 
34. Про внесення змін і доповнень до рішення Кременчуцької міської ради 
від 22 грудня 2015 року «Про затвердження «Програми охорони довкілля в 
місті Кременчуці на період 2016-2020 роки» («Довкілля – 2020»). 
 



Доповідає: Федюн О.М. – начальник відділу екологічної безпеки 
(5 хв.) 
 
35. Про закріплення майна, що належить до комунальної власності 
територіальної громади міста Кременчука за Кременчуцьким навчально – 
виховним комплексом: загальноосвітня школа I ступеня № 15 – дошкільний 
навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу Кременчуцької міської 
ради Полтавської області. 
 
Доповідає: Москалик Г.Ф. – директор департаменту освіти 
(5 хв.) 
 
36. Про затвердження статуту Комунального закладу «Центр первинної 
медико-санітарної допомоги № 3» у новій редакції. 
 
Доповідає: Середа М.В. – начальник управління охорони здоров’я  
(5 хв.) 
 
37.  Про закріплення майна цілісного майнового комплексу, що належить до 
комунальної власності територіальної громади міста Кременчука, за 
Комунальним медичним підприємством «Лікарня Придніпровська», на праві 
оперативного управління. 
 
Доповідає: Середа М.В. – начальник управління охорони здоров’я  
(5 хв.) 
 
38. Про затвердження положення про Кременчуцький міський центр 
соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді в новій редакції. 
 
Доповідає: Заводчікова Н.Г. – начальник управління у справах сім’ї, дітей та 
(5 хв.)                                          молоді 
 
39. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Полтавської 
області від 22 грудня 2015 року «Про затвердження Програми оздоровлення 
та відпочинку дітей м. Кременчука на 2016-2020 роки». 
 
Доповідає: Заводчікова Н.Г. – начальник управління у справах сім’ї, дітей та 
(5 хв.)                                          молоді 
 
40. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Полтавської 
області від 22 грудня 2015 року «Про затвердження Комплексної програми 
«Молодь Кременчука» на 2016-2020 роки». 
 
Доповідає: Заводчікова Н.Г. – начальник управління у справах сім’ї, дітей та 
(5 хв.)                                          молоді 



41. Про затвердження Статуту комунального закладу культури і відпочинку 
«Міський сад» в новій редакції. 
 
Доповідає: Кондрашов В.О. – начальник управління культури і туризму 
(5 хв.) 
 
42. Про затвердження переліків об’єктів, які перебувають у комунальній 
власності територіальної громади міста Кременчука та підлягають 
приватизації. 
 
Доповідає: Щербіна О.О. – в.о. начальника управління міського майна 
(5 хв.) 
 
43. Про затвердження переліку об’єктів комунальної власності 
територіальної громади міста Кременчука та реєстрацію права власності. 
 
Доповідає: Щербіна О.О. – в.о. начальника управління міського майна 
(5 хв.) 
 
44. Про затвердження Статуту комунального підприємства «Квартирне 
управління» Кременчуцької міської ради в новій редакції. 
 
Доповідає: Івченко В.В. – директор КП «Квартирне управління» 
(5 хв.) 
 
45. Про затвердження «Комплексної програми розвитку комунального 
підприємства «Квартирне управління» Кременчуцької міської ради на 2017-
2018 роки». 
 
Доповідає: Івченко В.В. – директор КП «Квартирне управління» 
(5 хв.) 
 
46. Про створення комунального підприємства «Муніципальна поліція» 
Кременчуцької міської ради Полтавської області. 
 
Доповідає: Декусар В.В. – заступник міського голови 
(5 хв.) 
 
47. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Полтавської 
області від 22 грудня 2015 року «Про затвердження Програми розвитку 
міського електротранспорту м. Кременчука на 2016-2017 роки». 
 
Доповідає: Івашина Р.В. – начальник відділу транспорту 
(5 хв.) 
 



48. Про затвердження Програми утримання міських кладовищ м. Кременчука 
на 2017 рік. 
 
Доповідає: Москалик І.В. – начальник УЖКГ 
(5 хв.) 
 
49. Про затвердження Програми розвитку комунального госпрозрахункового 
житлово-експлуатаційного підприємства «Автозаводське» та забезпечення 
належного утримання майна комунальної власності, що знаходиться на 
балансі підприємства на 2017-2018 роки. 
 
Доповідає: Москалик І.В. – начальник УЖКГ 
(5 хв.) 
 
50. Про затвердження Програми діяльності та розвитку комунального 
підприємства «Благоустрій Кременчука» на 2017 рік. 
 
Доповідає: Москалик І.В. – начальник УЖКГ 
(5 хв.) 
 
51. Про затвердження міської Програми по видаленню аварійних, 
сухостійних, фаутних дерев, а також кронування дерев, що досягли вікової 
межі, в місті Кременчуці на 2017-2020 роки. 
 
Доповідає:  Москалик І.В. – начальник УЖКГ 
(5 хв.) 
 
52. Про внесення змін до рішення міської ради від 01 квітня 2016 року «Про 
затвердження Програми фінансової підтримки комунальних підтримки 
комунальних підприємств м. Кременчука на 2016 рік». 
 
Доповідає:  Москалик І.В. – начальник УЖКГ 
(5 хв.) 
 
53. Про надання згоди на передачу житлового будинку № 2 кварталу 297 з 
балансу КГЖЕП «Автозаводське» на баланс об'єднання співвласників 
багатоквартирного будинку «ДИВОСВІТ 2». 
 
Доповідає: Москалик І.В. – начальник УЖКГ 
(5 хв.) 
 
54. Про надання згоди на передачу житлового будинку № 9 по вул. 
Чумацький шлях з балансу КГЖЕП «Автозаводське» на баланс об'єднання 
співвласників багатоквартирного будинку «ЧУМАЦЬКИЙ ШЛЯХ 9». 
 



Доповідає: Москалик І.В. – начальник УЖКГ 
(5 хв.) 
 
55. Про надання згоди на передачу житлового будинку № 21 по проспекту 
Лесі Українки з балансу КГЖЕП «Автозаводське» на баланс об'єднання 
співвласників багатоквартирного будинку «ЛЕСЯ УКРАЇНКА Б.21». 
 
Доповідає: Москалик І.В. – начальник УЖКГ 
(5 хв.) 
 
56. Про надання згоди на передачу житлового будинку № 37 по вул. Вадима 
Пугачова з балансу КГЖЕП «Автозаводське» на баланс об'єднання 
співвласників багатоквартирного будинку «ПУГАЧОВА 37». 
 
Доповідає: Москалик І.В. – начальник УЖКГ 
(5 хв.) 
 
57. Про затвердження Програми утримання та поточного ремонту мереж 
зовнішнього освітлення вулиць та засобів регулювання дорожнього руху 
(світлофорних об’єктів) м. Кременчука на 2017 рік. 
 
Доповідає: Москалик І.В. – начальник УЖКГ 
(5 хв.) 
 
58. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Полтавської 
області від 25.10.2016 «Про затвердження міської Програми встановлення 
лічильників газу у квартирах інвалідів першої групи загального 
захворювання на 2017 рік». 
 
Доповідає: Іванян Г.М. – депутат міської ради від фракції «Опозиційний  
(5 хв.)                                 блок» 
 
59. Про припинення права користування земельними ділянками. 
 
Доповідає: Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 
(5 хв.) 
 
60. Про надання чи відмову в наданні дозволу на розроблення проектів 
землеустрою щодо відведення земельних ділянок громадянам в 
м. Кременчуці. 
 
Доповідає: Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 
(5 хв.) 
 



61. Про надання дозволу на розроблення технічних документацій із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в 
натурі (на місцевості) громадянам в м. Кременчуці. 
 
Доповідає: Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 
(5 хв.) 
 
62. Про передачу земельних ділянок у власність громадянам в м. Кременчуці. 
 
Доповідає: Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 
(5 хв.) 
 
63. Про надання, вилучення та оформлення земельних ділянок в оренду 
громадянам в м. Кременчуці. 
 
Доповідає: Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 
(5 хв.) 
 
64. Про надання та відмову в наданні дозволу на розроблення проектів 
землеустрою щодо відведення земельних ділянок  в м. Кременчуці. 
 
Доповідає: Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 
(5 хв.) 
 
65. Про надання дозволу на розроблення технічних документацій із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в 
натурі (на місцевості)юридичним та фізичним особам  в м. Кременчуці. 
 
Доповідає: Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 
(5 хв.) 
 
66. Про надання та відмову в наданні дозволу на розроблення технічних 
документацій із землеустрою щодо інвентаризації земель в м. Кременчуці. 
 
Доповідає: Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 
(5 хв.) 
 
67. Про зміну цільового призначення земельних ділянок в м. Кременчуці. 
 
Доповідає: Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 
(5 хв.) 
 
68. Про надання, вилучення та оформлення земельних ділянок в оренду в          
м. Кременчуці. 
 
Доповідає: Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 
(5 хв.) 



69. Про поновлення договорів оренди земельних ділянок. 
 
Доповідає: Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 
(5 хв.) 
 
70. Про внесення змін чи відмову у внесенні змін до рішень органів 
місцевого самоврядування в м. Кременчуці. 
 
Доповідає: Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 
(5 хв.) 
 
71.  Про затвердження Програми реалізації Основних напрямів земельної 
реформи на 2017 рік в м. Кременчуці.   
  
Доповідає: Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 
(5 хв.) 
 
72. Про внесення змін до рішення міської ради від 25 жовтня 2016 «Про 
надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності 
територіальної громади міста Кременчука засобів обліку теплової енергії». 
 
Доповідає: Москалик І.В. – начальник УЖКГ 
(5 хв.) 
 
73. Про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності 
територіальної громади міста Кременчука засобів обліку теплової енергії. 
 
Доповідає: Москалик І.В. – начальник УЖКГ 
(5 хв.) 
 
74. Про закупівлю та передачу матеріально-технічних засобів військовій 
частині польова пошта В4533 Міністерства оборони України, яка бере участь 
в АТО. 
 
Доповідає: Киричейко С.П. – начальник управління з питань надзвичайних            
(5 хв.)                                             ситуацій та цивільного захисту населення 
 
75. Про надання згоди на поділ та об’єднання земельних ділянок в м. Кремен-
чуці. 
 
Доповідає: Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 
(5 хв.) 
 
76. Про погодження технічних документацій із землеустрою щодо поділу та 
об’єднання земельних ділянок в м. Кременчуці. 



Доповідає: Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 
(5 хв.) 
 
77. Про внесення змін до складу постійних депутатських комісій. 
 
Доповідає: Таценюк В.Д. – голова постійної депутатської комісії з питань          
(5 хв.)            Регламенту, депутатської діяльності, етики,  

       забезпечення правопорядку,   розвитку  
       місцевого  самоврядування, розгляду питань  
       конфлікту інтересів та антикорупційної  

                                                діяльності  
 
78. Про внесення повторних змін до рішення Кременчуцької міської ради від  
27 квітня 2016 року «Про виділення коштів за рахунок вільного залишку 
бюджетних коштів станом на 01.01.2016р.». 
 
Доповідає: Костюк В.М. – начальник відділу бухгалтерського обліку та  
(5 хв.)                                    звітності – головний бухгалтер 
 
79. Про затвердження Статуту комунального закладу культури і відпочинку 
«Парк Крюківський» в новій редакції. 
 
Доповідає: Кондрашов В.О. – начальник управліня культури і туризму 
(5 хв.) 
 
80. Про прийняття до комунальної власності територіальної громади міста 
Кременчука елементів дитячого майданчика. 
 
Доповідає: Щербіна О.О. – в.о. начальника управління міського майна 
(5 хв.) 
 
81. Про направлення до Верховної Ради України звернення депутатів 
Кременчуцької міської ради щодо реєстрації права власності на гуртожиток 
за державою та належної передачі гуртожитку у власність Кременчуцької 
міської ради. 
 
Доповідає: Іванян Г.М. – депутат міської ради від фракції «Опозиційний  
(5 хв.)                                 блок» 
 
82. Про звернення депутатів Кременчуцької міської ради до Кабінету 
Міністрів України щодо вирішення питання з приводу проведення 
взаєморозрахунків по компенсаціям пільг та субсидій населенню. 
 
Доповідає: Плескун О.В. – депутат міської ради від політичної фракції «Рідне 
(5 хв.)                                      місто» 



83. Різне. 
(30 хв.) 
 

Голосували: «за» - 39 
 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 1 

(порядок денний затверджено в цілому) 
 
1. СЛУХАЛИ: Депутатський запит про забруднення атмосферного повітря в          

м. Кременчуці. 
Інформував: Таценюк В.Д. – депутат міської ради від фракції  

     «Батьківщина» 
(депутатський запит зачитано) 

 
ВИРІШИЛИ: підтримати депутатський запит (додається). 
 

Голосували: «за» - 33 
 «утрималось» - 1 
 «проти» - 1 
 «не голосувало» - 5 
 

2. СЛУХАЛИ: Депутатський запит щодо вжиття необхідних дієвих заходів 
для відновлення асфальтового покриття по проспекту Свободи        
№№ 77, 150, а також про ремонт внутрішньоквартальних доріг 
у мікрорайонах №№ 8, 10. 

 
Інформував: Литвиненко М.В. – депутат міської ради від 

фракції «Опозиційний блок»                                      
(депутатський запит зачитано) 

 
ВИРІШИЛИ: підтримати депутатський запит (додається). 
 

Голосували: «за» - 38 
 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 2 

 
3. СЛУХАЛИ: Депутатський запит про вжиття необхідних заходів 

реагування щодо перевірки законності підприємницької 
діяльності нелегальних казино, більшість з яких діє під 
виглядом так званих «державних лотерей». 
Інформувала: Павленко Г.М. – депутат міської ради від 

фракції «Об’єднання 
«САМОПОМІЧ» 



(депутатський запит зачитано) 
 

ВИРІШИЛИ: підтримати депутатський запит (додається). 
 

Голосували: «за» - 36 
 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 4 

 
4. СЛУХАЛИ: Депутатський запит щодо проведення перевірки дотримання 

земельного законодавства при відведенні і передачі у 
власність земельної ділянки по вул. Козацькій (Радянської 
Армії), 35-Б у м. Кременчуці. 
Інформував: Погрібний С.М. – депутат міської ради від 

фракції УКРОП             
(депутатський запит зачитано) 

 
Малецький В.О. – міський голова 
 
 Зазначив про те, що викуповувати дану земельну ділянку для 
суспільних потреб не раціонально, адже там планується облаштувати 
пішохідну доріжку, зробити сквер для того, щоб люди змогли відпочивати. 
 
Гриценко Ю.В. – секретар міської ради 
 
 Надав пояснення стосовно даної земельної ділянки. 
 
ВИРІШИЛИ: не підтримувати депутатський запит. 
 

Голосували: «за» - 15 
 «утрималось» - 7 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 15 

 
Малецький В.О. – міський голова 
 

Надав доручення управлінню містобудування та управлінню земельних 
ресурсів опрацювати питання облаштування даної території та прокладення 
пішохідної доріжки від кварталу 278 до зупинки громадського транспорту 
«Андрія Ковальова». 
 
Ульянов Р.А. – депутат міської ради від фракції «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕН- 
(з місця)              КА «СОЛІДАРНІСТЬ» 
 



 Звернув увагу присутніх на те, що вище зазначене питання 
розглядалося на засіданнях постійної депутатської комісії з питань екології, 
регулювання земельних відносин, містобудування та архітектури, на яких 
було надано відповідні доручення управлінню містобудування та 
архітектури, юридичному управлінню підготувати інформацію стосовно 
даної земельної ділянки та чи не було ніяких порушень. 
 
5. СЛУХАЛИ: Депутатський запит щодо приведення до належного 

санітарного стану об’єкта незавершеного будівництва, 
розташованого поблизу житлових будинків на просп. Лесі 
Українки, 72, вул. Героїв України, №№ 37, 38, 39 та біля 
загальноосвітньої школи № 31. 
Інформувала: Котляренко Л.Г. – депутат міської ради від        

фракції УКРОП             
(депутатський запит зачитано) 

 
ВИРІШИЛИ: підтримати депутатський запит (додається). 
 

Голосували: «за» - 36 
 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 3 

 
6. СЛУХАЛИ: Депутатський запит Піддубної О.М. щодо розгортання 

системної роботи з впровадження енергозберігаючих заходів 
на території міста Кременчука шляхом початку роботи 
енергоменеджера у складі виконавчого комітету та початку 
роботи щодо розробки, прийняття та впровадження Програми 
енергетичного розвитку міста Кременчука на 2017-2020 роки.  
Інформувала: Піддубна О.М. – депутат міської ради, 

         позафракційна 
(депутатський запит зачитано) 

 
ВИРІШИЛИ: не підтримувати депутатський запит. 
 

Голосували: «за» - 16 
 «утрималось» - 2 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 17 

 
Депутат Піддубна О.М. попрохала зарахувати її голос «за», всього          

«за» - 17. 
 
7. СЛУХАЛИ: Депутатський запит щодо норм споживання води в м. Кремен-

чуці. 



Інформувала: Піддубна О.М. – депутат міської ради,   
       позафракційна 

(депутатський запит зачитано) 
 

ВИРІШИЛИ: не підтримувати депутатський запит. 
 

Голосували: «за» - 15 
 «утрималось» - 4 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 15 

 
8. СЛУХАЛИ: Депутатський запит щодо поліпшення матеріально-технічного 

забезпечення рад ветеранів міста Кременчука та про розгляд 
на черговій сесії міської ради звіту про стан приміщень, де 
розташовані ці організації. 
Інформувала: Піддубна О.М. – депутат міської ради, 

позафрак-ційна 
(депутатський запит зачитано) 

 
ВИРІШИЛИ: підтримати депутатський запит (додається). 
 

Голосували: «за» - 25 
 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 8 

 
9. СЛУХАЛИ: Депутатський запит щодо поновлення договору оренди 

(позички) приміщення по вул. Небесної Сотні, 54 громадській 
організації «Об’єднання учасників та ветеранів АТО Кремен-
чука». 
Інформувала: Піддубна О.М. – депутат міської ради, 

позафрак-ційна 
 (депутатський запит зачитано) 

 
ВИРІШИЛИ: не підтримувати депутатський запит. 
 

Голосували: «за» - 18 
 «утрималось» - 1 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 14 

(поіменне голосування) 
 
10. СЛУХАЛИ: Депутатський запит щодо обладнання території міста 

Кременчука велосипедними доріжками та розробки і 



затвердження рішенням міської ради Концепції розвитку 
велоінфраструктури міста. 

  Інформувала: Піддубна О.М. – депутат міської ради, 
позафрак-ційна 

 (депутатський запит зачитано) 
 

ВИРІШИЛИ: не підтримувати депутатський запит. 
 

Голосували: «за» - 16 
 «утрималось» - 2 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 16 

 
Піддубна О.М. – депутат міської ради, позафракційна 
 
 Зачитала дві заяви: 

- щодо засідання Кременчуцької медичної ради 31 жовтня 2016 року та 
медичного обслуговування мешканців міста Кременчука; 

- щодо участі та сприяння Кременчуцької міської влади у проведенні 
передноворічної донорської акції «Здай кров – подаруй свято».  
 
Гордєєва В.Я. – депутат міської ради від фракції «Об’єднання  

         САМОПОМІЧ» 
 
 Зачитала заяву щодо надання дозволу на укладення договору оренди на 
приміщення для Полтавського обласного патологоанатомічного бюро, яке 
надає безкоштовні послуги. 
 
11. СЛУХАЛИ: Депутатський запит щодо надання дозволу на укладення 

договору оренди (позички) з Полтавським обласним 
патологоанатомічним бюро з січня 2017 року на 
безстроковий період  і на безоплатній основі на базі Першої 
міської лікарні ім. О.Т.Богаєвського. 

                            Інформувала: Гордєєва В.Я. – депутат міської ради від 
фракції «Об’єднання 
«САМОПОМІЧ» 

(депутатський запит зачитано) 
 

ВИРІШИЛИ: не підтримувати депутатський запит. 
 

Голосували: «за» - 17 
 «утрималось» - 3 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 12 

 



Депутат Гордєєва В.Я. попрохала зарахувати її голос «за», всього          
«за» - 18. 
 
12. СЛУХАЛИ: Депутатський запит щодо створення та затвердження 

персонального складу комісії з питань прийняття до кому-
нальної власності територіальної громади міста Кременчука 
елементів дитячого майданчика, розташованих по вул. 
Велика набережна, буд. № 45 та № 47. 

                            Інформувала: Гордєєва В.Я. – депутат міської ради від 
фракції «Об’єднання 
«САМОПОМІЧ» 

(депутатський запит зачитано) 
 

ВИРІШИЛИ: не підтримувати депутатський запит. 
 

Голосували: «за» - 20 
 «утрималось» - 1 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 11 
(поіменне голосування) 

 
Депутат Гордєєва В.Я. попрохала зарахувати її голос «за», всього          

«за» - 21. 
 
13. СЛУХАЛИ: Депутатський запит щодо приведення до належного 

санітарного стану об’єкта незавершеного будівництва, розта-
шованого біля будинку № 59 на вул. Київській та поблизу 
загальноосвітньої школи № 30. 
Інформував: Костромінов С.А. – депутат міської ради від 

фракції «Радикальна партія Олега 
Ляшка» 

(депутатський запит зачитано) 
 

ВИРІШИЛИ: підтримати депутатський запит (додається). 
 

Голосували: «за» - 26 
 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 9 

 
14. СЛУХАЛИ: Депутатський запит щодо усунення в найкоротший термін 

проблеми підтоплення житлових будинків, розташованих на 
вул. Ярослава Мудрого в місті Кременчуці. 
Інформував: Іванян Г.М. – депутат міської ради від фракції 

«Опозиційний блок» 
(депутатський запит зачитано) 



ВИРІШИЛИ: підтримати депутатський запит (додається). 
 

Голосували: «за» - 32 
 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 4 

 
15. СЛУХАЛИ: Депутатський запит щодо заміни застарілих вікон та дверей 

у дошкільних навчальних закладах №№ 12, 63 міста 
Кременчука. 
Інформував: Кальченко О.В. – депутат міської ради від 

фракції УКРОП 
(депутатський запит зачитано) 

 
ВИРІШИЛИ: підтримати депутатський запит (додається). 
 

Голосували: «за» - 33 
 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 3 

 
16. СЛУХАЛИ: Депутатський запит щодо приведення у належний технічний 

та санітарний стан будинок № 37 по вул. Молодіжна у місті 
Кременчуці. 
Інформував: Кальченко О.В. – депутат міської ради від 

фракції УКРОП 
(депутатський запит зачитано) 

 
ВИРІШИЛИ: не підтримувати депутатський запит. 
 

Голосували: «за» - 18 
 «утрималось» - 6 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 10 

 
17. СЛУХАЛИ: Депутатський запит щодо забезпечення громадського 

порядку в мікрорайоні Ревівка міста Кременчука. 
Інформував: Терещенко Д.Ю. – депутат міської ради від 

фракції «Опозиційний 
блок» 

(депутатський запит оголошено усно) 
 

ВИРІШИЛИ: підтримати депутатський запит. 
 

Голосували: «за» - 25 



 «утрималось» - 2 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 6 

(поіменне голосування) 
 
Макаруша Н.М. – депутат Полтавської обласної ради 
 
 За зверненнями мешканців міста Кременчука підняла питання щодо 
ремонту асфальтового покриття вулиці Манагарова та запропонувала 
розібратися з якістю виконання даних робіт. 
 
Малецький В.О. – міський голова 
 
 Надав доручення управлінню житлово-комунального господарства 
опрацювати вище зазначене питання та надати відповідь депутату 
Полтавської обласної ради. 
 
Малецький В.О. – міський голова 
 
 Поставив на голосування пропозицію оголосити перерву в роботі сесії 
до 14.00 год.  
 

Голосували: «за» - 28 
 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 1 

  (пропозиція приймається) 
 

Оголошено перерву до 14.00 год.  
 

(Після перерви) 
 

Міський голова запропонував депутатам займати місця в залі та 
здійснити сигнальну реєстрацію. Зареєструвалося 16 депутатів.  

 
Реєстрацію проведено вдруге. Зареєструвалося 23 депутати, необхідний 

кворум для продовження пленарного заідання сесії є. 
Після реєстрації до зали ще заходили депутати. 

 
18. СЛУХАЛИ:  Про   звернення    депутатів   Кременчуцької    міської  ради 

Полтавської  області  до  Кабінету  Міністрів  України щодо 
тарифоутворення   на   послуги  централізованого  опалення. 
Доповідач: Малецький В.О. – міський голова 

    (доповідь не заслуховувалась)  
 



Малецький В.О. – міський голова 
 
 Поставив питання на голосування за основу. 

 

Голосували: «за» - 24 
 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 1 

 
Малецький В.О. – міський голова  

 
Зачитав зміни і доповнення (технічна правка) до питання від 

управління  економіки  (Здойма М.В.), а саме: пункт 1 звернення викласти в 
наступній редакції: 

«1. Зобов`язати Міністерство регіонального розвитку, будівництва та 
житлово-комунального господарства України та рекомендувати НКРЕКП 
врегулювати питання тарифоутворення на послуги з централізованого 
опалення житлових будинків в місті Кременчуці, а саме: забезпечити 
застосування прозорого, чіткого, обґрунтованого та єдиного підходу при 
розрахунку теплопостачальними підприємствами коефіцієнту, що враховує 
відхилення фактичної температури зовнішнього повітря та тривалості 
опалювального сезону, в межах одного населеного пункту».  

Поставив на голосування цю пропозицію. 
 

Голосували: «за» - 24 
 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 

        «не голосувало» - 1 
(пропозиція приймається) 

 
Малецький В.О. – міський голова  

 
Озвучив  технічну правку від  управління економіки (Здойма М.В.), де 

враховано також і висновки постійної депутатської комісії з питань бюджету, 
фінансів, соціально-економічного розвитку та  інвестиційної політики з 
протоколу від 24.11.2016, а саме: звернення депутатів Кременчуцької міської 
ради Полтавської області до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів 
України та  Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 
сферах енергетики та комунальних послуг щодо тарифоутворення на послуги 
з централізованого опалення читати в новій редакції:  

 
«Додаток  
до рішення міської ради 
від 29 листопада 2016 року  

 



ЗВЕРНЕННЯ 
депутатів Кременчуцької міської ради Полтавської області  

до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та  Національної 
комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг щодо тарифоутворення  
на послуги з централізованого опалення 

 
 В місті Кременчуці послуги з централізованого опалення надають два 
підприємства: ПАТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» та КП «Теплоенерго». З 
невідомих причин в розрахунках за надані населенню послуги з опалення 
житлових будинків, не обладнаних приладами обліку, у жовтні місяці цими 
підприємствами були застосовані різні коригуючі температурні коефіцієнти. До 
затверджених НКРЕКП тарифів були застосовані коригуючі коефіцієнти з боку 
КП «Теплоенерго» 1,055, з боку ПАТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» 1,400634. Це 
призвело до відчутного зростання вартості послуг з централізованого опалення 
одного з теплопостачальних підприємств аж на 40% та виникнення значної 
різниці в тарифах за опалення одного квадратного метра житлової площі в 
межах одного міста з однаковими кліматичними умовами в усіх його частинах. 

Варто зазначити, що одержувачам субсидій вона була нарахована на 
підставі базових тарифів, наданих на початок опалювального сезону 
теплопостачальними підприємствами. Мешканцям, які обслуговуються               
ПАТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО», за жовтень доведеться сплатити на 40% 
більше, ніж передбачено тарифом. І ці витрати субсидією не покриваються.  
Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 30 жовтня 2015 року 
№ 1037 «Про запровадження перерахунку вартості послуги з централізованого 
опалення залежно від температури зовнішнього повітря» перерахунок субсидії 
може бути здійснений тільки по завершенні опалювального сезону. Таке різке і 
непередбачуване зростання витрат на оплату комунальних послуг дуже боляче 
вдарило по населенню, особливо по найменш захищеним його верствам: 
пенсіонерам, родинам з дітьми тощо, які не в змозі оплатити збільшені майже в 
3 рази  з аналогічним періодом минулого року послуги з централізованого 
опалення,  і це спричинило зростання соціальної напруги в місті аж до масових 
акцій.  
 Враховуючи вищевикладене, для забезпечення справедливого  
тарифоутворення на послуги з централізованого опалення Кременчуцька міська 
рада Полтавської області вимагає: 

1. Зобов`язати Міністерство регіонального розвитку, будівництва та 
житлово-комунального господарства України та рекомендувати НКРЕКП 
врегулювати питання тарифоутворення на послуги з централізованого опалення 
житлових будинків в місті Кременчуці, а саме: забезпечити застосування 
прозорого, чіткого, обґрунтованого та єдиного підходу при розрахунку 
теплопостачальними підприємствами коефіцієнту, що враховує відхилення 
фактичної температури зовнішнього повітря та тривалості опалювального 
сезону, в межах одного населеного пункту. 



           2. Внести зміни до нормативних документів, які б передбачали 
можливість оплати споживачами послуг з теплопостачання відповідно до 
затвердженого тарифу протягом опалювального сезону з перерахунком  
вартості фактично наданих послуг по завершенню опалювального сезону.   
  

Прийнято на пленарному засіданні 
ХVI сесії Кременчуцької міської  
ради Полтавської області  
VII скликання 29 листопада 2016  
року» 

Поставив на голосування цю пропозицію. 
 

Голосували: «за» - 25 
 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 

        «не голосувало» - 4 
(пропозиція приймається) 

 
Малецький В.О. – міський голова  
 
 Зачитав пропозицію депутата міської ради від фракції «Радикальна партія 
Олега Ляшка» Сідерки Т.А.: 

«1. Знизити ціни на централізоване опалення для населення в будинках як 
з наявністю, так і з відсутністю обліків тепла. 

2. Привести до належного нормативно-правового забезпечення єдину 
методологічну основу застосування температурного коефіцієнту. 

3.  Розглянути доцільність можливості заміни температурного 
коефіцієнта до моменту 100% забезпечення будинків приладами обліку тепла, 
на нарахування оплати по фактичній середній вартості 1 м.кв. площі». 
  Надав слово для коментарів автору пропозиції. 
 
Сідерка Т.А. - депутат міської ради від фракції «Радикальна партія Олега  

Ляшка»  
 
 Обґрунтувала думку, викладену в пропозиції, наполягала на її прийнятті. 
 
Декусар В.В. - заступник міського голови 
 
 Проінформував про стан забезпечення міста Кременчука засобами обліку 
теплової енергії, а також про кількість вже встановлених теплових лічильників 
у житлових будинках. 
 
Плескун О.В. - депутат міської ради від фракції «Рідне місто» 
 



 Запропонував  надати інформацію про найближчі плани міської влади 
щодо подальшого і якнайшвидшого встановлення засобів обліку тепла в 
житлових будинках кременчужан та доповісти з цього питання. 
 
Малецький В.О. – міський голова  
 
 Стисло проінформував присутніх про головні критерії, якими 
керувалися фахівці при розробленні та впровадженні механізму забезпечення 
житлового фонду міста приладами обліку тепла, а також про заплановані 
видатки на фінансування відповідних заходів у проекті міського бюджету на 
2017 рік.  

Доручив заступнику міського голови Декусару В.В. разом  з 
начальником управління житлово-комунального господарства  
Москаликом І.В. підготувати статистичну інформацію про кількість 
встановлених теплових лічильників та про динаміку цього процесу.  

 
Малецький В.О. – міський голова  

 
Поставив на голосування вищенаведену пропозицію депутата міської 

ради від фракції «Радикальна партія Олега Ляшка» Сідерки Т.А. 
 

Голосували: «за» - 10 
 «утрималось» - 5 
 «проти» - 2 

        «не голосувало» - 16 
(пропозиція не приймається) 

 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому з урахуванням змін, як рішення 

   міської  ради (додається). 
 
Голосували: «за» - 32 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 2 
 

Малецький В.О. – міський голова  
 
 Надав слово громадським активістам, які проводять збір коштів на 
лікування Н.Ященко, запропонував присутнім долучитися до цієї акції та 
зробити свій грошовий внесок. 
  
19. СЛУХАЛИ:  Про виконання міського бюджету за 9 місяців 2016 року. 

Доповідач: Неіленко Т.Г. –  заступник міського голови – 
начальник фінансового 
управління  



(доповідь не заслуховувалась)  
 

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської ради 
(додається). 

 
Голосували: «за» - 32 

 «утрималось» - 1 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 1 

 
20. СЛУХАЛИ: Про виділення коштів за рахунок вільного залишку 

бюджетних коштів станом на 01.01.2016. 
Доповідач: Неіленко Т.Г.– заступник міського голови –       

начальник фінансового 
управління 

(доповідь не заслуховувалась)  
 

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської ради 
(додається). 

 
Голосували: «за» - 32 

 «утрималось» - 1 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 2 

 
21. СЛУХАЛИ: Про затвердження рішень виконавчого комітету 

Кременчуцької міської ради Полтавської області від 
10.10.2016 № 996, від 24.10.2016 № 1016, від 31.10.2016 № 
1055, від 31.10.2016 № 1057, від 07.11.2016 № 1094, від 
14.11.2016 № 1113, від 14.11.2016 № 1114, від 14.11.2016 № 
1115, від 14.11.2016 № 1116, від 14.11.2016 № 1134, від 
14.11.2016 № 1135, від 21.11.2016 № 1136. 
Доповідачі: Воловик М.Л.– начальник КВП «Кременчуцьке 

міське управління 
капітального будівництва», 

                           Москалик Г.Ф.– директор департаменту освіти, 
                      Неіленко Т.Г. –  заступник міського голови – 

начальник фінансового 
правління 

Лозовик Д.Б.– начальник Крюківської районної     
адміністрації 

(доповідь не заслуховувалась)  
 
Малецький В.О. – міський голова 
 



 Поставив питання на голосування за основу. 
 
Голосували: «за» - 32 

 «утрималось» - 2 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 1  

  
Малецький В.О. – міський голова 
 
 Запропонував включити додатково до питання рішення виконавчого 
комітету Кременчуцької міської ради Полтавської  області, прийняті 
14.11.2016 та рекомендовані до затвердження на сесії міської ради, а саме:  

- від 14.11.2016 № 1113 «Про перерозподіл бюджетних асигнувань, 
затверджених в міському бюджеті м. Кременчука в галузі «Освіта» на 2016 
рік». 
Доповідач: Москалик Г.Ф. – директор департаменту освіти, 

 
- від 14.11.2016 № 1114 «Про перерозподіл бюджетних асигнувань в 

галузі «Освіта», затверджених в міському бюджеті м. Кременчука на 2016 
рік». 
Доповідач: Москалик Г.Ф. – директор департаменту освіти, 
 

- від 14.11.2016 № 1115 «Про перерозподіл бюджетних асигнувань 
освітньої   субвенції   в   галузі   «Освіта»,  затверджених  в   міському   
бюджеті м. Кременчука на 2016 рік». 
Доповідач: Москалик Г.Ф. – директор департаменту освіти, 
 

- від 14.11.2016 № 1116 «Про збільшення вартості денного харчування 
вихованців у дошкільних навчальних закладах комунальної власності міста 
Кременчука, Кременчуцькому навчально – виховному комплексі: 
загальноосвітня школа I ступеня № 15 – дошкільний навчальний заклад 
(ясла- садок) комбінованого типу Кременчуцької міської ради Полтавської 
області з 14.11.2016 по 31.12.2016» 
Доповідач: Москалик Г.Ф. – директор департаменту освіти. 

 
Голосували: «за» - 34 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 

         «не голосувало» - 1 
(пропозиція приймається) 

 
Малецький В.О. – міський голова 
 



 Запропонував включити додатково до питання рішення виконавчого 
комітету Кременчуцької міської ради Полтавської  області, прийняті 
21.11.2016 та рекомендовані до затвердження на сесії міської ради, а саме:  

- від 21.11.2016 № 1134 «Про перерозподіл бюджетних асигнувань, 
затверджених в міському бюджеті м. Кременчука на 2016 рік, головному 
розпоряднику бюджетних коштів департаменту  соціального захисту 
населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради 
Полтавської області». 
Доповідач: Неіленко Т.Г. – заступник міського голови – начальник  

      фінансового управління, 
 

- від 21.11.2016 № 1135 «Про перерозподіл бюджетних асигнувань, 
затверджених в міському бюджеті на 2016 рік, головному розпоряднику 
бюджетних коштів департаменту соціального захисту населення та питань 
АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської 
області». 
Доповідач: Неіленко Т.Г. – заступник міського голови – начальник  

      фінансового управління, 
 
- від 21.11.2016 № 1136 «Про внесення змін до міського бюджету на 

2016 рік». 
Доповідач: Неіленко Т.Г. – заступник міського голови – начальник  

       фінансового управління. 
 

Голосували: «за» - 26 
«утрималось» - 1 
«проти» - 1 

        «не голосувало» - 7 
(пропозиція приймається) 

 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому з урахуванням доповнень, як   

рішення міської  ради (додається). 
 
Голосували: «за» - 26 

 «утрималось» - 3 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 6 

 
22. СЛУХАЛИ:  Про  внесення  змін  до рішення Кременчуцької міської ради 

Полтавської     області    від    23   грудня   2015   року   «Про 
затвердження програми економічного і соціального розвитку 
міста  Кременчука  на  2016  рік». 
Доповідач: Здойма М.В. – начальник управління економіки 

(доповідь не заслуховувалась)  
 



Малецький В.О. – міський голова 
 
 Поставив питання на голосування за основу. 

 

Голосували: «за» - 33 
 «утрималось» - 1 
 «проти» - 0 

         «не голосувало» - 1 
 
Малецький В.О. – міський голова 
 

Надав слово депутатам для запитань. 
 
Піддубна О.М. – депутат міської ради, позафракційна 
(з місця) 
 

Запитала про причини заборгованості за кредитом КП 
«Кременчукводоканал» (87 тис.грн.), відсоток за несвоєчасність сплати якого 
необхідно погасити, про що йдеться у запропонованому проекті  рішення, а 
також про осіб, відповідальних за виникнення цієї заборгованості. 
 
Кальченко О.В. – депутат міської ради від фракції УКРОП 
(з місця) 
  

Запитав, чому виконавчий комітет Кременчуцької міської ради у 
міському бюджеті на 2015 рік не передбачив видатки на обов’язкові платежі 
для погашення, зокрема,  кредитних зобов’язань. 
 
Піддубна О.М. – депутат міської ради, позафракційна 
(з місця) 
  

Запитала про суму, сплачену депутату-адвокату Ульянову Р.А., за 
надання ним юридичних послуг КП «Кременчукводоканал». 
  
Малецький В.О. – міський голова 
 
 Відповів на запитання депутатів. 
 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської ради 

(додається). 
 
Голосували: «за» - 28 

 «утрималось» - 3 
 «проти» - 0 

        «не голосувало» - 4 



23. СЛУХАЛИ: Про     затвердження      Програми     розробки      
містобудівної документації  у  місті  Кременчуці  на  2016-
2020  роки в  новій редакції. 
Доповідач: Волощенко О.Г. – начальник управління  

містобудування  та архітектури 
(доповідь не заслуховувалась)  

 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської ради 

(додається). 
 
Голосували: «за» - 32 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 1 

        «не голосувало» - 2 
(поіменне голосування) 

 
24. СЛУХАЛИ:  Про перейменування вулиць міста Кременчука. 

Доповідач: Волощенко О.Г. – начальник управління  
містобудування  та архітектури 

(доповідь не заслуховувалась)  
 
Малецький В.О. – міський голова 
 
 Поставив питання на голосування за основу. 

 
Голосували: «за» - 34 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 

         «не голосувало» - 1  
 
Малецький В.О. – міський голова 
 

Зачитав наступну пропозицію постійної депутатської комісії з питань 
освіти, молоді, культури, спорту, соціального захисту населення, розгляду 
питань, пов’язаних з АТО, охорони здоров’я, материнства та дитинства 
(голова комісії Терещенко Д.Ю.): 

- до мотивуючої частини після слів «…м. Кременчука від 
27.10.2016…» дописати «…враховуючи пропозицію постійної депутатської 
комісії з питань освіти, молоді, культури, спорту, соціального захисту 
населення, розгляду питань, пов’язаних з АТО, охорони здоров’я, 
материнства та дитинства…»; 

- до пункту 1 дописати «…провулок Степана Бандери на 
провулок Осінній». 
 
ВИСТУПИЛИ:  



Курченко-Гай В.П. – депутат міської ради від фракції «Радикальна партія              
(з місця)                           Олега Ляшка» 
 
 Звернувся до громадських активістів та депутатів, які постійно 
повертаються до питання перейменування вулиць у місті Кременчуці, з 
проханням припинити переглядати раніше затверджені рішення міської ради 
і  дати можливість одній з вулиць (провулку) міста Кременчука називатися 
іменем Героя України Степана Бандери. 
   
Порицький М.М. – депутат міської ради від фракції «Опозиційний блок» 
(з місця, без мікрофону) 
  
 Не виступав, але звернувся до головуючого з проханням 
переадресувати його право на виступ громадським активістам (всупереч 
положенням діючого  Регламенту Кременчуцької міської ради VII 
скликання). 
  
Кременчужанка – мешканка     провулку     Степана     Бандери    (стара    

назва «провулок Жовтневий»)   
 
 Звернулася до депутатів від імені прихильників старої назви провулку 
Жовтневий, які не погоджуються з перейменуванням його на «Степана 
Бандери», з проханням перейменувати цей провулок на «Осінній». 
 
Терещенко Д.Ю. –  голова постійної депутатської комісії з питань освіти, 

молоді, культури, спорту, соціального захисту 
населення, розгляду питань, пов’язаних з АТО, охорони 
здоров’я, материнства та дитинства  

 
 Арґументував позицію комісії, яка подала на розгляд сесії 
вищенаведену пропозицію. 
  
Малецький В.О. – міський голова 
 

Поставив на голосування пропозицію постійної депутатської комісії з 
питань освіти, молоді, культури, спорту, соціального захисту населення, 
розгляду питань, пов’язаних з АТО, охорони здоров’я, материнства та 
дитинства (голова комісії Терещенко Д.Ю.): 

- до мотивуючої частини після слів «…м. Кременчука від 
27.10.2016…» дописати «…враховуючи пропозицію постійної депутатської 
комісії з питань освіти, молоді, культури, спорту, соціального захисту 
населення, розгляду питань, пов’язаних з АТО, охорони здоров’я, 
материнства та дитинства…»; 

- до пункту 1 дописати «…провулок Степана Бандери на провулок 
Осінній». 



Голосували: «за» - 6 
 «утрималось» - 3 
 «проти» - 1 

        «не голосувало» - 28  
(пропозиція не приймається) 

 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської ради 

(додається). 
 
Голосували: «за» - 23 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 6 

        «не голосувало» - 9 
       
25. СЛУХАЛИ:  Про   внесення   змін  до рішення Кременчуцької міської  

ради   Полтавської     області      від    23    грудня   2015  року    
«Про затвердження   структури та граничної чисельності 
виконавчих органів   Кременчуцької   міської   ради   

 VII скликання» (відділ бухгалтерського   обліку   та   
звітності   виконавчого  комітету Кременчуцької міської 
ради Полтавської області). 
Доповідач: Костюк В.М.–  начальник відділу  

    бухгалтерського обліку та  
    звітності – головний бухгалтер 

    (доповідь не заслуховувалась) 
 

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської ради 
(додається). 

 
Голосували: «за» - 34  

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 

        «не голосувало» - 3 
 
26. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2015 

року «Про  затвердження структури та граничної 
чисельності виконавчих органів Кременчуцької міської ради 
VII скликання». 
Доповідачі: Слинько К.В. –  начальник Автозаводської   

районної адміністрації 
         Лозовик Д.Б. –  начальник   Крюківської   

районної адміністрації 
    (доповідь не заслуховувалась) 
 



ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської ради 
(додається). 

 
Голосували: «за» - 33  

 «утрималось» - 1 
 «проти» - 0 

        «не голосувало» - 4 
 
27. СЛУХАЛИ:  Про внесення   змін   до рішення Кременчуцької міської 

ради Полтавської   області     VII скликання   від  02.02.2016   
«Про затвердження  положення про Центр соціально-
психологічної реабілітації   дітей   Автозаводської    районної    
адміністрації виконавчого     комітету      Кременчуцької   
міської   ради» та прийняття   до комунальної власності 
територіальної громади міста   Кременчука   майна,   яке  є  
власністю Автозаводської районної   у   місті    Кременчуці   
ради  та  обліковувалось  на балансі юридичної особи, що 
змінила підпорядкування. 
Доповідач: Слинько К.В. –   начальник    Автозаводської       

районної    адміністрації 
Співдоповідач: Щербіна О.О. –   в.о.начальника управління 

              міського майна 
    (доповідь не заслуховувалась)  
 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської ради 

(додається). 
 
Голосували: «за» - 37  

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 

        «не голосувало» - 1 
 
28. СЛУХАЛИ:  Про    затвердження    переліку   інформації,    яка     підлягає 

обов’язковому  оприлюдненню   на    офіційному веб-порталі 
Кременчуцької    міської   ради   та   виконавчого      комітету 
підприємствами     комунальної    власності     територіальної  
громади міста Кременчука та їх дочірніми підприємствами. 
Доповідач: Кальченко О.В. –  депутат   міської   ради   від 

політичної фракції УКРОП 
(доповідь не заслуховувалась) 

 
Малецький В.О. – міський голова 
 
 Поставив питання на голосування за основу. 

 



Голосували: «за» - 35 
 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 

         «не голосувало» - 3 
 
ВИСТУПИЛИ: 
 
Терещенко Д.Ю. – депутат міської ради від фракції «Опозиційний блок» 
 
 Наголосив на своїй підтримці даного проекту рішення, подякував 
автору проекту за проведену роботу.  

Довів до відома присутніх, що у 2017 році на розгляд Київської міської 
ради буде запропоновано проект рішення щодо запровадження наглядових 
рад при комунальних підприємствах, який наразі перебуває у стадії розробки 
під керівництвом депутата Пабата О.В. Висловив своє бачення подальших 
кроків міської влади у вирішенні питання поліпшення роботи збиткових та 
неприбуткових місцевих комунальних підприємств.   

Запропонував депутатам всіх політичних фракцій створити 
міжфракційну групу, об’єднатися навколо цієї проблеми та разом 
конструктивно відпрацювати механізми її вирішення. 
 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської ради 

(додається). 
 
Голосували: «за» - 33  

 «утрималось» - 1 
 «проти» - 0 

        «не голосувало» - 2 
(поіменне голосування) 

 
29.СЛУХАЛИ:  Про затвердження Плану роботи міської ради з підготовки 

проектів регуляторних актів на 2017 рік.  
Доповідач: Жорняк Л.Г. –  начальник    управління      

розвитку  підприємництва, 
торгівлі, побуту та регуляторної 
політики 

(доповідь не заслуховувалась) 
 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської ради 

(додається). 
 
Голосували: «за» - 35  

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 

        «не голосувало» - 2      



30. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради 
від 02.02.2016 «Про встановлення податку на нерухоме 
майно, відмінне від земельної ділянки, на території міста 
Кременчука». 
Доповідач: Жорняк Л.Г. –  начальник    управління      

розвитку  підприємництва, 
торгівлі, побуту та регуляторної 
політики 

(доповідь не заслуховувалась) 
 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської ради 

(додається). 
 
Голосували: «за» - 34  

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 

        «не голосувало» - 3 
 
31.СЛУХАЛИ: Про затвердження Міської програми сприяння залученню 

інвестицій та розвитку міжнародного співробітництва 
Кременчука на 2016-2018 роки в новій редакції. 
Доповідач: Мельник А.В. – директор КП «Кременчуцький 

центр міжнародних зв’язків 
та економічного розвитку 
міста «Кременчук-Інвест» 
Кременчуцької міської ради 

(доповідь не заслуховувалась) 
 
Малецький В.О. – міський голова 
 
 Поставив питання на голосування за основу. 

 
Голосували: «за» - 33 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 

         «не голосувало» - 4 
 
Малецький В.О. – міський голова 
 

Поставив на голосування технічну правку розробника проекту рішення 
КП «Кременчуцький центр міжнародних зв’язків та економічного розвитку 
міста «Кременчук-Інвест» Кременчуцької міської ради (Мельник А.В.), а 
саме: 

- на сторінці 3 Додатку до проекту рішення міської ради пункт щодо 
загального обсягу фінансових ресурсів викласти у такій редакції: 



 
Загальний обсяг фінансових ресурсів, 
необхідних для реалізації програми, всього, 
у тому числі: 

- коштів місцевого бюджету 
- коштів інших джерел 

       
  
1 094 109, 24 тис.грн. 
5 473, 94 тис.грн. 
1 088 635, 5 тис.грн.                                                                                                                                                                            

 
Голосували: «за» - 33 

 «утрималось» - 1 
 «проти» - 0 

         «не голосувало» - 3 
(пропозиція приймається) 

 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому з урахуванням технічної правки, як              

    рішення міської  ради (додається). 
 
Голосували: «за» - 32 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 

        «не голосувало» - 4 
 
32.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради 

Полтавської області від 22 грудня 2015 року «Про 
затвердження Програми соціального забезпечення та 
соціального захисту населення м. Кременчука «Турбота» на 
2016 рік». 
Доповідач: Поляков В.Ю. –  директор             департаменту 

соціального захисту населення 
та питань АТО 

(доповідь не заслуховувалась) 
 
Малецький В.О. – міський голова 
 
 Поставив питання на голосування за основу. 

 
Голосували: «за» - 35 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 

         «не голосувало» - 2  
 
ВИСТУПИЛИ: 
 
Терещенко Д.Ю. –  голова постійної депутатської комісії з питань освіти, 

молоді, культури, спорту, соціального захисту 



населення, розгляду питань, пов’язаних з АТО, охорони 
здоров’я, материнства та дитинства 

 
 Відповідно до протокольної пропозиції профільної комісії (протокол 
від 24.11.2016 б/№, питання №15) запропонував заслухати на сесії 
інформацію директора департаменту соціального захисту населення та 
питань АТО Полякова В.Ю. щодо реалізації механізму забезпечення окремих 
категорій громадян т.з. «продуктовими наборами». 
 
Поляков В.Ю. -  директор   департаменту   соціального   захисту  населення  

та питань АТО 
 

Надав стислу інформацію з цього приводу. 
 

Усанова О.П. – заступник міського голови  
 
 Доповнила інформацію Полякова В.Ю. 
   
Піддубна О.М. – депутат міської ради, позафракційна 
(з місця) 
 Запитала, чи проводилося опитування серед окремих пільгових 
категорій громадян, наприклад, інвалідів Другої світової війни, сімей 
загиблих на предмет забезпечення їх «продуктовими наборами» у вигляді 
коштів, перерахованих на банківську картку, замість продуктів харчування. 
 Запропонувала міському голові Малецькому В.О. надати протокольне 
доручення працівникам контакт-центрів міста провести опитування серед 
всіх пільгових категорій населення та відпрацювати механізм надання 
грошової допомоги.   
 
Малецький В.О. – міський голова 
 
 Зазначив депутату Піддубній О.М., що заступник міського голови 
Усанова О.П. та департамент соціального захисту населення та питань АТО 
(Поляков В.Ю.) доручення отримали, опитування проводилося, є результати, 
про що депутату буде повідомлено письмово. 
 
Гриценко Ю.В. – секретар міської ради  
 
 Зауважив, що, люди похилого віку, отримавши певну суму коштів, не 
підуть самостійно купувати продукти харчування, а швидше за все 
використають ці гроші не за призначенням  (віддадуть онукам і т.і.), як це 
відбувається у повсякденному житті. 
 
Сідерка Т.А. – депутат міської ради від фракції «Радикальна партія Олега               
(з місця)              Ляшка» 



 Запитала, чи до переліку пільгових категорій населення, які отримують 
«продуктові набори», враховано дітей з багатодітних родин.  
 
Усанова О.П. – заступник міського голови  
  
 Відповіла, що до пільгової категорії населення входять, зокрема, 
багатодітні малозабезпечені родини (ті, хто отримує соціальну допомогу 
малозабезпеченим сім’ям). 
 Також повідомила про результати вищезгадуваного опитування серед 
клієнтів, хто отримав «продуктові набори» у вересні 2016 року. Зауважила, 
що 98% опитуваних задоволені вмістом «продуктового набору».  
 
Терещенко Д.Ю. –  голова постійної депутатської комісії з питань освіти, 

молоді, культури, спорту, соціального захисту 
населення, розгляду питань, пов’язаних з АТО, охорони 
здоров’я, материнства та дитинства 

 
 Зауважив, що був свідком того, як у пакетах з «продуктовим набором» 
також розповсюджувалися й листівки від діючого міського голови, ніби це 
подарунок особисто від нього. Наголосив, що насправді ці «продуктові 
набори» є подарунком міської влади, а подібні факти є неприпустимими та 
обговорювалися депутатами на засіданні профільної депутатської комісії. 
 
Кальченко О.В. – депутат міської ради від фракції УКРОП  
 
 Уточнив тематику проведення вищезгадуваного опитування. 
 Запропонував провести опитування клієнтів, запропонувавши надати 
відповідь на наступні запитання: яким чином бажає особа отрмати допомогу: 
грошима, талонами чи продуктовими наборами. 
 
Іванян Г.М.- депутат міської ради від фракції «Опозиційний блок» 
 

Зауважив, що продуктові набори – це добре. Наголосив, що депутати 
приймають рішення щодо тієї чи ішної програми, а саме «Програма Турбота» 
і чітко усвідомлюють , де міська рада, а де міська влада.Також повідомив, що 
не є правильно  писати особисто від себе листівки та вкладати їх у 
«продуктові набори». 
 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської  ради  

   (додається). 
 

Голосували: «за» - 29 
 «утрималось» - 1 
 «проти» - 0 

         «не голосувало» - 7 



33. СЛУХАЛИ:  Про внесення змін до рішення міської ради від 23 лютого  
2016 року «Про виділення коштів за рахунок залишку 
бюджетних коштів спеціального фонду міського бюджету 
станом на 01.01.2016 року» зі змінами, внесеними рішенням 
міської ради від 27 липня 2016 року. 
Доповідач: Федюн О.М. – начальник відділу екологічної  

     безпеки 
(доповідь не заслуховувалась) 

 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської  ради  

   (додається). 
 
Голосували: «за» - 30 

 «утрималось» - 4 
 «проти» - 0 

         «не голосувало» - 3  
 
34. СЛУХАЛИ:  Про внесення змін і доповнень до рішення Кременчуцької  

міської ради від 22 грудня 2015 року «Про затвердження 
«Програми охорони довкілля в місті Кременчуці на період 
2016-2020 роки» («Довкілля – 2020»). 
Доповідач: Федюн О.М. – начальник відділу екологічної  

     Безпеки 
(доповідь не заслуховувалась) 

 
ВИСТУПИЛИ :  
 
Піддубна О.М. - депутат міської ради, позафракційна 
(з місця) 

Зауважила, що питання  16 та 17 є взаємопов’язані і стасуються 
контейнерів для приватного сектора, та просила надати роз’яснення чи буде 
оновлення старих контейнерів або придбання нових контейнерів? 
 
Малецький В.О.- міський голова 
 

Надав роз’яснення стосовно оновлення старих контейнерів і прибдання 
нових. 
 
Таценюк В.Д.- депутат міської ради від фракції «Батьківщина» 
 

Запитав у голови земельної комісії, як він проводить свої засідання, чи 
розглядають вони питання на комісії та зауважив, що комісія повинна 
проводитись краще, щоб не підіймати додаткові  питання на сесії. 
 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської  ради  



   (додається). 
 
Голосували: «за» - 36 

 «утрималось» - 1 
 «проти» - 0 

         «не голосувало» -0  
 
35.СЛУХАЛИ: Про закріплення майна, що належить до комунальної  

власності територіальної громади міста Кременчука за 
Кременчуцьким навчально – виховним комплексом: 
загальноосвітня школа I ступеня № 15 – дошкільний 
навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу 
Кременчуцької міської ради Полтавської області. 
Доповідач: Москалик Г.Ф. – директор департаменту освіти 

(доповідь не заслуховувалась)  
  
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської  ради  

   (додається). 
 
Голосували: «за» - 36 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 

         «не голосувало» - 1 
 
36. СЛУХАЛИ: Про затвердження статуту Комунального закладу «Центр  

первинної медико-санітарної допомоги № 3» у новій 
редакції. 
Доповідач: Середа М.В. – начальник управління охорони  

     здоров’я  
(доповідь не заслуховувалась)  

 
ВИСТУПИЛИ:  
 
Терещенко Д.Ю. – депутат міської ради від фракції «Опозиційний блок» 
 

Запитав у начальника управління охорони здоров’я про кількість 
працівників згідно із штатним розписм та фактично працюючих. 
 
Середа М.В. – начальник управління охорони здоров’я . 
 

Повідомив, що відповідно до штатного розпису - 185 чоловік, а 
фактично працюючих – 140. 
 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської  ради  

   (додається). 
 



Голосували: «за» - 34 
 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 

         «не голосувало» - 3 
 
37. СЛУХАЛИ: Про закріплення майна цілісного майнового комплексу, що  

належить до комунальної власності територіальної громади 
міста Кременчука, за Комунальним медичним 
підприємством «Лікарня Придніпровська», на праві 
оперативного управління. 
Доповідач: Середа М.В. – начальник управління охорони  

     здоров’я  
(доповідь не заслуховувалась) 

 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської  ради  

   (додається). 
 

Голосували: «за» - 32 
 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 

         «не голосувало» - 5 
 
38.СЛУХАЛИ:  Про затвердження положення про Кременчуцький міський  

центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді в новій 
редакції. 
Доповідач: Заводчікова Н.Г. – начальник управління у  

справах сім’ї, дітей та молоді 
(доповідь не заслуховувалась) 

 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської  ради  

   (додається). 
 
Голосували: «за» - 34 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 

         «не голосувало» - 3 
 
39. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради  

Полтавської області від 22 грудня 2015 року «Про 
затвердження Програми оздоровлення та відпочинку дітей 
м. Кременчука на 2016-2020 роки». 
Доповідач: Заводчікова Н.Г. – начальник управління у  

справах сім’ї, дітей та молоді  
(доповідь не заслуховувалась) 

 



ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської  ради  
   (додається). 

 

Голосували: «за» - 37 
 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 

         «не голосувало» - 0  
  
40.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради  

Полтавської області від 22 грудня 2015 року «Про 
затвердження Комплексної програми «Молодь 
Кременчука» на 2016-2020 роки». 
Доповідач: Заводчікова Н.Г. – начальник управління у  

справах сім’ї, дітей та молоді 
(доповідь не заслуховувалась)  

 
Малецький В.О. – міський голова 
 
 Поставив питання на голосування за основу 

  
Голосували: «за» - 35 

 «утрималось» - 1 
 «проти» - 0 

         «не голосувало» - 1  
 
ВИСТУПАЛИ:  
 
Піддубна О.М. – депутат міської ради, позафракційна 
 

Зазначила, що сьогодні вона отримала відповідь на питання, яке вона  
підіймала на депутатських комісіях щодо духовності молоді та цікавилась, 
куди був витрачений майже мільйон гривень для розвинення духовності. 
Нагалосила, що в программі нічого про духовність не зазначено. Запитувала, 
скліьки коштів було витрачено на розвиток духовності, на скільки зросла 
духовність, яким чином відбулася партнерська підтримка молоді, що 
проживає на тимчасово окупованій території.Просила розписати по пунктам.  
 
Малецький В.О.- міський голова 
 

Запропонував депутату Піддубній О.М. прочитати книжку Ліни 
Костенко «Записки одного сумашедшего», де повністю розкривається 
поняття розвинення духовності. 
 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської  ради  

   (додається). 



Голосували: «за» - 27 
 «утрималось» - 5 
 «проти» - 0 

         «не голосувало» - 4  
 
41. СЛУХАЛИ: Про затвердження Статуту комунального закладу культури 

і відпочинку «Міський сад» в новій редакції. 
ДоповідаЧ: Кондрашов В.О. – начальник управління  

культури і туризму 
(доповідь не заслуховувалась) 

 
Малецький В.О. – міський голова 
 
 Поставив питання на голосування за основу 

  
Голосували: «за» - 33 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 

         «не голосувало» - 2  
 
Малецький В.О. – міський голова 
 

Поставив на голосування технічну правку розробника проекту рішення 
начальника управління культури і туризму виконавчого комітету 
Кременчуцьекої міської ради Кондрашова В.О., а саме: 

«В Статуті комунального закладу культури і відпочинку «Міський сад» 
в новій редакції в РОЗДІЛІ І .ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ п.п. 

1.6. Юридична адреса: вулиця Махоркова, будинок 31, кімната 3, м. 
Кременчук, Полтавська обл.., 39617 змінити на 1.6. Юридична адреса : 
вулиця Чкалова, будинок 2, кімната 10,м. Кременчук, Полтавська обл., 
39601». 

 
        Голосували: «за» - 34 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 

         «не голосувало» - 0 
(пропозиція приймається) 

 
ВИРІШИЛИ:  прийняти рішення в цілому з урахуванням технічної правки, 

як рішення міської  ради (додається). 
 
Голосували: «за» - 32 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 

        «не голосувало» - 4 



 
42. СЛУХАЛИ : Про затвердження переліків об’єктів, які перебувають у  

комунальній власності територіальної громади міста 
Кременчука та підлягають приватизації. 
Доповідач: Щербіна О.О. – в.о. начальника управління  

       міського майна 
(доповідь не заслуховувалась) 

 
Малецький В.О. – міський голова 
 
 Поставив питання на голосування за основу 

  
Голосували: «за» - 30 

 «утрималось» - 1 
 «проти» - 0 

         «не голосувало» -6 
 
Малецький В.О. – міський голова  
 

Запропонував заслухати правку голови постійної депутатської комісії з 
питань бюджету , фінансів , соціально – економічного розвитку та 
інвестиційної політики ( голова комісії Плескун О.В.), а саме: 
- з додатку № 1 до проекту рішення виключити пункти : п. 5 – бульв. 
Пушкуна, буд. 7, площа 114,1 кв.м; п. 6 – вул. Гагаріна, буд. 24- А, площа 
86,2 кв.м; п.7 – вул.Гагаріна, буд. 24-А, площа 224,7 кв.м; п.8 – вул. Редутна, 
буд. 8-Б, площа 240,7 кв.м; п.9 – вул. Редутна, буд. 8-Б, площа 266,0 кв.м, 
залишити в оренді у зв’язку з більшою економічною вигодою, по деяким 
приміщенням провести роботу з утримувачами майна щодо приведення їх до 
стану, у якому було приміщення надано. 
 
Роженко О.А.- депутат міської ради від фракції «Рідне місто» 
 

Запропонував заслухати розробника. 
 
Піддубна О.М.-депутат міської ради, позафракційна 
 

Запропонувала залишити це питання на доопрацювання. 
 
Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 
 

Запропонувла замовити виконання робіт із землеустрою. 
 
Малецький В.О. – міський голова 
 

Поставив на голосування правку Плескуна О.В. 



Голосували: «за» - 7 
 «утрималось» - 6 
 «проти» - 3 

         «не голосувало» -33 
(пропозиція не приймається) 
 

Малецький В.О. – міський голова 
 

Поставив на голосування пропозицію депутата Піддубної О.М. 
 

Голосували: «за» - 10 
 «утрималось» - 2 
 «проти» - 4 

         «не голосувало» -22 
(пропозиція не приймається) 

 
Малецький О.В. – міський голова  
 

Озвучив інформацію про об’єкти комунальної власності що 
пропонуються до відчудження. Просив проголосувати за зміни. 

 
Голосували: «за» - 23 

 «утрималось» - 3 
 «проти» - 1 

         «не голосувало» -11 
(пропозиція приймається) 
 

Безверха І.О.- начальник управлння земельних ресурсів 
 

Просила доповнити проект рішення. 
 

Малецький В.О.- міський голова 
 

Просив проголосувати. 
 

Голосували: «за» - 27 
 «утрималось» - 3 
 «проти» - 1 

         «не голосувало» -7 
(пропозиція приймається) 

 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому зі змінами та доповненнями, як  

    рішення міської ради (додається). 
  
Голосували: «за» - 28 



 «утрималось» - 5 
 «проти» - 0 

         «не голосувало» -5 
 
43.СЛУХАЛИ: Про затвердження переліку об’єктів комунальної власності  

територіальної громади міста Кременчука та реєстрацію 
права власності. 
Доповідач: Щербіна О.О. – в.о. начальника управління  

       міського майна 
(доповідь не заслуховувалась) 

 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської ради  

   (додається). 
 
Голосували: «за» - 34 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 

         «не голосувало» - 4 
 
44. СЛУХАЛИ: Про затвердження Статуту комунального підприємства  

«Квартирне управління» Кременчуцької міської ради в  
новій редакції. 
Доповідач: Івченко В.В. – директор КП «Квартирне  

     управління» 
(доповідь не заслуховувалась) 

 
Малецький В.О. – міський голова 
 
 Поставив питання на голосування за основу  

 
Голосували: «за» - 35 

 «утрималось» - 1 
 «проти» - 0 

         «не голосувало» - 2 
 
Малецький В.О.- міський голова 
 

На засіданні послійної депутатської комісії з питань бюджету, фінансів, 
соціально – економічного розвитку та інвестиційної політики (голова комісії 
Плескун О.В.) запропоновано зняти питання на доопрацювання.  
 
ВИСТУПИЛИ: 
 
Плескун О.В. –депутат міської ради від фракції «Рідне місто» 
 



Наголосив , що «Квартирне управління» є комінальним підприємством,  
яке строворено з метою отримання коштів. КП «Квартирне управлння» 
утримується за кошти міського бюджету. Запропонував комунальне 
підприємство зробити управлінням при виконавчому комітеті для надання 
безоплатних послуг. Поставив запитання про кошти, які заробляє 
підприємство. 
 

Юрист комунального підприємства повідомила, що КП «Квартирне 
управління» було створено у 2013 році; підприємство планувало отримання 
доходів від надання адміністративних послуг, але на даний час всі послуги 
надаються безкоштовно . 
 
Терещенко Д.Ю.- депутат міської ради від фракції «Опозиційний блок» 
 

Наголосив що спроба зробити комунальне підприємство прибутковою 
організацією вже відбувалася, декілька людей вже отримали за це покарання, 
тому пропонував залишити все як є. 
 
Малецький В.О. – міський голова. 
 

Повідомив , що на 16 сесії депутат міської ради Калашник О.В. не 
голосував по питанню затвердження «Комплексної програми розвитку 
комунального підприємства «Квартирне управління» Кременчуцької міської 
ради на 2017-2018 роки» у зв’язку з можливим конфліктом інтересів. 
Зауважив, що з цього питання у Калашника О.В. не має конфлікту інтересів. 

 
Плескун О.В. – депутат міської ради від фракції «Рідне місто» 
 

Зауважив , що він не пропонує робити послуги платними, а пропонує 
вирішити економічну цілеспрямованість КП «Квартирне управлвння». 
 
Іванян Г.М. – депутат міської ради від фракції «Опозиційний блок» 
 

Наголосив про необхідність звернути увагу щодо вулиці Приходька, 37. 
 
Роженко О.А. – депутат міської ради від фракції «Рідне місто» 
 

Зауважив, що для такого підприємства як «Квартирне управління» 4 
квартири за рік - це дуже мало та запропонував взяти це питання під 
особистий контроль мера. 
 
Малецький В.О. – міський голова 
 

Запропонував проголосувати щодо пропозиції депутатської комісії 
(голова комісії Плескун О.В. ) та зняти питання на доопрацювання. 



Голосували: «за» - 7 
 «утрималось» - 5 
 «проти» - 6 

         «не голосувало» - 20 
                                           (пропозиція не приймається) 
 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської ради  

   (додається). 
 
Голосували: «за» - 34 

 «утрималось» - 1 
 «проти» - 1 

         «не голосувало» - 3 
 
45. СЛУХАЛИ: Про затвердження «Комплексної програми розвитку  

комунального підприємства «Квартирне управління» 
Кременчуцької міської ради на 2017-2018 роки». 
Доповідач: Івченко В.В. – директор КП «Квартирне  

     управління» 
(доповідь не заслуховувалась) 

 
Малецький В.О. – міський голова 

Повідомив, що депутат міської ради Калашник О.В. не голосує з цього 
питання в зв’язку з конфліктом інтересів. 

 
Малецький В.О. – міський голова 
 
 Поставив питання на голосування  за основу:  

 
Голосували: «за» - 31 

 «утрималось» - 1 
 «проти» - 0 

         «не голосувало» - 6 
 
Малецький В.О. – міський голова  
 

Запропонував проголосувати щодо пропозиції депутатської комісії 
(голова комісії Плескун О.В. ) та зняти питання на доопрацювання. 

 
Голосували: «за» - 7 

 «утрималось» - 3 
 «проти» - 3 

         «не голосувало» -25 
(пропозиція не приймається) 
 

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської ради  
   (додається). 



Голосували: «за» - 34 
 «утрималось» - 0 
 «проти» - 1 

         «не голосувало» - 3 
 

Міський голова оголосив перерву на 15 хвилин. 
 

(Після перерви) 
 

Міський голова запросив депутатів займати місця в залі. 
Зареєструвалось – 27 депутатів. Необхідний кворум для продовження 

роботи сесії є. 
Після реєстрації до зали заходили депутати.  

 
46. СЛУХАЛИ: Про створення комунального підприємства «Муніципальна  

поліція» Кременчуцької міської ради Полтавської області. 
Доповідач: Декусар В.В. – заступник міського голови 

(доповідь не заслуховувалась) 
 

Малецький В.О. – міський голова 
 
 Поставив питання на голосування  за основу 

 
Голосували: «за» - 25 

 «утрималось» - 1 
 «проти» - 0 

         «не голосувало» - 6 
 
ВИСТУПИЛИ: 
 
Малецький В.О. – міський голова 
 

Повідомив що є декілька технічних правок. 
Перша технічна правка надійшла від начальника управління з питань 

надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Киричейко С.П., а 
саме : 

«1.В додатку 1 до рішення в розділі 2 «Мета та предмет діяльності 
Підприємства» виключити підпункти 2.2.6. та відповідно змінити нумерацію 
наступних підпунктів розділу. 

2. Додаток 2 до рішення викласти у новій редакції». 
 

Поставив на голосування технічну правку  
 

Голосували: «за» - 29 
 «утрималось» - 0 



«проти» - 0 
         «не голосувало» - 4 

(пропозиція приймається) 
 
Малецький В.О. – міський голова 
 

Повідомив про другу технічну правку: це Статут  в новій редакції. 
 

Поставив на голосування озвучену правку. 
 

Голосували: «за» - 24 
 «утрималось» - 0 
«проти» - 0 

         «не голосувало» - 12 
(пропозиція приймається) 

 
Роженко О.А. – депутат міської ради від фракції «Рідне місто» 

 
Зауважив, що правки надані розробнику. 

 
Малецький В.О. – міський голова 

 
Зачитав правку розробника: 
«Управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту 

населення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради, враховуючи 
пропозиції депутатів, пропонує в Статуті комунального підприємства 
«Муніципальна поліція» Кременчуцької міської ради Полтавської області ( 
додаток 1 до рішення): 

- в розділі 1 в підпункті 1.5. вилучити слова ( «Про благоустрій  
населених пунктів», «Про відходи», «Про захист прав споживачів», 
нормативно – правовими актами Верховної Ради України, Президента 
України, Кабінету Міністів України, Статутом територіальної громади міста 
Кременчука, Правилами благоустрою території міста Кременчука); 

-  в розділі 2 «Мета та предмет діяльності Підприємства» в  
підпункт 2.3.12. після слова «виконувати»додати слова « у відповідності до 
діючого законодавства» та виключити підпункти 2.1.3.,2.2.3.,2.2.4,2.3.13 і 
відповідно змінити нумерацію підпунктів розділу». 
 
Роженко О.А. – депутат міської ради, голова фракції «Рідне місто» 

 
Повідомив, що в зауваженнях,які були відпрацьовані з розробником 

виключаються ті документи, які були в попередній редакції. Враховуючи ці 
зауваження, частина повноважень була вилучена. 
 
Ульянов Р. А. – депутат міської ради від фракції політичної партії «Блок  



         Петра Порошенка «Солідарність» 
 

Звернув увагу на те , що правка , яку пропонує розробник ні на що не 
впливає, а є юридичною технікою. Наголосив, що він буде голосувати проти. 
 
Роженко О.А. – депутат міської ради від фракції «Рідне місто» 
 

Зауважив, що згоден з Ульяновим Р.А., але якщо вносити зміни, то тоді 
вности зміни до всіх статутів. 
 
Ульянов Р.А. – депутат міської ради від фракції політичної партії «Блок  

        Петра Порошенка «Солідарність» 
 
Зазначив, що п.2.2.3. можна залишити, так як він коректно 

сформульований. 
 
Порицький М.М. – депутат міської ради від фракції «Опозиційний блок» 
 

Наголосив, що п.2.1.3. необхідно прибрати, тому що функції 
муніципальної поліції  не повинні бути пов’язані з функціями інспектора по 
благоустрою. Зауважив, що функції Муніципальної поліції пов’язані лише з 
охоронною діяльністю. Запитав, що відповідно до штатного розпису 
кількість посад складає 44,5осіб, з яких 4-5 осіб – це керівний склад, тому для 
охорони залишаєься дуже маленький штат, як міський голова планує 
вирішити це питання. 
 
Піддубна О.М. – депутат міської ради, позафракційна 
 

Наголосила, що вона також підтримує позицію Порицького М.М. щодо 
виключення п.2.1.3. зі Статуту. Запитала у міського голови, чому він після 
кожного виступу або пропозиції депутата надає слово пану Ульянову, як 
останній інстанції. Зауважила, що думка Ульянова для неї не важлива. 
 
Малецький В.О. – міський голова 
 

Зауважив, що правильно буде голосувати по пунктам, бо пропозицій 
дуже багато. Наголосив, що в розділі 1 підпункті 1.5. необхідно виключити 
посилання на нормативну базу. 
 
Гриценко Ю.В. – секретар міської ради 
 

Зауважив, що вчора були опрацьовані всі зауваження, які надійшли від 
депутатів. 
 
Малецький В.О. – міський голова 



Запропонував виключити п.2.2.4. та п.2.3.13. з проекту Статуту. 
 
Декусар В.В.- заступник міського голови 
 

Зауважив, що питання про створення муніципальної поліції 
підіймалося ще з 2014 року. Наголосив, що за основу створення 
муніципальної поліції було взято місто Дніпро, де вже створена 
муніципальна поліція  
 
Плескун О.В. – депутат міської ради від фракції «Рідне місто» 
 

Наголосив, що коли будуть в подальшому плануватися подібні 
документи відповідного характеру, опрацьовувати їх повинні юристи 
відповідно до класифікації. 
 
Малецький В.О. – міський голова. 

 
Поставив на голосування технічну правку  
 

Голосували: «за» - 27 
 «утрималось» - 1 
«проти» - 0 

         «не голосувало» - 11 
(пропозиція приймається) 

 
Курченко – Гай В.П. – депутат міської ради від фракції політичної партії  

«Радикальна партія Олега Ляшка» 
 
Наголосив, що  муніципальна поліція – це, насамперед, силовий орган. 

Він підтримує створення цього органу, але часково, тільки в межах 
охоронного об’єкту комунальних власностей, наприклад шкіл міста. 
 
Терещенко К. О. – депутат міської ради від фракції «Опозиційний блок» 
 

Зауважив, що люди , які пішли на війну добровільно довели, що вони 
можуть гідно захищати свою державу. Люди, які повертаються з АТО, 
повинні відчувати підтримку держави. Вважав, що новостворений огран 
повинен бути реабілітацією для людей , які повернулися з зони АТО. 
 
Кальченко О. В. – депутат міської ради від фракції УКРОП 
 

Наголосив, що він та його франкція вважає створення даного органу є 
правильною дією. Зауважив, що економічного ефекту від цього підприємства 
майже не буде. Склад цього підприємства повинен жорстоко відбиратися, а 
саме: дивитися на психологічні тести, досвід роботи. Зробив зауваження 



щодо назви «муніципальна поліція», запропонував перейменувати на 
«муніципальна варта». Зазначив, що пропозиція від фракції УКРОП – це 
прибрати функції поліції, а залишити функції охоронного органу та змінити 
назву. 
 
Малецький В.О. – міський голова 
 

Зачитав правки, які були внесені фракцією УКРОП. 
Поставив на голосування технічну правку від фракції УКРОП по ч.1 

(повноваження). 
 

Голосували: «за» - 13 
 «утрималось» - 7 
«проти» - 1 

                          «не голосувало» - 18 
(пропозиція не приймається) 

 
Малецький В.О. – міський голова 
 

Поставив на голосування технічну правку від фракції УКРОП по ч.2 
(назва комунального підприємства). 

 
Голосували: «за» - 13 

 «утрималось» - 8 
«проти» - 0 

                          «не голосувало» - 18 
(пропозиція не приймається) 

 
Іванян Г.М. –депутат міської ради від фракції «Опозиційний блок» 

 
Наголосив , що такий проект як «Муніципальна поліція» дуже потрібен 

для міста, але  для серйозної роботи штатний розклад 44,5 чоловік – це дуже 
мало. 

 
Піддубна О.М. - депутат міської ради, позафракційна 
 

Наголосила, що Статут даного комунального підприємства не був 
відпрацьований депутатами, а відпрацьований лише робочою групою. 
Цікавилась складом робочої групи. Зауважила, що їй обіцяли, що будуть 
враховані всі пропозиції, але цього не відбулося, і Статут не був змінений. 
Зазначила, що, згідно з Статутом, директора комунального підприємства 
«муніципальна поліція» призначає профільний заступник міського голови , а  
саме Дикусар В.В. Також повідомила, що зі слів секретаря міської ради, 
потенційним директором цього комунального підприємства є пан Хмарук. 



Особисто вона – проти. Наголосила, що голосування по цьому питанню 
необхідно віднести на доопрацювання. 
 
Малецький В.О. – міський голова 
 

Зачитав пропозицію Піддубної О.М. 
Поставив на голосування пропозицію від депутата Піддубної О.М. 
 

Голосували:«за» - 18 
   «утрималось» - 5 

«проти» - 3 
                          «не голосувало» - 13 

(пропозиція не приймається) 
 

Павленко Г.М. – депутат міської ради від фракції політичної партії  
( з місця)  «Об’єднання «САМОПОМІЧ»  

Зазначила , що в нашому місті працює відділення національної поліції 
України. Працює управління патрульної поліції та ряд громадських 
об’єднаннь, які теж мають функції охорони громадського порядку. 
Наголосила, що її фракція не проти створення комунального підприємства 
«Муніципальна поліція», але вони проти порушення законів. Наголосила, що 
все ж таки назва комунального підприємства повина бути змінена. 
Запрпонувала від своєї фракції не приймати швидке рішення і зняти питання 
на доопрацювання. 
 
Малецький В.О. – міський голова 
 

Зачитав пропозицію від фракції «Самопоміч». 
Поставив на голосування пропозицію від фракції «Самопоміч». 
 

Голосували: «за» - 7 
 «утрималось» - 6 
«проти» - 3 

                          «не голосувало» - 23 
(пропозиція не приймається) 

 
Таценюк В.Д. – депутат міської ради від фракції «Батьківщина» 

 
Довів до відома присутніх, що комісія з питань Регламенту підтримує 

створення «Муніципальної поліції». Зазначив, що в нашому місті є лише 
одна влада – це мер та депутати міської ради. Просив підпримати створення 
муніципальної поліції. 

 
Терещенко Д.Ю. – депутат міської ради від фракції «Опозиційний блок» 

 



Зауважив, що в місті є громадські формування, поліція. Розповів, що у 
2014 року він був в місті Донецьк та звідти його переодягненого виводили 
внутрішні війська. Наголосив, що наша поліція післі подій, які відбулися на 
майдані, зламалася. 
 
Плескун О.В. – депутат міської ради від фракції «Рідне місто» 
 

Зауважив, що ідея створення комунального підприємства 
«муніципальна поліція» є вірною та правильною, але необхідно вирішити, що 
ми створюємо. Наголосив, що назва «муніципальна поліція» є вірною. 
Розповів , що на засіданнях комісії не бачив економічних розрахунків по 
утриманню майбутнього комунального підприємства, то їх повинно бути 
оприлюднено. 
 
Гриценко Ю.В. – секретар міської ради 
 

Наголосив, що треба йти поетапно по створенню комунального 
підприємства «Муніципальна поліція». 
 
Малецький В.О. – міський голова 
 

Поставив питання на голосування щодо виступів громадських 
активістів (Кравченко М.М., Красовький І.В., Харченко Л.Ю.) 

 
Голосували: «за» - 30 

 «утрималось» - 1 
«проти» - 0 

                          «не голосувало» - 8 
(пропозиція приймається) 

 
Кравченко М.М. –громадський активіст 
 

Зазначив, що коли мова йде про Муніципальну поліцію, то складається 
асоціація щодо американського шерифа, а посада шерифа в свою чергу є 
виборною, тому, якщо мова йде про керівників Муніципальної поліції, то ці 
особи повинні мати високі моральні якості, і їх повинні обирати. 
Муніципальна поліція - це охоронна структура, а тому і назва повинна бути 
муніципальна варта. Зауважив, що проект, який сьогодні пропонують, є 
недоопрацьованим. Наполягав , що керівника підприємства повинні обирати 
через конкурс та прописати окремим рядком в статуті те, що переважно на 
роботу до муніципальної поліції будить прийматися воїни АТО. 
 
Красовський К.В. - громадський активіст від «Всеукраїнського об’єднання  

     «Свобода» 
 



Зазначив, що відбувається маніпуляція щодо створення комунального 
підприємства за назвою «поліція». Наголосив , що не можна використовувати 
назву «поліція», бо в державі є такий орган та зауважив, що чисельний штат 
у 44,5 чол. - це є дуже мало, потрібно розширити штат мінімум до 130 
чоловік.  
 
Харченко Л.Ю. – громадський актівіст 
 

Наголосив, що міська влада «перепутала усі карти», що комунальне 
підприємство «Муніципальна поліція» під назвою «поліція» буде 
використовуватись для залякування людей. Це повинна бути «Муніципальна 
варта».  
 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської ради  

   (додається). 
 

Голосували: «за» - 32 
 «утрималось» -0 
 «проти» - 3 

         «не голосувало» - 4 
 
Малецький В.О. – міський голова 
 
 Поставив на голосування пропозицію оголосити перерву в роботі сесії 
на 10 хвилин та продовжити роботу до 20.00 год.  

 
Голосували: «за» - 18 

 «утрималось» - 2 
 «проти» - 1 
 «не голосувало» - 4 

(пропозиція приймається) 
 

(Після перерви) 
 

Малецький В.О. – міський голова 
 

Запросив депутатів зайняти свої місця в залі та зареєструватися. 
Зареєстровано 23 депутати. Необхідний кворум для продовження роботи 
сесії є.  

Після реєстрації депутати заходили до зали. 
 
47. СЛУХАЛИ:  Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради  

Полтавської області від 22 грудня 2015 року «Про 
затвердження Програми розвитку міського 
електротранспорту м. Кременчука на 2016 – 2017 роки». 



Доповідач: Івашина Р.В. – начальник відділу транспорту 
(доповідь не заслуховувалась) 

 
Малецький В.О. – міський голова 
 
 Поставив на голосування за основу. 

 
Голосували: «за» - 21 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 5 

 
Депутати Котляренко Л.Г. та Федорченко Р.А. просили зарахувати їх 

голоси «за», всього «за» - 23. 
 

Малецький В.О. – міський голова 
 

Озвучив пропозицію: 
«На засіданні постійної депутатської комісії (24.11.2016) з питань 

бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та інвестиційної 
політики (голова комісії Плескун О.В.) запропоновано: 

- зняти на доопрацювання». 
 

Плескун О.В. – депутат міської ради від фракції «Рідне місто» 
(з місця)    

Нагадав, що на комісії це питання обговорювалося. Начальнику відділу 
транспорту задавалося питання, де саме в Програмі відображено кредит на 
придбання тролейбусів, але відповіді не отримано. Це повинно бути десь 
передбачено. 

 
Малецький В.О. – міський голова 

  
Надав  протокольне доручення начальнику відділу транспорту       

Івашині Р.В. опрацювати з головою постійної депутатської комісії з питань 
бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та інвестиційної 
політики (голова комісії Плескун О.В.) питання для внесення змін в 
Програму розвитку міського електротранспорту м. Кременчука на 2016 – 
2017 роки та зробити її на  більш тривалий час, наприклад на 5 років. 

 
Малецький В.О. – міський голова 

 
Поставив на голосування пропозицію бюджетної комісії про зняття 

питання на доопрацювання. 
 

Голосували: «за» - 9 



 «утрималось» - 5 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 17 

(пропозиція не приймається) 
 
Піддубна О.М. – депутат міської ради, позафракційна 
 

Акцентувала свою увагу до пункту «Будівництво тролейбусної лінії до 
магазину FOZZY». Зазначила, чи насправді для будівництва цієї лінії, 
відповідно до робочого проекту 2 км, потрібна вказана сума. 
 
Малецький В.О. – міський голова 

 
Надав повну інформацію з цього питання. 

 
Кальченко О.В. – депутат міської ради від фракції УКРОП 
 
 Нагадав, що на засіданні постійної депутатської комісії (25.11.2016), з 
дозволу голови комісії, було надано доручення розробнику Програми 
Івашині Р.В. та начальнику фінансового управління Неіленко Т.Г. 
порахувати, скільки буде коштувати, якщо ми відмовимося від кредиту на 
тролейбуси, але розрахунку він досі не побачив. Уточнив, що протоколу 
засідання постійної депутатської комісії ще не надав для опрацювання в 
апарат міської ради. 
 
Малецький В.О. – міський голова 
 

Відповів, що не можна працювати з документами, які з’являться завтра. 
 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської ради 

(додається). 
 
Голосували: «за» - 26 

 «утрималось» - 6 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 2 

 
48. СЛУХАЛИ:  Про затвердження Програми утримання міських кладовищ  

м.Кременчука на 2017 рік. 
Доповідач: Москалик І.В. – начальник УЖКГ 

(доповідь не заслуховувалась) 
 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення за основу і в цілому, як рішення міської ради 

   (додається). 
 



Голосували: «за» - 29 
 «утрималось» - 1 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 4 

 
49. СЛУХАЛИ:  Про затвердження Програми розвитку комунального  

госпрозрахункового житлово – експлуатаційного 
підприємства «Автозаводське» та забезпечення належного 
утримання майна комунальної власності, що знаходиться на 
балансі підприємства на 2017 – 2018 роки. 
Доповідач: Москалик І.В. – начальник УЖКГ 

(доповідь не заслуховувалась) 
 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської ради 

(додається). 
 

Голосували: «за» - 30 
 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 4 

 
50. СЛУХАЛИ:  Про затвердження Програми діяльності та розвитку  

комунального підприємства «Благоустрій Кременчука» на 
2017 рік. 
Доповідач: Москалик І.В. – начальник УЖКГ 

(доповідь не заслуховувалась) 
 
Малецький В.О. – міський голова 
 
 Поставив питання на голосування за основу. 

 
Голосували: «за» - 31 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 3 

 
Піддубна О.М. – депутат міської ради, позафракційна 

 
Запитала, чи передбачена зупинка «Центральна районна лікарня» 

(зупинка «Кінотеатр Кропивницького») в цій Програмі. Якщо так, то коли 
буде встановлена. Нагадала про підтриманий ще півроку тому депутатський 
запит щодо встановлення там зупинки, але досі її не має. 

 
Малецький В.О. – міський голова 

 



Просив такі запитання задавати на засіданнях постійних депутатських 
комісій, а не на сесіях, щоб була можливість надати відповідь. 

 
Москалик І.В. – начальник УЖКГ 

 
Надав вичерпну відповідь на це питання. 
 

Піддубна О.М. – депутат міської ради, позафракційна 
 
Обурена ситуацією навколо встановлення та обслуговування зупинки 

«Центральна районна лікарня» (зупинка «Кінотеатр Кропивницького») та 
відсутністю зупинки в районі 1-ої міської лікарні. 

 
Гордєєва В.Я. –  депутат міської ради від політичної партії «Об’єднання  

«САМОПОМІЧ»  
 
Нагадала, про стан зупинок та відсутність зупинок в районі 1-го 

Занасипу. 
 
Малецький В.О. – міський голова 

 
Пояснив, що КП «Благоустрій Кременчука» займається ремонтом та 

утриманням  зупинок, а не їх виготовленням. Треба приймати окреме 
рішення. Воно прогнозується на 2017 рік.  

 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської ради 

(додається). 
 
Голосували: «за» - 29 

 «утрималось» - 1 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 5 

 
51. СЛУХАЛИ:  Про затвердження міської Програми по видаленню 

аварійних, сухостійних, фаутних дерев, а також кронування 
дерев, що досягли вікової межі, в місті Кременчуці на 2017-
2020 роки. 
Доповідач: Москалик І.В. – начальник УЖКГ 

(доповідь не заслуховувалась) 
 
Малецький В.О. – міський голова 
 
 Поставив питання на голосування за основу. 

 
Голосували: «за» - 32 



 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 3 

 
Терещенко К.О. – депутат міської ради від фракції «Опозиційний блок» 

 
Запитав про кронування дерев по вул. Героїв Крут, б.5/11. 
 

Малецький В.О. – міський голова 
 
Звернувся до начальника УЖКГ Москалика І.В., щоб той записав дану 

адресу. Проінформував, що під час кронування дерев в центрі міста 
громадські активісти виходять захищати дерева. Попрохав Терещенка Д.Ю. 
не висловлюватися про район Ревівки, бо вся дамба прочищена та чиста. На 
Раківці по вул. Манагарова працює бригада КП «Благоустрій Кременчука». 
До кінця року ці роботи продовжуються. 

 
Гордєєва В.Я. –  депутат міської ради від політичної партії «Об’єднання  

«САМОПОМІЧ»  
 
Цікавилась проведенням таких робіт в районі 1-го За насипу. 

 
Малецький В.О. – міський голова 

 
Надав інформацію, що в наступному році і до кінця цього року всі 

роботи будуть проведені. 
 

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської ради 
(додається). 

 
Голосували: «за» - 32 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 4 

 
52. СЛУХАЛИ:  Про внесення змін до рішення міської ради від 01 квітня 

2016 року «Про затвердження Програми фінансової 
підтримки комунальних підтримки комунальних 
підприємств м.Кременчука на 2016 рік». 
Доповідач: Москалик І.В. – начальник УЖКГ 

(доповідь не заслуховувалась) 
 
Малецький В.О. – міський голова 
 
 Поставив питання на голосування за основу. 



Голосували: «за» - 32 
 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 4 

 
Кальченко О.В. – депутат міської ради від фракції УКРОП 

 
Висловив свою думку стосовно КП «Теплоенерго». Зазначив, що воно 

здійснює послуги ¼ частині населення міста Кременчука та є ліцензіатом у 
національної комісії з регулювання  енергетики та комунальних підприємств. 
До цього підприємства пред’являються такі вимоги як економічно- 
обґрунтований тариф на теплову енергію. Але вважав цей тариф завищеним. 
Запитав, на основі чого ми платимо та як формується тариф КП 
«Теплоенерго». 

 
Малецький В.О. – міський голова 

 
Зазначив, що НКРЕКП як регулятор однаково підходить до всіх 

підприємств, тому що в тарифах майже немає інвестиційної складової.  
 

Плескун О.В. – депутат міської ради від фракції «Рідне місто» 
(з місця)    

Нагадав, що фінансова підтримка комунальним підприємствам - це не 
обов’язковість, а це наше право: надати чи ні. А наразі, це як плановий 
показник. Та все ж при формуванні міського бюджету на 2017 рік всі 
комунальні підприємства повинні надати фінансові плани на 2017 рік. І якщо 
там будуть передбачені збитки, то нехай нададуть пропозиції по оптимізації 
своїх витрат. Запропонував надати протокольне доручення по цьому 
питанню та розглянути надану інформацію на засіданні комісії. 
 
Малецький В.О. – міський голова 

 
Надав протокольне доручення начальнику УЖКГ Москалику І.В. – 

підготувати фінансові плани на 2017 рік всім комунальним підприємствам 
міста Кременчука та надати їх для розгляду на засіданні постійної 
депутатської комісії з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного 
розвитку та інвестиційної політики (голова комісії Плескун О.В.). 
 
Іванян Г.М. – депутат міської ради від фракції «Опозиційний блок» 

 
Зацікавився питанням, чи всі кошти міського бюджету, вказані в 

програмі, «освоєні».  
 
Малецький В.О. – міський голова 
 



Надав вичерпну інформацію. 
 

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської ради  
   (додається). 

 
Голосували: «за» - 25 

 «утрималось» - 1 
 «проти» - 1 
 «не голосувало» - 8 

 
53. СЛУХАЛИ:  Про надання згоди на передачу житлового будинку № 2  

кварталу 297 з балансу КГЖЕП «Автозаводське» на баланс 
об'єднання співвласників багатоквартирного будинку 
«ДИВОСВІТ 2». 
Доповідач: Москалик І.В. – начальник УЖКГ 

(доповідь не заслуховувалась) 
 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської ради  

   (додається). 
 
Голосували: «за» - 31 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 5 

 
54. СЛУХАЛИ:  Про надання згоди на передачу житлового будинку № 9 по 

вул. Чумацький шлях з балансу КГЖЕП «Автозаводське» 
на баланс об'єднання співвласників багатоквартирного 
будинку «ЧУМАЦЬКИЙ ШЛЯХ 9». 
Доповідач: Москалик І.В. – начальник УЖКГ 

(доповідь не заслуховувалась) 
 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської ради 

   (додається). 
 
Голосували: «за» - 33 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 3 

 
55. СЛУХАЛИ:  Про надання згоди на передачу житлового будинку № 21 по  

проспекту Лесі Українки з балансу КГЖЕП 
«Автозаводське» на баланс об'єднання співвласників 
багатоквартирного будинку «ЛЕСЯ УКРАЇНКА Б.21». 
Доповідач: Москалик І.В. – начальник УЖКГ 

(доповідь не заслуховувалась) 



ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської ради  
   (додається). 

 

Голосували: «за» - 34 
 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 2 

 
56. СЛУХАЛИ:  Про надання згоди на передачу житлового будинку № 37 по  

вул. Вадима Пугачова з балансу КГЖЕП «Автозаводське» 
на баланс об'єднання співвласників багатоквартирного 
будинку «ПУГАЧОВА 37». 
Доповідач: Москалик І.В. – начальник УЖКГ 

(доповідь не заслуховувалась) 
 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської ради 

   (додається). 
 
Голосували: «за» - 35 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 1 

 
57. СЛУХАЛИ:  Про затвердження Програми утримання та поточного  

ремонту мереж зовнішнього освітлення вулиць та засобів 
регулювання дорожнього руху (світлофорних об’єктів) м. 
Кременчука на 2017 рік. 
Доповідач: Москалик І.В. – начальник УЖКГ 

(доповідь не заслуховувалась) 
 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської ради  

   (додається). 
 
Голосували: «за» - 35 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 2 

 
58. СЛУХАЛИ:  Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради 

Полтавської області від 25.10.2016 «Про затвердження 
міської Програми встановлення лічильників газу у 
квартирах інвалідів першої групи загального захворювання 
на 2017 рік». 
Доповідач: Москалик І.В. – начальник УЖКГ 

(доповідь не заслуховувалась) 
 



Малецький В.О. – міський голова 
 
 Поставив питання на голосування за основу. 

 

Голосували: «за» - 19 
 «утрималось» - 1 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 15 

 
Малецький В.О. – міський голова 
 

Є пропозиція повернутися до розгляду цього питання. Ставиться на 
голосування процедурне питання – повернутися до голосування за основу. 

 
Голосували: «за» - 26 

 «утрималось» - 1 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 10 

(пропозиція приймається) 
 
Поставив питання на голосування за основу. 
 

Голосували: «за» - 21 
 «утрималось» - 2 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 12 

 
Депутат Іванян Г.М. попросив зарахувати його голос «за», всього «за» - 22. 
 
Іванян Г.М. – депутат міської ради від фракції «Опозиційний блок» 

 
Зауважив, що це питання треба прийняти. Опрацьовано вже 1228 осіб, 

не враховуючи осіб, які проживають в приватному секторі, яким не потрібно 
ставити лічильники, тільки залишилось долучитися до роботи та працювати. 
При формуванні бюджету будуть ці гроші передбачені, залишиться тільки 
працювати. Закликав всіх депутатів проголосувати за прийняття рішення. 

 
Малецький В.О. – міський голова 

 
Повідомив, що фінансово бюджет не потягне всі пільги, які ви будете 

пропонувати від сесії до сесії. Немає в нас такої можливості забезпечити всіх 
безкоштовно лічильниками газу, це питання має вирішитися на державному 
рівні, бо бюджет міста Кременчука ніколи не дозволить собі фінансово 
витягнути цю прірву. Зазначив на необхідності виставляти пріоритети.  
 



Кальченко О.В. – депутат міської ради від фракції «УКРОП» 
 

Зауважив, що це питання вже «з бородою». Вважав пропозицію Іваняна 
Г.М. правильною. Закликав розтавити всі крапки над «і». Як відомо, ПАТ 
«Кременчукгаз» подав зміни в інвестиційну програму. Висловив свою думку 
з приводу цього. Запропонував не голосувати за це рішення, якщо це не так, 
тоді проголосуємо за нього. 
 
Роженко О.А. – депутат міської ради від фракції «Рідне місто» 

 
Запропонував доповнити цю Програму тим, що на встановлення 

безкоштовного лічильника має право опікун (тобто людина яка здійснює 
опіку над інвалідом першої групи), який проживає разом з ним, але не 
зареєстрований. Попросив підтримати його пропозицію. 

 
Малецький В.О. – міський голова 

 
Озвучив пропозицію: 
 

1. До другого абзацу п.3 «Мета, умови та основні завдання Програми»:  
 

Основною умовою Програми є встановлення лічильників газу в 
квартирах багатоквартирних будинків міста Кременчука, де фактично 
проживають та зареєстровані:  

- інваліди першої групи захворювання (за виключенням інвалідів  
війни); 

- законні опікуни/піклувальники, з якими фактично проживають  
інваліди першої групи захворювання (за виключенням інвалідів війни), 
незалежно від місця реєстрації інваліда. 

2. До першого абзацу п.4 «Організаційне забезпечення та механізм 
виконання Програми»: 

 
З метою вирішення питання щодо встановлення іи не встановлення за 

рахунок місцевого бюджету газового лічильника в квартиру, де 
зареєстрований та фактично проживає інвалід першої групи загального 
захворювання (законний опікун/піклувальник, з якими фактично проживає 
інвалід першої групи захворювання, незалежно від місця реєстрації інваліда), 
розгляд заяв здійснюється міською комісією по вирішенню питань надання 
матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам населення в місті 
Кременчуці (далі - Комісія). 

 
3. Додати дванадцятий абзац до п.4 «Організаційне забезпечення та  

механізм виконання Програми»: 
Встановлення газового лічильника в квартиру, де зареєстрований та 
фактично проживає інвалід першої групи загального захворювання (законний 



опікун/піклувальник, з якими фактично проживає інвалід першої групи 
захворювання, незалежно від місця реєстрації інваліда), має одноразовий 
характер для однієї особи та в одному місці фактичного проживання та 
реєстрації. 

 
Поставив на голосування пропозицію депутата Роженка О.А.   
 

Голосували: «за» - 26 
 «утрималось» - 1 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 8 

(пропозиція приймається) 
 

Кальченко О.В. – депутат міської ради від фракції «УКРОП» 
(з місця) 

Зазначив, що всі програми, які ми приймаємо, фінансово не підтримані, 
фінансово не забезпечені, пропонував внести правку – поставити газові 
індивідуальні лічильники всім бажаючим кременчужанам за рахунок 
місцевого бюджету.  

 
Сідерка Т.А. – депутат міської ради від фракції «Радикальна партія Олега                
(з місця)            Ляшка» 

Звернулась до депутата Кальченко О.В. з проханням відповідати за свої 
слова. Зауважила, якщо він особисто за свої кошти встановить всім 
кременчужанам лічильники, то піднімить дві руки «за». Закликала не 
обманювати людей, якщо в данному випадку ми дійсно не осилимо міським 
бюджетом встановлення індивідуальних лічильників. Міський голова дійсно 
сказав, що в НКРЕКП була певна домовленість в розробці Програми, яка 
собою пропонує встановлення індивідуальних лічильників для мешканців 
Кременчука. На сьогодні опрацьовується повністю аналітична довідка, 
кількість абонентів та інше. Дійсно проведена ретельна робота, результат має 
бути майже протягом 2-3 тижнів. Заперечувала щодо правки Іваняна Г.М. 
Висловила свою точку зору з цього питання. 
 
ВИРІШИЛИ: не приймати рішення в цілому зі змінами, як рішення міської 

ради . 
 
Голосували: «за» - 13 

 «утрималось» - 2 
 «проти» - 1 
 «не голосувало» - 16 

 
59. СЛУХАЛИ:  Про припинення права користування земельними  

ділянками. 
Доповідач: Безверха І.О. –  начальник управління  



земельних ресурсів 
(доповідь не заслуховувалась) 

 
Малецький В.О. – міський голова 
 
 Поставив на голосування за основу. 

 
Голосували: «за» - 28 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 7 

 
Малецький В.О. – міський голова 
 

Зазначив, що на земельній комісії було ряд зауважень стосовно того, 
що включені платники, які мають заборгованість по сплаті за землю. 
Земельне управління провело певну роботу, єдине питання по Крикусі О.І. 
лишилося. У них було здійснено платежі через банк «Фінанси та кредит», але 
банк не провів їх платежі, тому є певна заборгованість, яку вони пообіцяли 
поступово оплатити. 
 
ВИСТУПИЛИ: 
 
Плескун О.В. – депутат міської ради від фракції «Рідне місто» 
(з місця)    

Запропонував виключити цей пункт з проекту рішення з метою 
надання строку на погашення данного боргу. 
 
Ульянов Р.А. –  депутат міської ради від фракції «БЛОК ПЕТРА  
(з місця)  ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ» 
 

На комісії це питання розглядалося, тому не має підстав змінювати 
рішення. 
       
Малецький В.О. – міський голова 
 

Управління земельних ресурсів пропонує до проекту рішення «Про 
припинення права користування земельними ділянками» включити 
наступні пункти: 
 

4. Припинити Довойно Світлані Миколаївні право користування 
земельною ділянкою площею 40 кв.м (кадастровий 
№ 5310436500:08:003:0468), для експлуатації та обслуговування окремого 
входу до магазину по вул. Першотравневій, 51, та розірвати договір оренди 
землі, зареєстрований у книзі записів реєстрації державних актів на право 



власності на земельну ділянку та право постійного користування землею, 
договорів оренди землі 29.08.2012 за  
№ 531040004000356 за взаємною згодою сторін, у зв’язку з відчуженням 
об’єкта нерухомого майна… 

5. Припинити Товариству з обмеженою відповідальністю 
«Виробнича фірма «Меркатор» право користування земельною ділянкою 
площею 6 кв.м (кадастровий № 5310436500:08:003:0623), для експлуатації та 
обслуговування окремого входу до приміщення салону-магазину, який 
використовується як ломбард та агенція нерухомості по вул. Соборній, 40/2, 
та розірвати договір оренди землі, зареєстрований 18.07.2013 (номер запису 
про інше речове право в Державному реєстрі речових прав на нерухоме 
майно про реєстрацію іншого речового права – 1996885, підстава внесення 
запису індексний № 4715925 від 02.08.2013) за взаємною згодою сторін, у 
зв’язку з відчуженням об’єкта нерухомого майна… 

 
Голосували: «за» - 27 

 «утрималось» - 2 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 7 

(пропозиція приймається) 
 

Малецький В.О. – міський голова 
 

Озвучив пропозицію: 
«Постійна депутатська комісія (24.11.2016) з питань бюджету, фінансів, 

соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики (голова комісії 
Плескун О.В.) запропонувала: 

- пункт 2 – «… припинити Приватному Акціонерному товариству 
«ПОЛТАВАЗООВЕТПРОМПОСТАЧ» право користування земельною 
ділянкою площею 14 кв.м для експлуатації та обслуговування окремого 
входу до ветеринарної аптеки по вул. Першотравневій, 57 …» - зняти на 
доопрацювання в зв’язку з непогашенням боргу за користування земельною 
ділянкою;  

- пункт 3 – «… припинити фізичній особі-підприємцю Крикусі  
Олександру Івановичу право користування земельною ділянкою площею 943 
кв.м для експлуатації та обслуговування адміністративного будинку по вул. 
Павлівьскій, 14 …» - зняти на доопрацювання в зв’язку з непогашенням 
боргу за користування земельною ділянкою.» 
 
Безверха І.О.  –  начальник управління земельних ресурсів 
 

Підтвердила, що ПАТ «ПОЛТАВАЗООВЕТПРОМПОСТАЧ» не має 
заборгованості, а Крикуха О.І. має борг. 

 
Ульянов Р.А. –  депутат міської ради від фракції «БЛОК ПЕТРА  
(з місця)  ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ» 



 Зауважив, що треба припиняти Крикусі О.І. право користування, а борг 
стягувати в судовому порядку. 

 
Плескун О.В. – депутат міської ради від фракції «Рідне місто» 
(з місця)    

Аргументував зняття питання по Крикусі О.І. на доопрацювання. 
 
Безверха І.О.  –  начальник управління земельних ресурсів 
 

Повідомила, що зараз іде ухилення міської ради від укладення 
договору, запропонувала іншим рішенням надати право користування 
земельною ділянкою на 1 рік. 

 
Малецький В.О. – міський голова 

 
Оголосив пропозицію Безверхої І.О. – іншим рішенням надати право 

користування земельною ділянкою на 1 рік для того, щоб був важель впливу 
на підприємця по сплаті заборгованості.  
 
Малецький В.О. – міський голова 

 
Поставив на голосування пропозицію бюджетної комісії виключити п.2 

та п.3. 
 

Голосували: «за» - 4 
 «утрималось» - 3 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 26 

(пропозиція не приймається) 
 

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому зі змінами, як рішення міської ради 
   (додається). 

 
Голосували: «за» - 30 

 «утрималось» - 1 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 3 

 
60. СЛУХАЛИ:  Про надання чи відмову в наданні дозволу на розроблення  

проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок 
громадянам в м. Кременчуці. 
Доповідач: Безверха І.О. –  начальник управління  

земельних ресурсів 
(доповідь не заслуховувалась) 

 



Малецький В.О. – міський голова 
 
 Поставив питання на голосування за основу. 

 

Голосували: «за» - 29 
 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 4 

 
Малецький В.О. – міський голова 
 

Управління земельних ресурсів пропонує до проекту рішення «Про 
надання чи відмову в наданні дозволу на розроблення проектів 
землеустрою щодо відведення земельних ділянок громадянам в 
м. Кременчуці»  
 

включити наступні пункти з наступною зміною нумерації: 
 

1. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки у власність учасникам бойових дій, інвалідам війни, а 
також членам сімей загиблих учасників бойових дій: 

1.26. Драбчаку Миколі Миколайовичу орієнтовною площею 0,1000 
га для ведення садівництва по вул. Трояндовій, 11, як учаснику бойових дій  

1.27. Чернишову Руслану Олексійовичу орієнтовною площею 0,0048 
га для будівництва індивідуального гаража по вул. Володимира Великого, 88, 
ГК-29, як учаснику бойових дій… 

1.28. Сіренченку Василю Васильовичу орієнтовною площею 0,1000 
га для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських 
будівель і споруд (присадибна ділянка) по вул. Молодіжній, 12, як учаснику 
бойових дій... 

1.29. Мельничуку Сергію Валерійовичу орієнтовною площею 0,1000 
га для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських 
будівель і споруд (присадибна ділянка) по пров. Остапа Вишні, 9, як 
учаснику бойових дій... 

1.30. Гудзю Василю Григоровичу орієнтовною площею 0,1000 га для 
будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і 
споруд (присадибна ділянка) по вул. Молодіжній, 38, як учаснику бойових 
дій... 

1.31. Гоцьку Євгенію Віталійовичу  орієнтовною площею 0,1000 га 
для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і 
споруд (присадибна ділянка) по вул. Молодіжній, 30, як учаснику бойових 
дій... 

 
2. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки для зміни її цільового призначення із земель для 
розміщення об’єкту культури та спорту – парку «Депутатський» на цільове 



призначення – для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ В 02.01) 
громадянам: 

2.2. Максюті Костянтину Івановичу орієнтовною площею 0,1000 га 
для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і 
споруд (присадибна ділянка) по вул. Бузковій, 50, як учаснику бойових дій… 

 
3. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки в оренду громадянам: 
3.2. Задорожнєвій Галині Георгіївні орієнтовною площею 0,0068 га 

для експлуатації та обслуговування жилого будинку, господарських будівель 
і споруд (присадибна ділянка) по вул. Переяславській, в районі садиби № 
115… 

3.3. Колядіній Вікторії Степанівні, Бондаренко Ларисі Олексіївні, 
Бондаренко Маргариті Євгеніївни, Таровику Олександру 
Миколайовичу орієнтовною площею 0,0632 га для будівництва і 
обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) по  
пров. Тургенєва, 5/66… 

3.4. Носач Наталії Анатоліївні орієнтовною площею 0,0136 га для 
будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і 
споруд (присадибна ділянка) по вул. Дніпровській, 1… 

 
4. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки з наступним наданням згоди встановлення земельного 
сервітуту на виконання рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської 
ради № 898 від 26.09.2016 «Про вирішення земельного спору щодо 
встановлення воріт та забезпечення під’їзду до садиб № 62-Б та 62-А по  
вул. Володимира Івасюка»громадянці: 

4.1. Горенко Світлані Костянтинівні орієнтовною площею 0,0006 га 
для експлуатації та обслуговування проходу (проїзду) до садиби по  
вул. Володимира Івасюка, 62-А… 

 
5. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки у власність громадянам: 
5.1. Ігнатчуку Віктору Івановичу орієнтовною площею 0,0480 га для 

ведення садівництва по пров. Ягідному, 9/5, в межах існуючої садиби… 
5.2. Кислицькій Наталії Іванівні орієнтовною площею 0,0815 га для 

ведення садівництва по вул. Андрія Платухіна, 25, в межах існуючої 
садиби… 

5.3. Лазоренку Павлу Петровичу та Лимаренко Наталії Генріхівні 
орієнтовною площею 0,0909 га для будівництва і обслуговування жилого 
будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) по  
вул. Східній, 4… 



5.4 Шапран Людмилі Василівні орієнтовною площею 0,0039 га для 
будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і 
споруд (присадибна ділянка) по пров. Дачному, 3… 

 
7. Відмовити в наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки у власність громадянам: 
7.2. Лисенко Альоні Олександрівні  для будівництва і 

обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд 
(присадибна ділянка) по вул. Заводській, напроти будинку № 3-В… 

7.3. Сук Олесі Миколаївні для будівництва і обслуговування жилого 
будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) по вул. 
Заводській, поряд з будинком № 3-В… 

7.4. Гейко Ірині Миколаївні орієнтовною площею 0,1000 га в районі 
вул. Козацької для будівництва і обслуговування жилого будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)… 

 
8. Відмовити в наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки в оренду громадянам: 
8.1. Демцюрі Людмилі Володимирівні орієнтовною площею 0,0350 га 

для городництва по вул. Козацькій, в районі садиби № 142… 
8.2. Шапран Людмилі Василівні (ідентифікаційний номер 

1779302325) орієнтовною площею 0,0056 га для городництва по пров. 
Дачному, в районі садиби № 3… 

 
9. Відмовити в наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки у власність громадянам в порядку ст. 119 
Земельного кодексу України за набувальною давністю: 

9.1. Брик Тетяні Панасівні орієнтовною площею 0,0988 га для 
будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і 
споруд (присадибна ділянка) по вул. Космічній… 

 
Малецький В.О. – міський голова 

 
Звернувся до начальника земельного управління з питанням, в чому 

основна причина відмов. 
 
Безверха І.О.  –  начальник управління земельних ресурсів 
 

Надала повну інформацію, згідно з поданими заявками. 
 
Терещенко Д.Ю. – депутат міської ради від фракції «Опозиційний блок» 
(з місця)    

Попрохав показати на мапі земельну ділянку. 
 
Плескун О.В. – депутат міської ради від фракції «Рідне місто» 
(з місця)    



Висловив свою думку з приводу питання 42, заявивши що його ввели в 
оману, не сказавши, що питання по Крикусі О.І. буде розглядатися в іншому 
проекті наступної сесії, а не на цій сесії. Хотів, щоб надали протокольне 
доручення начальнику УЗР, передбачивши в проекті рішення строк надання 
правом користування земельною ділянкою Крикусі О.І. – 1 рік. А також 
надавати бюджетній комісії при розгляданні земельних питань довідку про 
наявність чи відсутність боргу. 

 
Малецький В.О. – міський голова 
 

Запевнив, що така практика розпочата і всі необхідні довідки будуть 
надаватись й надалі. 
 
Курченко-Гай В.П. – депутат міської ради від фракції «Радикальна партія              
(з місця)                           Олега Ляшка» 

 
Зауважив, що у м. Кременчуці колосальні борги по землі. Повідомив 

про досвід м.Черкаси . 
 

Голосували: «за» - 32 
 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 3 

(пропозиція приймається) 
 
Малецький В.О. – міський голова 
 

Управління земельних ресурсів пропонує до проекту рішення «Про 
надання чи відмову в наданні дозволу на розроблення проектів 
землеустрою щодо відведення земельних ділянок громадянам в 
м. Кременчуці» внести технічну правку в п. 5.1 щодо відмови в наданні 
дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки гр. Самойленко Наталії Вікторівні, а саме: виключити підпункт 
5.1.1. 
 
Безверха І.О.  –  начальник управління земельних ресурсів 
 

Надала пояснення по технічній правці. 
 

Голосували: «за» - 33 
 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 2 

(пропозиція приймається) 
 



ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому зі змінами, як рішення міської ради 
   (додається). 

 
Голосували: «за» - 31 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 1 
 «не голосувало» - 3 
 

61. СЛУХАЛИ:  Про надання дозволу на розроблення технічних  
документацій із землеустрою щодо встановлення 
(відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на 
місцевості) громадянам в м.Кременчуці. 
Доповідач: Безверха І.О. –  начальник управління  

земельних ресурсів 
(доповідь не заслуховувалась) 

 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської ради 

(додається). 
 

Голосували: «за» - 31 
 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 5 

 
62. СЛУХАЛИ:  Про передачу земельних ділянок у власність громадянам в  

м.Кременчуці. 
Доповідач: Безверха І.О. –  начальник управління  

земельних ресурсів 
(доповідь не заслуховувалась) 

 
Малецький В.О. – міський голова 
 
 Поставив питання на голосування за основу. 

 
Голосували: «за» - 32 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 4 

 
Малецький В.О. – міський голова 
 



Управління земельних ресурсів пропонує до проекту рішення «Про 
передачу земельних ділянок у власність громадянам в м. Кременчуці» 
внести технічну правку, а саме: викласти підпункт 4.2 в наступній редакції 
«Зобов’язати Загорулько Ганну Данилівну:  

- до реєстрації права власності на земельну ділянку внести зміни до 
технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 
земельної ділянки в натурі (на місцевості) та до відомостей Державного 
земельного кадастру щодо обмежень на земельну ділянку»  

 
та включити наступні пункти: 

 
13...Передати Кислицькій Наталії Іванівні у власність земельну 

ділянку (кадастровий номер 5310436100:04:004:0845) площею 1000 кв.м для 
будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських  
будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ В 02.01) по вул. Андрія 
Платухіна, 25… 

14...Передати Приходько Яні Олександрівні у власність земельну 
ділянку (кадастровий номер 5310436100:07:001:0860) площею 520 кв.м для 
будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і 
споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ В 02.01) по вул. Матросова, 16… 

15...Передати Олексієнку Павлу Григоровичу у власність земельну 
ділянку (кадастровий номер 5310436100:05:001:0666) площею 1000 кв.м для 
будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і 
споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ В 02.01) по вул. Некрасова, 37… 

16...Передати Овсянніковій Галині Миколаївні (ідентифікаційний 
номер 1892205668) у власність земельну ділянку (кадастровий номер 
5310436100:08:002:1079) площею 24 кв.м для будівництва індивідуального 
гаража (код КВЦПЗ В 02.05) по вул. Богдана Хмельницького, 20-А, ГК-25… 

17... Передати Крамаренко Валентині Олександрівні у власність 
земельну ділянку (кадастровий номер 5310436100:07:003:0839) площею  
285 кв.м для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських 
будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ В 02.01) по 
вул. Чкалова, 139… 

18...Передати Лебідю Юрію Вікторовичу у власність земельну 
ділянку (кадастровий номер 5310436500:12:002:0470) площею 614 кв.м для 
будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і 
споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ В 02.01) по вул. Академіка 
Герасимовича, 46-А… 

19...Передати Боршошу Владиславу Васильовичу, як учаснику 
бойових дій, у власність земельну ділянку (кадастровий номер 
5310436100:04:002:0837) площею 800 кв.м для будівництва і обслуговування 
жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код 
КВЦПЗ В 02.01) по вул. Спасопреображенській, 11… 

20…Передати Щербаку Юрію Сергійовичу, як учаснику бойових дій, 
у власність земельну ділянку (кадастровий номер 5310436100:04:003:1254) 



площею 998 кв.м для будівництва і обслуговування жилого будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ В 02.01) 
по вул. Гетьманській, 43… 

21…Передати Миколаєнку Сергію Миколайовичу у власність 
земельну ділянку (кадастровий номер 5310436500:09:003:0966) площею 512 
кв.м для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських 
будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ В 02.01) по вул. 
Кохнівській, 10… 

22…Передати Лєбєдєвій Наталі Володимирівні, як учаснику бойових 
дій, у власність земельну ділянку (кадастровий номер 
5310436100:04:002:0840) площею 804 кв.м для будівництва і обслуговування 
жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код 
КВЦПЗ В 02.01) по вул. Спасопреображенській, 14… 

23…Передати Свістюлі Сергію Миколайовичу, як учаснику бойових 
дій, у власність земельну ділянку (кадастровий номер 
5310436100:04:002:0841) площею 800 кв.м для будівництва і обслуговування 
жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код 
КВЦПЗ В 02.01) по вул. Спасопреображенській, 9… 

24…Передати Гусач Людмилі Нестерівні у власність земельну 
ділянку (кадастровий номер 5310436100:08:002:1083) площею 497 кв.м для 
будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і 
споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ В 02.01) по вул. Іллі Ткаченка, 16-
А… 

25...Передати Душі Євгенії Сергіївні, як дружині загиблого ветерана 
війни Душі Станіслава Леонідовича, у власність земельну ділянку 
(кадастровий номер 5310436100:04:002:0838) площею 800 кв.м для 
будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і 
споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ В 02.01) по вул. Солов’їній, 12… 

26…Передати Борищак Оксані Андріївні, як дружині загиблого 
ветерана війни Борищака Олексія Андрійовича, у власність земельну ділянку 
(кадастровий номер 5310436100:04:002:0836) площею 800 кв.м для 
будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і 
споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ В 02.01) по вул. Солов’їній, 10… 

27…Передати Борисову Олексію Олександровичу, як учаснику 
бойових дій, у власність земельну ділянку (кадастровий номер 
5310436100:04:002:0842) площею 464 кв.м для будівництва і обслуговування 
жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код 
КВЦПЗ В 02.01) по вул. Миколи Молочникова, 1-А… 

28…Передати Пугачовій Тетяні Олексіївні, як матері загиблого 
військовослужбовця Пугачова Вадима Володимировича, у власність 
земельну ділянку (кадастровий номер 5310436100:04:002:0839) площею 778 
кв.м для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських 
будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ В 02.01) по вул. Миколи 
Молочникова, 3-А… 



29...Передати Тарасовій Аллі Іванівні у власність земельну ділянку 
(кадастровий номер 5310436100:02:002:0853) площею 461 кв.м для 
будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і 
споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ В 02.01) по вул. Індустріальній, 
101… 

30…Передати Носач Наталії Анатоліївні у власність земельну 
ділянку (кадастровий номер 5310436500:12:002:0468) площею 499 кв.м для 
будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і 
споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ В 02.01) по вул. Дніпровській, 1… 
 

Голосували: «за» - 31 
 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 5 

(пропозиція приймається) 
 

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому зі змінами, як рішення міської ради 
   (додається). 

 
Голосували: «за» - 31 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 5 

 
63. СЛУХАЛИ:  Про надання, вилучення та оформлення земельних ділянок  

в оренду громадянам в м. Кременчуці. 
Доповідач: Безверха І.О. –  начальник управління  

земельних ресурсів 
(доповідь не заслуховувалась) 

 
Малецький В.О. – міський голова 
 
 Поставив питання на голосування за основу. 

 
Голосували: «за» - 31 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 5 

 
Малецький В.О. – міський голова 

 
Управління земельних ресурсів пропонує до проекту рішення «Про 

надання, вилучення та оформлення земельних ділянок в оренду 
громадянам в м. Кременчуці» включити наступні пункти: 
 



2… Передати Мірошніченко Світлані Володимирівні за умови 
виконання п. 2.3 цього рішення, в оренду строком на п'ятнадцять років 
земельну ділянку площею 160 кв.м (кадастровий № 5310436100:06:001:1050) 
для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і 
споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ В 02.01) по пров. Зеленому, 
8/10….. 
 

Голосували: «за» - 30 
 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 6 

(пропозиція приймається) 
 

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому зі змінами, як рішення міської ради 
(додається). 

 
Голосували: «за» - 29 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 7 

 
Малецький В.О. – міський голова 

 
Поставив на голосування пропозицію про подовження роботи сесії до    

22.00 год. 
 

Голосували: «за» - 27 
 «утрималось» - 1 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 7 

(пропозиція приймається) 
 

Оголошено перерву до 20.10 год.  
 

(Після перерви) 
 
Малецький В.О. – міський голова 

 
Запросив всіх депутатів на сигнальну реєстрацію депутатів. 
 

Зареєстровано 30 депутатів. Необхідний кворум для продовження  
роботи сесії є. Після реєстрації депутати заходили до зали. 

 
64. СЛУХАЛИ:  Про надання та відмову в наданні дозволу на розроблення  



проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок  
в м. Кременчуці 
Доповідач: Безверха І.О. –  начальник управління  

земельних ресурсів 
(доповідь не заслуховувалась) 

 
Малецький В.О. – міський голова 
 
 Поставив питання на голосування за основу. 

 
Голосували: «за» - 25 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 7 

 
Малецький В.О. – міський голова 

 
Управління земельних ресурсів пропонує до проекту рішення «Про 

надання та відмову в наданні дозволу на розроблення проектів 
землеустрою щодо відведення земельних ділянок в м. Кременчуці» 
включити наступні підпункти з наступною зміною нумерації: 

 
1. Надати дозвіл на розроблення проектів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок з наступним наданням згоди на встановлення 
земельного сервітуту: 

1.4. ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ 
«ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» орієнтовною площею 0,0437 га для будівництва 
кабельної електролінії 0,4 кВ від ЗТП-209 до будівлі військового  
містечка № 4 Військової частини № 3059 Національної Гвардії України  
(пров. Арсенальний, 35) в районі пров. Арсенального… 

 
3. Надати дозвіл на розроблення проектів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок на умовах оренди: 
3.1. ПРИВАТНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ТРАК-ШИНА-СЕРВІС-1» 

орієнтовною площею 0,0225 га для експлуатації та обслуговування частини 
адміністративної будівлі з магазином по просп. Полтавському, 138-А… 

3.2. Товариству з обмеженою відповідальністю «НОВЕ БАРБЕКЮ» 
орієнтовною загальною площею 0,0204 га для експлуатації та 
обслуговування кафе-бару з сезонним майданчиком по просп. Лесі Українки, 
46-А… 

 
4. Відмовити в наданні дозволу на розроблення проектів землеустрою 

щодо відведення земельних ділянок: 
4.2. ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«АЛВІГА» орієнтовною площею 0,0427 га для експлуатації та 



обслуговування нежитлового приміщення по вул. Небесної Сотні, 22/13, у 
зв’язку з тим, що в межі земельної ділянки частково входить стаціонарна 
тимчасова споруда – торговельний павільйон для реалізації хліба та 
хлібобулочних виробів, розміщення якого погоджено рішенням виконавчого 
комітету Кременчуцької міської ради від 19.09.2016 за № 867… 

 
5. Відмовити в наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки з наступним наданням згоди на 
встановлення земельного сервітуту: 

5.1. ПРИВАТНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ТРАК-ШИНА-СЕРВІС-1»  
орієнтовною площею 0,1038 га на право проходу та проїзду до земельної 
ділянки просп. Полтавському, 138-А, у зв’язку з відсутністю обґрунтованої 
проектом будівництва необхідності додаткового відведення земельної 
ділянки для експлуатації та обслуговування адміністративної будівлі з 
магазином, який не введений в експлуатацію в установленому законом 
порядку… 

 
Голосували: «за» - 30 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 3 

(пропозиція приймається) 
 

Малецький В.О. – міський голова 
 

Озвучив пропозицію: 
«Постійна депутатська комісія (24.11.2016) з питань бюджету, фінансів, 

соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики (голова комісії 
Плескун О.В.) запропонувала: 

- підпункт 2.2. – «… Вознюку Сергію Григоровичу…» - зняти на  
доопрацювання у зв’язку з непогашенням боргу за користування земельною 
ділянкою,… 
 

(Депутат міської ради Терещенко Д.Ю. розповів, що особисто домовився 
з цим чоловіком про підписання договору на реструктурізацію боргу по 
сплаті за землю. А також пообіцяв, що в разі несплати боргу – сам, особисто, 
це зробить) 
 

- підпункт 3.2. – «… товариству з обмеженою відповідальністю «НОВЕ  
БАРБЕКЮ» орієнтовною загальною площею 0,0204 га для експлуатації та 
обслуговування кафе-бару з сезонним майданчиком по просп. Лесі Українки, 
46-А …» - зняти на доопрацювання в зв’язку з необхідністю додаткового 
вивчення щодо розміщення об’єкту капітального будівництва у парковій зоні 
та уточнення розміру встановленої плати за землю (розмір 3%).» 

 



Безверха І.О.  –  начальник управління земельних ресурсів 
 
Надала повні роз’яснення щодо цього питання. 
 

Малецький В.О. – міський голова 
 
Поставив на голосування пропозицію бюджетної комісії: виключити 

підпункти 2.2 та 3.2. 
 

Голосували: «за» - 5 
 «утрималось» - 4 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 26 

(пропозиція не приймається) 
 

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому зі змінами, як рішення міської ради 
   (додається). 

 
Голосували: «за» - 29 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 6 

 
65. СЛУХАЛИ:  Про надання дозволу на розроблення технічних  

документацій із землеустрою щодо встановлення 
(відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на 
місцевості)юридичним та фізичним особам  в  
м. Кременчуці. 
Доповідач: Безверха І.О. –  начальник управління  

земельних ресурсів 
(доповідь не заслуховувалась) 

 
Малецький В.О. – міський голова 
  

Поставив питання на голосування за основу. 
 
Голосували: «за» - 32 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 2 

 
Малецький В.О. – міський голова 

 
Управління земельних ресурсів пропонує до проекту рішення «Про 

надання дозволу на розроблення технічних документацій із землеустрою 



щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на 
місцевості) юридичним та фізичним особам в м. Кременчуці» включити 
додатково наступні підпункти: 

 

1. Надати дозвіл на розроблення технічних документацій із 
землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в 
натурі (на місцевості): 

1.5. Фізичній особі-підприємцю Єгоріну Олександру Леонідовичу 
площею 112 кв.м для експлуатації та обслуговування торгового павільйону 
по вул. Небесної Сотні, 4-В … 

1.6. ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ 
«КРЕМЕНЧУКМ’ЯСО» площею 1616 кв.м для експлуатації та 
обслуговування нежитлових приміщень по просп. Свободи, 41/44 … 

1.7. Фізичній особі-підприємцю Журавель Тетяні Анатоліївні 
площею 98 кв.м для експлуатації та обслуговування нежитлового 
приміщення по набережній Лейтенанта Дніпрова, 82-Б … 

1.8. ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ФІРМА «ДАЯНА» площею 108 кв.м для експлуатації та обслуговування 
магазину промислових товарів з теплогенераторною по вул. Олександра 
Халаменюка, 14-А … 

1.9. Товариству з обмеженою відповідальністю «НОВЕ БАРБЕКЮ» 
площею 826 кв.м для експлуатації та обслуговування кафе-бару з сезонним 
майданчиком по просп. Лесі Українки, 46-А … 

1.10. Фізичній особі-підприємцю Смілянському Олександру 
Яковичу площею 56 кв.м для експлуатації та обслуговування прибудови до 
вбудованого магазину промислових товарів по вул.. Небесної Сотні, 9 … 

1.11. Фізичній особі-підприємцю Смілянському Олександру 
Яковичу площею 23 кв.м для експлуатації та обслуговування окремого 
входу з демонстраційною вітриною до вбудованого магазину промислових 
товарів по вул. Небесної Сотні, 9 … 

1.12. Товариству з обмеженою відповідальністю «АВТОМАШ» 
площею 4972 кв.м для експлуатації та обслуговування виробничого корпусу 
по вул. Ярмарковій … 

 
Голосували: «за» - 25 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 9 

(пропозиція приймається) 
 

Малецький В.О. – міський голова 
 

Озвучив пропозицію: 



«Постійна депутатська комісія (24.11.2016) з питань бюджету, фінансів, 
соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики (голова комісії 
Плескун О.В.) запропонувала: 

- підпункт 1.9. – «… товариству з обмеженою відповідальністю «НОВЕ  
БАРБЕКЮ»… » - зняти на доопрацювання в зв’язку з необхідністю 
додаткового вивчення щодо розміщення об’єкту капітального будівництва у 
парковій зоні та уточнення розміру встановленої плати за землю (розмір 3%),  

- підпункт 1.12. – «…товариству з обмеженою відповідальністю  
«АВТОМАШ»… » - зняти на доопрацювання в зв’язку з непогашенням боргу 
за користування земельною ділянкою та закінчення договору у 2010 році. 

 
Малецький В.О. – міський голова 

 
Поставив на голосування пропозицію бюджетної комісії виключити 

підпункти 1.9 та 1.12. 
 

Голосували: «за» - 6 
 «утрималось» - 4 
 «проти» - 1 
 «не голосувало» - 23 

(пропозиція не приймається) 
 

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому зі змінами, як рішення міської ради 
   (додається). 

 
Голосували: «за» - 30 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 4 

 
66. СЛУХАЛИ:  Про надання дозволу на розроблення технічних  

документацій із землеустрою щодо інвентаризації земель в 
м. Кременчуці. 
Доповідач: Безверха І.О. –  начальник управління  

земельних ресурсів 
(доповідь не заслуховувалась) 

 
Малецький В.О. – міський голова 
  

Поставив питання на голосування за основу. 
 
Голосували: «за» - 31 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 4 



Малецький В.О. – міський голова 
 
Управління земельних ресурсів пропонує внести технічну правку до 

проекту рішення «Про надання дозволу на розроблення технічних 
документацій із землеустрою щодо інвентаризації земель в м. Кременчуці» 
виклавши назву рішення в наступній редакції «Про надання та відмову в 
наданні дозволу на розроблення технічних документацій із землеустрою 
щодо інвентаризації земель в м. Кременчуці»,  

 

та включити додатково наступні підпункти: 
 

1. Надати дозвіл на розроблення технічних документацій із 
землеустрою щодо інвентаризації земель: 

1.2. Фізичній особі-підприємцю Безуглому Володимиру 
Миколайовичу для проведення інвентаризації земельної ділянки площею  
1155 кв.м для експлуатації та обслуговування будівель складів з  
міні-млином та прибудовою адміністративних і складських приміщень по  
вул. Профспілковій, 1 … 

 

4. Відмовити в наданні дозволу на розроблення технічних 
документацій із землеустрою щодо інвентаризації земель: 

4.1 Янкілевичу Олегу Володимировичу для проведення 
інвентаризації земельної ділянки площею 56 кв.м  для експлуатації та 
обслуговування магазину для реалізації продовольчих товарів в районі 
житлового будинку № 13 по вул. Героїв України в зв’язку із відсутністю 
підстав для зміни виду використання земельної ділянки через скасування 
декларацій Державною архітектурно-будівельною інспекцією України про 
початок виконання будівельних робіт № ПТ 082142790462 від 06.10.2014 та 
про готовність до експлуатації магазину для реалізації продовольчих товарів  
№ ПТ 1421611950021 від 01.07.2016 та відсутністю необхідності розроблення 
даної документації із землеустрою у випадках, визначених вимогами статті 
21 Закону України «Про Державний земельний кадастр». 

 
Голосували: «за» - 27 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 8 

(пропозиція приймається) 
 

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому зі змінами, як рішення міської ради 
   (додається). 
 

Голосували: «за» - 28 
 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 7 



67. СЛУХАЛИ:  Про зміну цільового призначення земельних ділянок в 
м.Кременчуці. 
Доповідач: Безверха І.О. –  начальник управління  

земельних ресурсів 
(доповідь не заслуховувалась) 

 
Малецький В.О. – міський голова 
  

Поставив питання на голосування за основу. 
 
Голосували: «за» - 33 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 2 

 
Безверха І.О.  –  начальник управління земельних ресурсів 
 

Розповіла про борги ПП «ПІНОТЕКС» та наголосила, що орган, який 
контролює надходження, боргу не показує.  

 
Малецький В.О. – міський голова 

 
Зазначив про нанесення збитків місцевому бюджету. 
 

Малецький В.О. – міський голова 
 
Управління земельних ресурсів пропонує до проекту рішення «Про 

зміну цільового призначення земельних ділянок в м. Кременчуці» 
включити наступні пункти: 
 

6. Затвердити ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ОБ’ЄДНАННЯ «АВІА» 
проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки для зміни цільового 
призначення із цільового призначення – землі іншої комерційної діяльності, 
на цільове призначення – для розміщення та експлуатації основних, 
підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, 
машинобудівної та іншої промисловості (код КВЦПЗ J 11.02) по 
вул. Ярмарковій, 35-Б. 

Змінити цільове призначення земельної ділянки площею 4766 кв.м 
(кадастровий номер 5310436500:10:001:0144) із цільового призначення – 
землі іншої комерційної діяльності (код КВЦПЗ 1 11.6), на цільове 
призначення – для розміщення та експлуатації основних, підсобних і 
допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та 
іншої промисловості (код КВЦПЗ J 11.02), для експлуатації та 
обслуговування будівлі авторемонтної майстерні по вул. Ярмарковій, 35-Б. 



6.1. Передати ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ОБ’ЄДНАННЯ 
«АВІА» в оренду строком на п’ятнадцять років земельну ділянку площею 
4766 кв.м (кадастровий номер 5310436500:10:001:0144) для експлуатації та 
обслуговування будівлі авторемонтної майстерні (код КВЦПЗ J 11.02) по 
вул. Ярмарковій, 35-Б … 

 
7. Затвердити Криворучку Володимиру Анатолійовича проект 

землеустрою щодо відведення земельної ділянки для зміни її цільового 
призначення для будівництва і обслуговування жилого будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ В 02.01) 
по наб. Лейтенанта Дніпрова, 18-Б. 

Змінити цільове призначення земельної ділянки площею 2344 кв.м 
(кадастровий номер 5310436500:12:004:0569), що перебуває у його 
користуванні, для будівництва та обслуговування об'єктів туристичної 
інфраструктури та закладів громадського харчування (код КВЦПЗ В 03.08) 
на цільове призначення – для будівництва і обслуговування жилого будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ В 02.01) 
по наб. Лейтенанта Дніпрова, 18-Б. 

7.1. Внести зміни до договору оренди землі, зареєстрованого 31.03.2014 
(номер запису про інше речове право в Державному реєстрі речових прав на 
нерухоме майно про реєстрацію іншого речового права – 5215430, підстава 
внесення запису індексний № 12143253 від 03.04.2014), укладеного між 
Кременчуцькою міською радою та Криворучком Володимиром 
Анатолійовичем, зі зміною умов шляхом укладання додаткової угоди … 

 
8. Затвердити ПРИВАТНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «МЕДИКОМ-М» 

проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною її 
цільового призначення – для будівництва та обслуговування об’єктів 
туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування (код 
КВЦПЗ В 03.08) на цільове призначення – для будівництва і обслуговування 
жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код 
КВЦПЗ В 02.01) по набережній Лейтенанта Дніпрова, 20-А. 

Змінити цільове призначення земельної ділянки площею 9591 кв.м 
(кадастровий номер 5310436500:12:004:0571), що перебуває у користуванні, 
для будівництва та обслуговування об’єктів туристичної інфраструктури та 
закладів громадського харчування (код КВЦПЗ В 03.08) на цільове 
призначення – для будівництва і обслуговування жилого будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (код КВЦПЗ В 02.01) 
по набережній Лейтенанта Дніпрова, 20-А. 

8.1. Внести зміни до договору оренди землі, зареєстрованого 31.03.2014 
(номер запису про інше речове право в Державному реєстрі речових прав на 
нерухоме майно про реєстрацію іншого речового права – 5201933, підстава 
внесення запису індексний № 12116963 від 02.04.2014), укладеного між 
Кременчуцькою міською радою та ПРИВАТНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ 



«МЕДИКОМ-М», зі зміною умов, шляхом укладання додаткової угоди … 
 

Голосували: «за» - 32 
 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 3 

(пропозиція приймається) 
 

Малецький В.О. – міський голова 
 

Озвучив пропозицію: 
«Постійна депутатська комісія (24.11.2016) з питань бюджету, фінансів, 

соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики (голова комісії 
Плескун О.В.) запропонувала: 

- підпункт 1.1. – «… приватне підприємство «ПІНОТЕКС»… » - зняти на  
доопрацювання в зв’язку з непогашенням боргу за користування земельною 
ділянкою».  

 
Малецький В.О. – міський голова 

 
Запропонував Плескуну О.В. подовжити приватному підприємству 

«ПІНОТЕКС» оренду строком на 1 рік. Зобов’язав управління земельних 
ресурсів  підготувати документи  для звернення до компетентних органів про 
стягення цієї заборгованості, якщо у добровільному порядку не хочуть 
сплатити. 

 
Ульянов Р.А. –  депутат міської ради від фракції «БЛОК ПЕТРА  

ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ» 
 

Зазначив, що на профільній комісії розглядали це питання, та прийшли 
до висновків, що треба надати в аренду земельну ділянку, але строком на 1 
рік. Також підготувати юридичному управлінню документи для звернення до 
компетентних органів про стягення заборгованості по землі.   
 
Терещенко Д.Ю. – депутат міської ради від фракції «Опозиційний блок» 
 

Наголосив, що є зафіксована заборгованість, тому що нас зупиняє не 
прийняти рішення  та звернутися за відшкодуванням заборгованості.   
 
Плескун О.В. – депутат міської ради від фракції «Рідне місто» 

 
Потрібен діалог між підприємцями та міською радою, ми повинні 

використовувати буть-які важелі для погашення заборгованості. 
 

Ульянов Р.А. –  депутат міської ради від фракції «БЛОК ПЕТРА  



ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ» 
 
Висловив свою думку проти зняття на доопрацювання цього питання. 

 
Терещенко Д.Ю. – депутат міської ради від фракції «Опозиційний блок» 
 

Закликав депутатів приймати правильні рішення. 
 
Малецький В.О. – міський голова 

 
Поставив на голосування пропозицію бюджетної комісії: підпункт 1.1 

зняти на доопрацювання. 
 

Голосували: «за» - 32 
 «утрималось» - 1 
 «проти» - 1 
 «не голосувало» - 1 

(пропозиція приймається) 
 
Костромінов С.А. – депутат міської ради від фракції «Радикальна партія  
(з місця)                  Олега  Ляшка» 
              

Поцікавився про заборгованість приватного підприємства «АНЛАЙТ» 
та коли наведуть порядки поблизу річки. 

 
Малецький В.О. – міський голова 

 
Зазначив, що борг вони погасили, благоустроєм займаються, готові 

працювати конструктивно з міською владою. 
 
Порицький М.М.  – депутат міської ради від фракції «Опозиційний блок» 
 

Зауважив депутату Костромінову С.А. про надання більш уточнюючої 
інформації по данному питанню. 
 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому зі змінами, як рішення міської ради  

   (додається). 
 
Голосували: «за» - 29 

 «утрималось» - 1 
 «проти» - 1 
 «не голосувало» - 4 

 
Малецький В.О. – міський голова 
 



Повідомив, що надійшла заява від депутата Іваняна Г.М. про те, що він 
не буде брати участі у голосуванні з зазначеного питання у зв’язку з 
можливим конфліктом інтересів відповідно до ст.28 Закону України «Про 
запобігання корупції» та ст.59.1 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні». 
 
68. СЛУХАЛИ:  Про надання, вилучення та оформлення земельних ділянок  

в оренду в м. Кременчуці. 
Доповідач: Безверха І.О. –  начальник управління  

земельних ресурсів 
(доповідь не заслуховувалась) 

 
Малецький В.О. – міський голова 
 

Повідомив, що надійшла заява від депутата Калашника О.В. про те, що 
він не буде брати участі у голосуванні з зазначеного питання у зв’язку з 
можливим конфліктом інтересів відповідно до ст.28 Закону України «Про 
запобігання корупції» та ст.59.1 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні». 
 

Поставив питання на голосування за основу. 
 
Голосували: «за» - 31 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 4 

 
Малецький В.О. – міський голова 
 

Управління земельних ресурсів пропонує до проекту рішення «Про 
надання, вилучення та оформлення земельних ділянок в оренду в  
м. Кременчуці» включити додатково наступні пункти: 
 

6. … Передати ПРИВАТНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ДІАДЕМА» в 
оренду строком на двадцять п’ять років земельну ділянку площею  
18 кв.м (кадастровий № 5310436100:08:001:0206) для експлуатації та 
обслуговування окремого входу до вбудованого приміщення кафе, магазину 
та офісу (код КВЦПЗ В 03.08) по вул. Гоголя, 3 … 

7. … Передати фізичній особі-підприємцю Кірєєвій Юлії 
Анатоліївні  в оренду строком на сорок п’ять років земельну ділянку 
площею 15 кв.м (кадастровий № 5310436500:08:003:1056) для експлуатації та 
обслуговування окремого входу до магазину (код КВЦПЗ В 03.07) по  
вул. Гагаріна, 15/34 … 

8. … Передати фізичній особі-підприємцю Нефедович Яні Сергіївні 
в оренду строком на двадцять п’ять років земельну ділянку площею  



945 кв.м (кадастровий № 5310436100:07:001:0148) для експлуатації та 
обслуговування будівлі магазину (код КВЦПЗ В 03.07) по вул. Вадима  
Бойка, 7 … 

9. Передати фізичній особі-підприємцю Філімоновій Аліні 
Леонідівні в оренду строком на п'ятнадцять років земельну ділянку площею  
700 кв.м (кадастровий № 5310436100:08:002:0961) для експлуатації та 
обслуговування адміністративної будівлі з виставковим залом та 
складськими приміщеннями (код КВЦПЗ В 03.09) по вул. Небесної Сотні, 66-
А … 

10. … Передати фізичній особі-підприємцю Коваленко Наталії 
Олександрівні в оренду строком на п'ятнадцять років земельну ділянку 
площею 13 кв.м (кадастровий № 5310436100:08:005:0247) для експлуатації та 
обслуговування окремого входу до вбудованого приміщення промтоварного 
магазину (Землі роздрібної торгівлі та комерційних послуг) по  
вул. 29 Вересня, 10/24 … 

11. Передати Мєркуль Тетяні Іванівні в оренду строком на  
п’ятнадцять років земельну ділянку площею 14 кв.м (кадастровий  
№ 5310436500:08:003:0739) для експлуатації та обслуговування окремого 
входу до ветеринарної аптеки, що використовується як магазин (код КВЦПЗ 
В 03.09) по вул. Першотравневій, 57 … 

12. Передати фізичній особі-підприємцю Тихенку Станіславу 
Юрійовичу в оренду строком на п’ятнадцять років земельну ділянку 
площею 40 кв.м (кадастровий № 5310436500:08:003:0468) для експлуатації та 
обслуговування окремого входу до магазину (код КВЦПЗ В 03.07) по 
вул. Першотравневій, 51 … 

13. Передати фізичній особі-підприємцю Санакоєвій Наталії 
Юріївні в оренду строком на п’ятнадцять років земельну ділянку площею 
6 кв.м (кадастровий № 5310436500:08:003:0623) для експлуатації та 
обслуговування окремого входу до магазину (Землі роздрібної торгівлі та 
комерційних послуг) по вул. Соборній, 40/2 … 

14. Припинити ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ 
«ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» право сервітутного користування земельною 
ділянкою площею 4590 кв.м (кадастровий № 5310436500:09:001:0466), для 
експлуатації та обслуговування нежитлових будівель та споруд по просп. 
Свободи, 8 та розірвати договір про встановлення земельного сервітуту, 
зареєстрований 18.08.2016 (номер запису про інше речове право в 
Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію іншого 
речового права – 16035987, підстава внесення запису індексний № 31056107 
від 23.08.2016) за взаємною згодою сторін, у зв’язку з оформленням права 
оренди землі …  

15. Передати ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ 
«ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» в оренду строком на сорок дев’ять років 
земельну ділянку площею 4590 кв.м (кадастровий № 
5310436500:09:001:0466) для експлуатації та обслуговування нежитлових 
будівель та споруд (код КВЦПЗ J 14.02) по просп. Свободи, 8 … 



16. … Передати ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ 
«ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» в оренду строком на сорок дев’ять років 
земельну ділянку площею 14675 кв.м (кадастровий № 
5310436500:09:001:0478) для експлуатації та обслуговування нежитлових 
будівель та споруд (код КВЦПЗ J 14.02) по просп. Свободи, 8 … 

17. … Передати фізичній особі-підприємцю Січному Андрію 
Сергійовичу в оренду строком на сорок дев’ять років земельну ділянку 
площею 135 кв.м (кадастровий № 5310436100:07:002:0034) для експлуатації 
та обслуговування тимчасового павільйону пивного бару (Землі житлової та 
громадської забудови) по вул. Київській, 3-В … 

18. Припинити фізичній особі-підприємцю Ярошенку Олександру 
Олександровичу право користування земельною ділянкою площею 
3217 кв.м (кадастровий № 5310436500:10:001:0149), для експлуатації та 
обслуговування швейної та механічної дільниці та влаштування 
теплогенераторної по  
вул. Ярмарковій, 5-Д, та розірвати договір оренди землі, зареєстрований 
26.01.2010 за № 041057600029 за взаємною згодою сторін, у зв’язку з 
поділом земельної ділянки …  

19. Передати фізичній особі-підприємцю Ярошенку Олександру 
Олександровичу в оренду строком на п’ятнадцять років земельну ділянку 
площею 2602 кв.м (кадастровий № 5310436500:10:001:0223) для завершення 
реконструкції, експлуатації та обслуговування швейної та механічної  
дільниці та влаштування теплогенераторної (код КВЦПЗ J 11.02) по  
вул. Ярмарковій, 5-Д … 

20. Припинити ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТОРГОВО-РОЗВАЖАЛЬНИЙ ЦЕНТР» право 
користування земельною ділянкою площею 438 кв.м (кадастровий 
№ 5310436100:08:005:0683), для закінчення будівництва прибудови 
адміністративно-торговельного блоку по вул. Івана Мазепи, 25 та розірвати 
договір оренди землі, зареєстрований 28.07.2014 (номер запису про інше 
речове право в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про 
реєстрацію іншого речового права – 6491335, підстава внесення запису 
індексний № 14761172 від 29.07.2014) за взаємною згодою сторін, у зв’язку з 
інвентаризацією земельної ділянки …  

21. Передати ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТОРГОВО-РОЗВАЖАЛЬНИЙ ЦЕНТР» в 
оренду строком на п'ятнадцять років земельну ділянку площею 438 кв.м 
(кадастровий № 5310436100:08:005:0683) для експлуатації та обслуговування 
прибудови адміністративно-торгівельного блоку (Землі громадської 
забудови) по вул. Івана Мазепи, 25 … 

22. … Передати Оснач Ользі Олександрівні в оренду строком на 
п'ятнадцять років земельну ділянку площею 23 кв.м (кадастровий  
№ 5310436500:08:003:1057) для експлуатації та обслуговування прибудови 
веранди до квартири № 22 (код КВЦПЗ В 02.03) по вул. Гагаріна, 30 … 

 



Голосували: «за» - 32 
 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 3 

(пропозиція приймається) 
 

Малецький В.О. – міський голова 
 

Озвучив пропозицію: 
«Постійна депутатська комісія (24.11.2016) з питань бюджету, фінансів, 

соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики (голова комісії 
Плескун О.В.) запропонувала: 

- пункт 3 – «… Приватне підприємство «ГРАД-ІНВЕСТ»…», пункт 4 –  
«…приватне підприємство «Виробничо-комерційна фірма «Лалита і 
ВСГ»…», пункт 5 «…Вознюк Сергій Григорович…», пункт 7 «…фізична 
особа-підприємець Кірєєва Юлія Анатоліївна…», пункт 8 «…фізична особа-
підприємець Нефедович Яна Сергіївна…», пункт 9 – «…фізична особа - 
підприємець Філімонова Аліна Леонідівна…», пункт 17 «…фізична особа - 
підприємець Січний Андрій Сергійович…» - зняти на доопрацювання в 
зв’язку з непогашенням боргу за користування земельною ділянкою». 
 
Безверха І.О.  –  начальник управління земельних ресурсів 
 

Прокоментувала непогашення боргу користувачами земельних ділянок. 
 
Голосували: «за» - 9 

 «утрималось» - 2 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 23 

(пропозиція не приймається) 
 
Малецький В.О. – міський голова 
 

Разом з Плескуном О.В. оголосив пропозицію – пункт 3 – «… Приватне 
підприємство «ГРАД-ІНВЕСТ»…» - зняти на доопрацювання в зв’язку з 
непогашенням боргу за користування земельною ділянкою. 

 
Голосували: «за» - 28 

 «утрималось» - 1 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 5 

(пропозиція приймається) 
 
Малецький В.О. – міський голова 
 



Оголосив пропозицію – в пункт 8 «…фізична особа-підприємець 
Нефедович Яна Сергіївна…», в пункт 9 – «…фізична особа - підприємець 
Філімонова Аліна Леонідівна…», в пункт 17 «…фізична особа - підприємець 
Січний Андрій Сергійович…» - внести зміни - строк договору подовжити на 
1 рік. 
 

Голосували: «за» - 28 
 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 6 

(пропозиція приймається) 
 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому зі змінами, як рішення міської ради  

   (додається). 
 
Голосували: «за» - 29 

 «утрималось» - 2 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 3 

 
69. СЛУХАЛИ:  Про поновлення договорів оренди земельних ділянок. 

Доповідач: Безверха І.О. –  начальник управління  
земельних ресурсів 

(доповідь не заслуховувалась) 
 
Малецький В.О. – міський голова 

 
Повідомив, що надійшла заява від депутата Терещенко К.О. про те, що 

він не буде брати участі у голосуванні з зазначеного питання у зв’язку з 
можливим конфліктом інтересів відповідно до ст.28 Закону України «Про 
запобігання корупції» та ст.59.1 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні». 

Поставив питання на голосування за основу. 
 
Голосували: «за» - 32 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 2 

 
Малецький В.О. – міський голова 
 

Управління земельних ресурсів пропонує до проекту рішення «Про 
поновлення договорів оренди земельних ділянок» включити додатково 
наступні пункти: 



4. Поновити шляхом укладення додаткової угоди до договору оренди 
землі з 15.04.2016 строком на п'ятнадцять років, з дати державної реєстрації 
змін до зареєстрованого права оренди земельної ділянки, договір оренди 
землі, зареєстрований 15.04.2015 (номер запису про інше речове право в 
Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію іншого 
речового права – 9401541, підстава внесення запису індексний № 20743626 
від 17.04.2015), укладений між Кременчуцькою міською радою та 
ПРИВАТНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ «ВИРОБНИЧО-ТОРГОВА 
КОМПАНІЯ «ЛУКАС», зі зміною умов, на підставі якого у користуванні 
перебувала земельна ділянка площею 6646 кв.м (кадастровий номер 
5310436100:04:004:0763) для експлуатації та обслуговування допоміжного 
корпусу до існуючих корпусів замість знесених будівель літ. «У» та літ. «Ф» 
 (код КВЦПЗ J 11.02) по вул. Чкалова, 186-Г … 

5 … Поновити шляхом укладення договору оренди землі з 01.01.2012 
строком на три роки з дати державної реєстрації права оренди земельної 
ділянки, договір оренди землі, зареєстрований у книзі записів реєстрації 
державних актів на право власності на земельну ділянку та на право 
постійного користування землею, договорів оренди землі 23.03.2010 за № 
041057500112, укладений між Кременчуцькою міською радою та фізичною 
особою-підприємцем Блажком Ігорем Володимировичем, зі зміною умов, 
на підставі якого у користуванні перебувала земельна ділянка площею 
56 кв.м (кадастровий № 5310436100:02:003:0281) для експлуатації та 
обслуговування стаціонарної тимчасової споруди – торговельного павільйону 
для реалізації продовольчих товарів (Землі іншої комерційної діяльності) по 
просп. Лесі Українки, в районі жилого будинку № 56 … 

6. Поновити шляхом укладення додаткової угоди до договору оренди 
землі з 29.09.2016 строком на три роки, з дати державної реєстрації змін до 
зареєстрованого права оренди земельної ділянки, договір оренди землі, 
зареєстрований 19.08.2016 (номер запису про інше речове право в 
Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію іншого 
речового права – 16067742, підстава внесення запису індексний № 31087820 
від 25.08.2016), укладений між Кременчуцькою міською радою та 
ПРИВАТНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ «ПРАКТИК-ДІАЛОГ», зі зміною 
умов, на підставі якого у користуванні перебуває земельна ділянка площею 
1293 кв.м (кадастровий номер 5310436100:08:005:0594) для будівництва 9-
поверхового житлового будинку з вбудованими адміністративними та 
торгово-побутовими приміщеннями (код КВЦПЗ J 11.03) по вул. Івана 
Мазепи, 7 … 

7. … Поновити шляхом укладення договору оренди землі з 26.04.2016 
строком на п'ятнадцять років з дати державної реєстрації права оренди 
земельної ділянки, договір оренди землі, зареєстрований у книзі записів 
реєстрації державних актів на право власності на земельну ділянку та на 
право постійного користування землею, договорів оренди землі 26.04.2011 за  
№ 531040004000100, укладений між Кременчуцькою міською радою та 
приватним підприємством «Бахор», зі зміною умов, на підставі якого у 



користуванні перебувала земельна ділянка площею 81 кв.м (кадастровий  
№ 5310436100:02:001:0142) для експлуатації та обслуговування зупинки 
транспорту «Аврора» з торгівельним павільйоном (Землі роздрібної торгівлі 
та комерційних послуг. Землі іншого громадського призначення) по просп. 
Лесі Українки … 

8. Поновити шляхом укладення договору оренди землі з 01.12.2011 
строком на п’ять років, з дати державної реєстрації права оренди земельної 
ділянки, договір оренди землі, зареєстрований 03.05.2007 за № 040754800198 
та додатковою угодою до нього № 53104000400358 від 30.08.2011, укладений 
між Автозаводською районною радою та Кравченком Сергієм 
Никифоровичем, зі зміною умов, на підставі якого у користуванні перебуває 
земельна ділянка площею 51 кв.м (кадастровий номер 
5310436100:02:001:0202) для обслуговування індивідуального металевого 
гаража (код КВЦПЗ В 02.05) в кварталі 297, біля будинку № 6 … 

9. Поновити шляхом укладення додаткової угоди до договору оренди 
землі з 01.01.2017 строком на сорок дев’ять  років, з дати державної 
реєстрації змін до зареєстрованого права оренди земельної ділянки, договір 
оренди землі, зареєстрований 07.09.2016 (номер запису про інше речове 
право в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію 
іншого речового права – 16359132, підстава внесення запису індексний 
№ 31360818 від 13.09.2016), укладений між Кременчуцькою міською радою 
та фізичною особою-підприємцем Терещенком Костянтином 
Олександровичем, зі зміною умов, на підставі якого у користуванні 
перебуває земельна ділянка площею 357 кв.м (кадастровий номер 
5310436100:07:002:0261) для експлуатації та обслуговування торгівельного 
павільйону з частиною навісу для пасажирів (Землі роздрібної торгівлі та 
комерційних послуг) по просп. Свободи, 31-А … 
 

Голосували: «за» - 31 
 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 2 

(пропозиція приймається) 
 

Малецький В.О. – міський голова 
 

Озвучив пропозицію: 
«Постійна депутатська комісія (24.11.2016) з питань бюджету, фінансів, 

соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики (голова комісії 
Плескун О.В.) запропонувала: 

- пункт 2 «… товариство з обмеженною відповідальністю «ЗАВОД  
БУДІВЕЛЬНИХ КОНСТРУКЦІЙ «АНГАР»…» - виключити з проекту 
рішення у зв’язку з непроведенням виїзного засідання профільної 
депутатської комісії за участю депутатів постійної депутатської комісії з 



питань бюджету для встановлення обставин стану данного об’єкту (на 
попередній сесії питання було знято); 

- пункт 7 – «… приватне підприємство «Бахор»…» - зняти на  
доопрацювання в зв’язку з непогашенням боргу за користування земельною 
ділянкою». 
 

Голосували: «за» - 7 
 «утрималось» - 2 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 24 

(пропозиція не приймається) 
 
Терещенко Д.Ю. – депутат міської ради від фракції «Опозиційний блок» 

 
Стверджував, що громадська організація «ВОДНА ФЛОТИЛІЯ 

УКРАЇНСЬКОГО КОЗАЦТВА» має земельну ділянку, але не має водної 
гладі для встановлення човнової станції та зберігання човнів, бо зайнята 
іншими приватними особами. Тому виникає питання: коли вони зможуть там 
розміщувати свої човни.  

 
Безверха І.О.  –  начальник управління земельних ресурсів 

 
Пояснила, що має тільки заяву на подовження строку дії договору, 

інших документів про перешкоджання їх діяльності не має.  
 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому зі змінами, як рішення міської ради  

    (додається). 
 
Голосували: «за» - 27 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 6 

 
70. СЛУХАЛИ:  Про внесення змін чи відмову у внесенні змін до рішень  

органів місцевого самоврядування в м. Кременчуці. 
Доповідач: Безверха І.О. –  начальник управління  

земельних ресурсів 
(доповідь не заслуховувалась) 

 
Малецький В.О. – міський голова 

 
Поставив питання на голосування за основу. 

 
 
Голосували: «за» - 30 



 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 4 

 
Управління земельних ресурсів пропонує до проекту рішення «Про 

внесення змін чи відмову у внесенні змін до рішень органів місцевого 
самоврядування в м. Кременчуці» включити додатково наступні пункти: 

 
8. У зв’язку з ухиленням від укладення договору оренди землі внести 

зміни в пункт 9 рішення Кременчуцької міської ради від 25.12.2012 року 
«Про поновлення договорів оренди земельних ділянок» щодо поновлення 
ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «УКРНАФТА» 
договору оренди земельної ділянки для експлуатації та обслуговування 
автозаправної станції № 1 по вул. Київській, 67, а саме: 

- замість слів «В шестимісячний термін» читати «В термін до 
29.05.2017»… 

9. У зв’язку з ухиленням від укладення договору оренди землі внести 
зміни в пункт 20 рішення Кременчуцької міської ради від 30.06.2016 року 
«Про надання, вилучення та оформлення земельних ділянок в оренду в м. 
Кременчуці» щодо надання в оренду публічному акціонерному товариству 
«Укртелеком» земельної ділянки для експлуатації та обслуговування будівлі 
блок-кімнати по просп. Свободи, 79-А, а саме: 

- замість слів «В шестимісячний термін» читати «В термін до 
29.05.2017». 

10. У зв’язку з ухиленням від укладення договору оренди землі внести 
зміни в пункт 19 рішення Кременчуцької міської ради від 31.05.2016 року 
«Про надання, вилучення та оформлення земельних ділянок в оренду та 
відмову в наданні в оренду земельної ділянки в м. Кременчуці» щодо 
надання в оренду публічному акціонерному товариству «Укртелеком» 
земельної ділянки для експлуатації та обслуговування нежитлових будівель 
та споруд АТС-5, 7 по вул. Вадима Пугачова, 12, а саме: 

- замість слів «В шестимісячний термін» читати «В термін до 
29.05.2017». 

11. У зв’язку з ухиленням від укладення договору оренди землі внести 
зміни в пункт 2 рішення Кременчуцької міської ради від 28.10.2014 року 
«Про надання, вилучення та оформлення земельних ділянок в оренду в  
м. Кременчуці» щодо надання в оренду ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ ІНТЕРГАЛ М. КРЕМЕНЧУК» 
земельної ділянки для експлуатації та обслуговування будівлі складу літ. А 
(1) по вул. Лікаря О. Богаєвського, 31, а саме: 

- замість слів «В шестимісячний термін» читати «В термін до 
29.05.2017»… 

12. Внести зміни в пункт 7 рішення Кременчуцької міської ради від 
27.07.2016 року «Про надання, вилучення та оформлення земельних ділянок 
в оренду в м. Кременчуці» щодо надання в оренду ПРИВАТНОМУ 



ПІДПРИЄМСТВУ «ВЕКТРА ПЛЮС» земельної ділянки для закінчення 
будівництва двосекційного багатоповерхового житлового будинку з торгово-
адміністративними приміщеннями та підземним паркінгом по  
вул. Троїцькій, 74, у зв’язку виправленням помилки в Державному 
земельному кадастрі, а саме: 

- замість слів «(код КВЦПЗ В 02.02)» читати «(код КВЦПЗ В 02.03)». 
13. Внести зміни в пункт 3 рішення Кременчуцької міської ради від 

31.05.2016 року «Про надання згоди на поділ та об’єднання земельних 
ділянок, в м. Кременчуці» щодо згоди на поділ фізичній особі-підприємцю 
Хавер Валентині Григорівні земельної ділянки для експлуатації та 
обслуговування адміністративної будівлі по вул. Академіка Маслова, 1-А, а 
саме: 

- кадастровий номер читати «(кадастровий № 
5310436100:08:005:0545)». 

14. Внести зміни в пункт 1 рішення Кременчуцької міської ради від 
30.08.2016 року «Про припинення права користування земельними 
ділянками» щодо припинення виконавчому комітету Автозаводської 
районної ради  
м. Кременчука права користування земельною ділянкою, наданою для 
розміщення об’єкту культури та спорту – парку «Депутатський», та надання 
виконавчому комітету Кременчуцької міської ради дозволу на 
розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення 
(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для розміщення 
об’єкту культури та спорту – парку «Депутатський», а саме: 

- доповнити пункт 1 підпунктом наступного змісту «1.6. У разі 
проведення комплексу землевпорядних робіт по відновленню меж земельної 
ділянки, надати згоду на їх відновлення.». 

15. Внести зміни в пункт 4 рішення Кременчуцької міської ради                       
від 30.08.2016 року «Про надання, вилучення та оформлення земельних 
ділянок в оренду в м. Кременчуці» щодо передачі ГАРАЖНОМУ 
КООПЕРАТИВУ «КЕРЧЕНСЬКИЙ» в оренду земельної ділянки для 
експлуатації та обслуговування гаражів на 39 боксів по вул. Керченській, 5-Б, 
а саме: 

- підпункт 4.1.4. викласти в наступній редакції: «4.1.4. В місячний 
термін після державної реєстрації права оренди земельної ділянки: 

- нарахувати та сплатити орендну плату за фактичне використання 
земельної ділянки площею 2415 кв.м у розмірі 3 % від грошової оцінки землі 
як за об’єкт, що експлуатувався, за період з 05.05.2016 до дня державної 
реєстрації права оренди земельної ділянки.». 

16. Внести зміни в пункт 2 рішення Кременчуцької міської ради                       
від 30.08.2016 року «Про внесення змін до рішень органів місцевого 
самоврядування в м. Кременчуці» щодо внесення змін товариству з 
обмеженою відповідальністю «Бікор», приватному підприємству 
«РемБудІнвест» та колективному підприємству «Будівельна фірма «ВіК» 



стосовно земельної ділянки для експлуатації та обслуговування проїзду 
спільного користування по проїду Галузевому, 6, а саме: 

- абзац 7 викласти в наступній редакції: «- нарахувати та сплатити 
ТОВАРИСТВУ ЗОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВІНТЕРС» 
орендну плату за фактичне використання земельної ділянки площею 193 кв.м 
у розмірі 3 % від нормативної грошової оцінки землі за період з 01.01.2016 – 
дня підписання Акту приймання-передачі ТОВ «Бікор» до дня прийняття 
цього рішення». 

17. Внести зміни в пункт 1 рішення Кременчуцької міської ради                       
від 30.08.2016 року «Про внесення змін до рішень органів місцевого 
самоврядування в м. Кременчуці» щодо внесення змін товариству з 
обмеженою відповідальністю «Бікор», приватному підприємству 
«РемБудІнвест» та колективному підприємству «Будівельна фірма «ВіК» 
стосовно земельної ділянки для експлуатації та обслуговування проїзду 
спільного користування по проїду Галузевому, 6, а саме: 

- абзац 7 викласти в наступній редакції: «- нарахувати та сплатити 
ТОВАРИСТВУ ЗОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВІНТЕРС» 
орендну плату за фактичне використання земельної ділянки площею 87 кв.м 
у розмірі 3 % від нормативної грошової оцінки землі за період з 01.01.2016 – 
дня підписання Акту приймання-передачі ТОВ «Бікор» до дня прийняття 
цього рішення». 

18. Внести зміни в пункт 1 рішення Кременчуцької міської ради від 
31.05.2016 року «Про надання, вилучення та оформлення земельних ділянок 
в оренду та відмову в наданні в оренду земельної ділянки в м. Кременчуці» 
щодо надання в оренду Гусачу Андрію Сергійовичу земельної ділянки для 
експлуатації та обслуговування будівлі павільйону ігрових автоматів, який 
використовується як магазин по просп. Свободи, 73-К, а саме: 

- замість слів «В шестимісячний термін» читати «В термін до 
29.05.2017». 

 
Голосували: «за» - 26 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 7 

(пропозиція приймається) 
 

Малецький В.О. – міський голова 
 

Озвучив пропозицію: 
«Постійна депутатська комісія з питань екології, регулювання 

земельних відносин, містобудування та архітектури (голова комісії Ульянов 
Р.А.) пропонує включити додатково пункт наступного змісту: 

- внести зміни в пункт 4 рішення Кременчуцької міської ради від 
29.05.2012 року «Про надання, вилучення та оформлення земельних ділянок 
в оренду фізичним і юридичним особам в м. Кременчуці» щодо надання в 



оренду фізичним особам-підприємцям Чапенку Дмитру Юрійовичу та 
Чапенку Олександру Юрійовичу земельної ділянки для експлуатації та 
обслуговування нежитлового приміщення з салоном-магазином по продажу 
мобільних телефонів в кварталі 101, буд.2, з урахуванням змін, внесенних 
пунктом 6 рішення Кременчуцької міської ради від 25.12.2012 «Про внесення 
змін до рішень міської ради щодо оформлення земельних ділянок в 
м.Кременчуці»…».  

 
Голосували: «за» - 28 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 6 

(пропозиція приймається) 
 
Малецький В.О. – міський голова 
 

Озвучив пропозицію: 
«Постійна депутатська комісія (24.11.2016) з питань бюджету, фінансів, 

соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики (голова комісії 
Плескун О.В.) запропонувала: 

- пункт 8 – «… публічне акціонерне товариство «УКРНАФТА»…» -  
зняти на доопрацювання в зв’язку з непогашенням боргу за користування 
земельною ділянкою; 

- пункт 11 – «… товариство з обмеженною відповідальністю  
«КОМПАНІЯ ІНТЕГРАЛ М.КРЕМЕНЧУК»…» - зняти на доопрацювання в 
зв’язку з непогашенням боргу за користування земельною ділянкою.» 

 
Голосували: «за» - 1 

 «утрималось» - 7 
 «проти» - 1 
 «не голосувало» - 25 

 (пропозиція не приймається) 
 
Малецький В.О. – міський голова 
 

Нагадав, що є кілька громадян, які збудували еленги на території, яка 
межує з територією дитячо-юнацько-спортивної школи №1, на сьогоднішній 
день є боржниками по сплаті за землю. Запропонував пункти зняти на 
доопрацювання. 
 
Ульянов Р.А. –  депутат міської ради від фракції «БЛОК ПЕТРА     

ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ» 
 



Висловив своє негативне ставлення щодо пропозиції – зняття на 
доопрацювання. Пояснив, що всі питання були розглянуті на земельній 
комісії, було витрачено багато часу та прийнято по всім питанням рішення. 
 
Малецький В.О. – міський голова 

 
Наголосив, що борги тягнуться з 2008 року. 

 
Ульянов Р.А. –  депутат міської ради від фракції «БЛОК ПЕТРА     

ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ» 
 
Відповів, що на комісії присутній начальник юридичного відділу, він 

все записує і буде відпрацьовувати шляхом подання позовів до цих людей. 
 

Малецький В.О. – міський голова 
 
Озвучив пропозицію – пункт 4 – «… Писаренку Борису Петровичу…», 

пункт 5 –  «… Вороновичу Віктору Петровичу…», пункт 13 – «… Хавер 
Валентині Григорівні…» - зняти на доопрацювання в зв’язку з непогашенням 
боргу за користування земельною ділянкою. 

 
Голосували: «за» - 25 

 «утрималось» - 1 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 7 

 
Гриценко Ю.В. – секретар міської ради 

 
Повідомив про те, що він не буде брати участі у голосуванні з 

зазначеного питання у зв’язку з можливим конфліктом інтересів відповідно 
до ст.28 Закону України «Про запобігання корупції» та ст.59.1Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні». 
 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому зі змінами, як рішення міської ради  

    (додається). 
 
Голосували: «за» - 28 

 «утрималось» - 0 
 «проти» - 0 
 «не голосувало» - 5 

 
71. СЛУХАЛИ:  Про затвердження Програми реалізації Основних напрямів  

земельної реформи на 2017 рік в м. Кременчуці.   
Доповідач: Безверха І.О. –  начальник управління 

земельних ресурсів 



(доповідь не заслуховувалась) 
 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської ради    

    (додається). 
 
Голосували: «за» - 30 

   «утрималось» - 0 
   «проти» - 0 
   «не голосувало» - 4 

 
72. СЛУХАЛИ:  Про внесення змін до рішення міської ради від 25 жовтня  

2016 «Про надання згоди на безоплатне прийняття до 
комунальної власності територіальної громади міста 
Кременчука засобів теплової енергії».   
Доповідач: Москалик І.В.  –  начальник УЖКГ 

(доповідь не заслуховувалась) 
 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому, як рішення міської ради  

    (додається). 
 
Голосували: «за» - 28 

  «утрималось» - 0 
  «проти» - 0 
  «не голосувало» - 6 

 
73. СЛУХАЛИ:  Про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної 

власності територіальної громади міста Кременчука засобів 
обліку теплової енергії.  
Доповідач: Москалик І.В.  –  начальник УЖКГ 

(доповідь не заслуховувалась) 
 
Малецький В.О. – міський голова 
  

Поставив на голосування за основу.  
 
Голосували: «за» - 26 

    «утрималось» - 0 
    «проти» - 0 
    «не голосувало» - 8 

 
Малецький В.О. – міський голова 

 
 Озвучив технічну правку розробника:  

«Управління житлово-комунального господарства просить венсти 
технічну правку до проекту рішення міської ради наступним чином: 



- в пункті 4 графі «Адреса» Додатку до рішення замість слів «Квартал 
297 будинок 2» читати «Квартал 297 будинок 9». 
 
Малецький В.О. – міський голова 
 

Поставив на голосування технічну правку.  
 

Голосували: «за» - 27 
    «утрималось» - 0 
    «проти» - 0 
    «не голосувало» - 7 

(пропозиція приймається) 
 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому зі змінами, як рішення міської ради  

   (додається). 
 
Голосували: «за» - 25 

  «утрималось» - 0 
  «проти» - 0 
  «не голосувало» - 9 

 
74. СЛУХАЛИ:  Про закупівлю та передачу матеріально-технічних засобів 

військовій частині польова пошта В4533 Міністерства 
оборони України, яка бере участь в АТО.  
Доповідач: Киричейко С.П.  – начальник управління з  

питань надзвичайних ситуацій 
та     цивільного захисту 
населення 

  (доповідь не заслуховувалась) 
 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення за основу і в цілому, як рішення міської ради 

   (додається). 
 
Голосували: «за» - 30 

  «утрималось» - 0 
  «проти» - 0 
  «не голосувало» - 1 

  
75. СЛУХАЛИ:  Про надання згоди на поділ та об’єднання земельних 

ділянок в м.Кременчуці.  
Доповідач: Безверха І.О.  –  начальник управління  

земельних ресурсів 
  (доповідь не заслуховувалась) 

 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення за основу і в цілому, як рішення міської ради 

   (додається). 
 



Голосували: «за» - 29 
  «утрималось» - 0 
  «проти» - 0 
  «не голосувало» - 5 

 
76. СЛУХАЛИ:  Про погодження технічних документацій із землеустрою 

щодо поділу та об’єднання земельних ділянок в 
м.Кременчуці.  
Доповідач: Безверха І.О.  –  начальник управління  

земельних ресурсів 
  (доповідь не заслуховувалась) 

 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення за основу і в цілому, як рішення міської ради  

   (додається). 
 
Голосували: «за» - 31 

  «утрималось» - 0 
  «проти» - 0 
  «не голосувало» - 4 

 
77. СЛУХАЛИ:  Про внесення змін до складу постіних депутатських 

комісій.  
Доповідач: Таценюк В.Д.  –  голова постійної депутатської  

комісії з питань Регламенту, 
депутатської діяльності, 
етики, забезпечення 
правопорядку, роз-витку 
місцевого самовряду-вання, 
розгляду питань конфлікту 
інтересів та анти-корупційної 
діяльності 

  (доповідь не заслуховувалась) 
 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення за основу і в цілому, як рішення міської ради  

   (додається). 
 
Голосували: «за» - 29 

  «утрималось» - 0 
  «проти» - 0 
  «не голосувало» - 4 

 
78. СЛУХАЛИ:  Про внесення повторних змін до рішення Кременчуцької 

міської ради від 27 квітня 2016 року «Про виділення коштів 
за рахунок вільного залишку бюджетних коштів станом на 
01.01.2016р. » складу постійних депутатських комісій.  



Доповідач: Костюк В.М.  –  начальник відділу  
бухгалтерського обліку та 
звітності – головний 
бухгалтер виконавчого 
комітету 

  (доповідь не заслуховувалась) 
 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення за основу і в цілому, як рішення міської ради  

   (додається). 
 
Голосували: «за» - 26 

  «утрималось» - 0 
  «проти» - 0 
  «не голосувало» - 6 

 
79. СЛУХАЛИ:  Про затвердження Статуту комунального закладу культури 

і відпочинку «Парк Крюківський» в новій редакції.  
Доповідач: Кондратов В.О. – начальник управління  

  культури і туризму 
  (доповідь не заслуховувалась) 

 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення за основу і в цілому, як рішення міської ради  

   (додається). 
 
Голосували: «за» - 31 

  «утрималось» - 1 
  «проти» - 0 
  «не голосувало» - 1 

 
Депутат Ульянов Р.А. просив зарахувати його голос «за», всього «за» - 32. 

 
80. СЛУХАЛИ:  Про прийняття до комунальної власності територіальної 

громади міста Кременчука елементів дитячого майданчика.  
Доповідач: Щербіна О.О. –  в.о. начальника управління  

міського майна 
  (доповідь не заслуховувалась) 

 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення за основу і в цілому, як рішення міської ради  

   (додається). 
 
Голосували: «за» - 31 

  «утрималось» - 0 
  «проти» - 0 
  «не голосувало» - 2 

 



81. СЛУХАЛИ:  Про направлення до Верховної Ради України звернення 
депутатів Кременчуцької міської ради щодо реєстрації 
права власності на гуртожиток за державою та належної 
передачі гуртожитку у власність Кременчуцької міської 
ради.  
Доповідач: Іванян Г.М. – депутат міської ради від фракції  

   «Опозиційний блок» 
          (доповідь не заслуховувалась) 

 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення за основу і в цілому, як рішення міської ради  

   (додається). 
 
Голосували: «за» - 32 

  «утрималось» - 1 
  «проти» - 0 
  «не голосувало» - 0 

 
82. СЛУХАЛИ:  Про звернення депутатів Кременчуцької міської ради до 

Кабінету Міністрів України щодо вирішення питання з 
приводу проведення взаєморозрахунків по компенсаціям 
пільг та субсидій населенню.  
Доповідач: Плескун О.В. –  депутат міської ради від 

фракції «Рідне місто» 
          (доповідь не заслуховувалась) 

 
Малецький В.О. – міський голова 
  

Поставив на голосування за основу.  
 
Голосували: «за» - 30 

    «утрималось» - 0 
    «проти» - 0 
    «не голосувало» - 3 

 
Малецький В.О. – міський голова 

 
 Озвучив технічну правку розробника:  
- до пункту 3 проекту рішення після слів «… цього рішення…» дописати 
«…покласти на заступника міського голови Декусара В.В…» далі за текстом. 
 
Малецький В.О. – міський голова 
 

Поставив на голосування технічну правку.  
 

Голосували: «за» - 30 



    «утрималось» - 0 
    «проти» - 0 
    «не голосувало» - 3 

(пропозиція приймається) 
 
ВИРІШИЛИ: прийняти рішення в цілому зі змінами, як рішення міської ради  

   (додається). 
 
Голосували: «за» - 29 

  «утрималось» - 0 
  «проти» - 0 
  «не голосувало» - 1 
 

83. Різне. 
 
ВИСТУПИЛИ: 
 
Кійло О.І. – директор КГЖЕП «Автозаводське» 
 
 На виконання депутатського запиту Гордєєвої В.Я., підтриманого на 
пленарному засіданні XV сесії Кременчуцької міської ради 25.10.2016, 
надала пояснення щодо ремонту дитячих майданчиків, розташованих біля 
житлових будинків №№ 1, 5, 7, 10, 11, 13, 15, 17, 17-а, 19, 21, 27, 29, 31, 33, 
39 по  вул.Велика Набережна та вул.Маршала Говорова, 29. 
 Нагадала, що 26.07.2016 було прийнято рішення «Про внесення змін до 
міського бюджету на 2016 рік», яким на КГЖЕП «Автозаводське» 
передбачалися кошти на виконання поточного ремонту та демонтажу 
окремих елементів дитячих майданчиків. Зазначила, що з 2008 року, коли 
приймався останній тариф, було виключено з тарифу на утримання будинків 
та прибудинкових територій поточний ремонт та утримання дитячих 
майданчиків, у зв’язку з чим ремонт дитячих майданчиків не проводився. 
 Зауважила, що на даний час складено кошторис виконання робіт та 
підрядники вже розпочали роботу. 
 
Гордєєва В.Я. – депутат міської ради від політичної фракції «Об’єднання         
(з місця)                САМОПОМІЧ» 
 
 Зауважила, що в проекті рішення відсутні будинки, які вона зазначала у 
своєму депутатському запиті (№№ 31, 33, 39) та запропонувала всім 
депутатам звернути увагу на дитячі майданчики на своїх виборчих округах та 
біля своїх будинків, на їх стан. 
 
Малецький В.О. – міський голова 
 



 Запропонував депутату Гордєєвій В.Я. провести у себе на окрузі 
інвентаризацію дитячих майданчиків та письмово звернутися до КГЖЕП 
«Автозаводське». 
 
Курченко-Гай В.П. – депутат міської ради від політичної фракції  
(з місця)                        «Радикальна партія Олега Ляшка» 
 
 Задавав запитання директору КГЖЕП «Автозаводське» стосовно 
правильності прийняття рішення щодо виключення із тарифу утримання 
будинків та прибудинкових територій та які шляхи вирішення даної 
проблеми в майбутньому. 
 
Кійло О.І. – директор КГЖЕП «Автозаводське» 
 
 Надавала відповіді на запитання депутатів міської ради Курченко-Гая 
В.П., Головко В.Д. стосовно дитячих майданчиків. 
 
Коновалова Л.О. – мешканка м. Кременчука 
 
 Зауважила, що її питання досі не вирішені. Запропонувала міському 
голові направити спеціалістів виконавчого комітету Кременчуцької міської 
ради на підвищення кваліфікації до Полтавської обласної ради. Зазначила 
про неправильну поведінку міської влади та депутатів. 
 
Красовський К.В. – представник ВО «Свобода» 
 
 Звернувся до представника поліції з повідомленням про злочин 
стосовно фізичної розправи над ним депутатом Таценюком В.Д. та вимагав 
занести озвучені відомості в Єдиний реєстр досудових розслідувань.  

Озвучив Постанову Кабінету Міністрів України № 1037 щодо 
розрахунків комунальних послуг. Зазначив про неправильні відомості, подані 
гідрометеорологічним центром за половину жовтня місяця, щодо заниження 
середньої фактичної температури повітря, у зв’язку з чим мешканці міста 
переплатили на 200 грн. більше вартості комунальних послуг за опалення. 
 
Радіонов В.В. – керівник організаційного комітету стосовно відзначення  

500-річчя Реформації  
 
 Озвучив Указ Президента України щодо відзначення в Україні  
500-річчя Реформації. Зазначив, що багаточисленна протестантська церква в 
м. Кременчуці створила організаційний комітет стосовно відзначення даної 
події та попрохав присутніх підтримати ініціативу щодо проведення 
спільного богослужіння на головній площі міста. 
 
 



Лапа О.П. – мешканка м. Кременчука 
 
 Висловила невдоволення стосовно виступу депутата Гордєєвої В.Я. 
щодо дитячого майданчика та напису на ньому.   
 
Трофименко В.І. – громадська діячка м. Кременчука 
 
 Озвучила свої пропозиції, що не були підтримані депутатами. 
Закликала мешканців міста проводити збори щодо встановлення газових 
лічильників спільно з депутатами, які закріплені на їх виборчих округах. 
 
Малецький В.О. – міський голова 
 
 Проінформував про дату наступної сесії Кременчуцької міської ради, 
що відбудеться 22 грудня 2016 року. 
 
 

(Звучав Гімн України) 
 
 
 
МІСЬКИЙ ГОЛОВА       В.О. МАЛЕЦЬКИЙ 
 
 
ГОЛОВА СЕКРЕТАРІАТУ     З.В. ПРОЦЕНКО 
 
 


